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1. CONSIGNES DE SECURITE

Avant d'allumer I'appareil pour la premiere fois, lisez les conseils de sécurité suivants !

] Cet appareil est congu pour une utilisation domestique et d’autres utilisations similaires telles que : dans
des espaces cuisine pour le personnel de magasins, bureaux et autres environnements de travail ; fermes ;
par des clients d’hotels, motels et autre environnement de type résidentiel ; chambres d’héte ; restauration
et autres utilisations similaires non commerciales.

[] Cet appareil n’est pas congu pour étre utilisé par des personnes (y compris les enfants) dont les capacités
physiques, sensorielles ou mentales sont réduites, ou des personnes dénuées d’expérience ou de
connaissance, sauf si elles ont pu bénéficier, par l'intermédiaire d’une personne responsable de leur
sécurité, d’'une surveillance ou d'instructions préalables concernant I'utilisation de I'appareil.

1.1. EXPLICATION DES TERMES/SYMBOLES

4 N
DANGER

Ce symbole indique qu'’il existe des dangers pour la vie et la santé des personnes en
raison de la présence de gaz extrémement inflammables.

AVERTISSEMENTS
Ce terme indique un danger avec un niveau de risque moyen qui, s'il n’est pas évité,
peut entrainer la mort ou des blessures graves.

MISE EN GARDE
Ce terme indique un danger avec un niveau de risque faible qui, s'il n’est pas évité,
peut entrainer des blessures mineures ou modérées.
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ATTENTION
Ce terme indique une information importante (par ex. des dégats matériels), mais pas
un danger.
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IMPORTANT : Faites particulierement attention aux messages contenant les termes DANGER, AVERTISSEMENT
ou MISE EN GARDE. Ces termes sont utilisés pour vous avertir d’un danger potentiel susceptible
d’entrainer des blessures graves pour vous et d’autres personnes.

Les consignes vous indiquent comment réduire les risques de blessure et vous informent des
conséquences en cas de non respect.

ATTENTION : Ce mode d’emploi donne des consignes d’ordre général. Cela signifie que certaines fonctions
concernent votre congélateur/congélateur, tandis que d’autres non.

Nous travaillons en permanence au développement et a 'amélioration de nos types et modéles d’appareils. Par
conséquent, nous nous réservons le droit de modifier la conception, I'équipement et les accessoires de tous les
types et modéles sans préavis.



1.2. CONSIGNES DE SECURITE IMPORTANTES

AVERTISSEMENT : risque d’incendie / matériaux inflammables.

Le réfrigérant et 'agent moussant en cyclopentane utilisés dans I'appareil sont inflammables. Par
conséquent, lorsque I'appareil est mis au rebut, il doit étre tenu a I'écart de toute source d'ignition et
étre récupéré par une entreprise spécialisée qui n’éliminera pas I'appareil par combustion, afin d’éviter
tout dommage environnemental ou autre.

AVERTISSEMENT
Sécurité générale

1. Il convient de surveiller les enfants pour s'assurer qu'ils ne jouent pas avec I'appareil.

2. Sile cable d’alimentation est endommagé, il doit étre remplacé par le fabricant, son agent de réparation ou
des personnes de qualification similaire, pour des raisons de sécurité.

3. Ne conservez pas de substances explosives (ex : bombes aérosols a gaz propulseur inflammable) dans cet
appareil.

4. Lappareil doit étre débranché aprés utilisation et avant d’effectuer des travaux d’entretien sur I'appareil.

5. AVERTISSEMENT : Veillez a ce que les ouvertures de ventilation dans I'enceinte de I'appareil ou dans la
structure intégrée restent bien dégagées.

6. AVERTISSEMENT : N'utilisez pas d’appareils mécaniques ou d’autres moyens pour accélérer le processus
de dégivrage autres que ceux recommandés par le fabricant.

7. AVERTISSEMENT : N'endommagez pas le circuit frigorifique.

8. AVERTISSEMENT : N'utilisez pas d'appareils électriques a l'intérieur des compartiments de conservation
des aliments de I'appareil, sauf s’ils sont du type recommandé par le fabricant.

9. AVERTISSEMENT : Mettez le congélateur au rebut conformément aux réglementations locales, car il
contient un agent moussant et un réfrigérant inflammables.

10. AVERTISSEMENT : Lorsque vous placez I'appareil, veillez a ce que le cable d’alimentation ne soit pas
coincé ni endommageé.

11. AVERTISSEMENT : Ne placez pas plusieurs prises de courant portables ou blocs d’alimentation électriques
portables derriere I'appareil.

12. N'utilisez pas de rallonges ni d’adaptateurs non reliés a la terre (a deux broches).

13. Pour éviter tout danger di a l'instabilité de I'appareil, celui-ci doit étre fixé conformément aux consignes.

14. Le congélateur doit étre débranché de I'alimentation électrique avant d’essayer d’installer des accessoires.
Assurez-vous que le cable électrique n’est pas coincé par le congélateur. Ne marchez pas sur le cable.

15. Pour les appareils en pose libre : cet appareil de réfrigération n'est pas destiné a étre utilisé comme un
appareil encastré.

ATTENTION
Utilisation quotidienne

16. Ne tirez pas sur le cable d’alimentation lorsque vous débranchez la fiche d’alimentation du congélateur.
Veuillez saisir fermement la fiche et la retirer directement de la prise.

17. Pour garantir une utilisation en toute sécurité, n'endommagez pas le cable d’alimentation et ne I'utilisez pas
s'il est endommagé ou usé.

18. Veuillez utiliser une prise de courant dédiée qui ne doit pas étre partagée avec d’autres appareils électriques.
19. La fiche d’alimentation doit étre bien en contact avec la prise, sinon des incendies pourraient se produire.
20. Veuillez vous assurer que I'électrode de mise a la terre de la prise de courant est équipée d’'une ligne de
mise a la terre fiable.

21. En cas de fuite de réfrigérant et d’autres gaz inflammables, veuillez fermer la vanne de gaz puis ouvrir les
portes et les fenétres.

22. Ne débranchez pas le congélateur et les autres appareils électriques car une étincelle pourrait provoquer
un incendie.

23. N'utilisez pas d’appareils électriques sur le dessus du produit, sauf s’ils sont du type recommandé par le
fabricant.

24. Les espaces entre les portes du congélateur et entre les portes et le corps du congélateur sont petits, veillez
a ne pas mettre la main dans ces zones pour éviter de vous coincer les doigts. Fermez la porte du congélateur
avec précaution afin d’éviter la chute d’articles.

25. Ne récupérez pas d'aliments ou de récipients avec les mains mouillées a l'intérieur du compartiment de
congélation lorsque le congélateur est en marche, en particulier les récipients métalliques, afin d’éviter les
engelures.

26. Ne laissez pas les enfants entrer ou grimper dans le congélateur ; ils risqueraient de s’y étouffer ou de se
blesser en tombant.



27. Ne placez pas d’objets lourds sur le dessus du congélateur, ceux-ci pourraient tomber lors de I'ouverture de
la porte et entrainer des blessures accidentelles.

28. Ne placez pas d’objets inflammables ou explosifs ni de produits volatils ou hautement corrosifs afin d’éviter
d’endommager le congélateur ou de provoquer un incendie.

29. Ne placez pas d’objets inflammables a proximité du congélateur afin d’éviter les risques d’incendie.

30. Le congélateur est destiné a un usage domestique, tel que la conservation d'aliments ; il ne doit pas étre
utilisé a d’autres fins, telles que le stockage de sang, de médicaments ou de produits biologiques, etc.

31. Ne stockez pas de biere, de boissons ou d’autres liquides contenus dans des bouteilles ou des récipients
fermés dans le compartiment de congélation du congélateur ; sinon, les bouteilles ou les récipients fermés
peuvent se fissurer a cause du gel et entrainer des dommages.

AVERTISSEMENT

32. Pour éviter qu'un enfant ne se retrouve piégé dans I'appareil, tenez les clés hors de portée des enfants et
ne conservez pas les clés a proximité du congélateur (ou du congélateur). (Applicable aux produits équipés de
serrures)*.

AVERTISSEMENT
Pour la norme européenne :

33. Cet appareil peut étre utilisé par des enfants agés de 8 ans et plus et des personnes ayant des

capacités physiques, sensorielles ou mentales réduites ou manquant d’expérience et de connaissances,

a condition qu’ils aient regu une supervision ou des instructions concernant I'utilisation de I'appareil

en toute sécurité et qu’ils comprennent les dangers encourus. Les enfants ne doivent pas jouer avec

I'appareil. Le nettoyage et I’entretien par I'utilisateur ne doivent pas étre effectués par des enfants sans

surveillance.

34. Afin d’éviter toute contamination des aliments, respectez les instructions ci-dessous :
Ouvrir la porte pendant une durée prolongée peut causer une augmentation significative de la température
dans les compartiments de I'appareil.

—  Nettoyez régulierement les surfaces pouvant entrer en contact avec les aliments et les systémes d’évacuation
accessibles.

— Conservez la viande et le poisson crus dans des récipients appropriés au réfrigérateur pour vous assurer
qu’ils n’entrent pas en contact ou ne coulent pas sur d’autres aliments.

—  Les compartiments pour aliments surgelés 2 étoiles conviennent a la conservation d’aliments pré-congelés, a
la conservation ou a la fabrication de creme glacée et a la fabrication de glagons. (Remarque 1)(*)

— Les compartiments 1, 2 et 3 étoiles ne conviennent pas a la congélation d’aliments frais. (remarque 2)(*)

—  Pour les appareils sans compartiment 4 étoiles : cet appareil de réfrigération ne convient pas a la congélation
d’aliments (remarque 3)(*)

—  Sil'appareil de réfrigération reste vide sur une longue durée, éteignez-le, dégivrez-le, nettoyez-le, séchez-le
et laissez la porte ouverte pour empécher le développement de moisissure dans I'appareil.

Remarques 1, 2, 3, 4 : Veuillez vérifier si cela est applicable selon le type de compartiment de votre
produit.

¥ Symbole « 4 étoiles » : Congélateur a -18 °C ou plus froid, et possibilité de congeler rapidement
une certaine quantité d’'aliments

[iij Symbole « 3 étoiles » : Température du congélateur réglée sur au moins -18°C
ij‘ Symbole « 2 étoiles » : Température du congélateur réglée sur au moins -12°C
‘Lf*j‘ Symbole « 1 étoile » : Compartiment du congélateur avec une température de consigne et des
=27

conditions de stockage de -6 °C

(*) : Cette fonction varie en fonction du modéle acheté.
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MISE EN GARDE a

35. Il n’est pas recommandé d’utiliser ce produit avec des prises ou des interrupteurs principaux dotés

de la fonction AFCI/ GFCI, sous peine de provoquer des déclenchements intempestifs.

—  Ces déclenchements ne présentent pas de risques.

—  Siles déclenchements persistent, il est recommandé de remplacer les prises ou l'interrupteur principal sans
fonction AFCI/ GFCI.

AVERTISSEMENT

36. Un enfant peut se retrouver piégé a I'intérieur du congélateur. Avant de jeter votre ancien réfrigérateur
ou congélateur :

— Retirez les portes.

— Laissez les étagéres en place afin que les enfants ne puissent pas grimper a l'intérieur facilement.

1.3. PROTECTION DE L'ENVIRONNEMENT

Les appareils électriques usagés doivent étre éliminés dans le respect de I’environnement.

Le symbole de la poubelle barrée indique que les déchets d’équipements électriques et électroniques

(DEEE) doivent étre éliminés séparément des ordures ménageres.

Les produits électriques usagés peuvent contenir des substances dangereuses. L'élimination

correcte de votre ancien appareil contribuera a éviter les potentielles conséquences négatives pour
Emmmm 'environnement et la santé humaine. Votre ancien appareil peut contenir des pieces réutilisables qui

peuvent étre utilisées pour réparer d’autres produits, ainsi que d’'autres matériaux précieux qui peuvent
étre recyclés afin de préserver les ressources limitées.

MISE EN GARDE

Le réfrigérant et I'agent moussant en cyclopentane utilisés dans le congélateur sont inflammables. Par
conséquent, lorsque le congélateur est mis au rebut, il doit étre tenu a I'écart de toute source d’ignition et étre
récupéré par une entreprise spécialisée qui n’éliminera pas I'appareil par combustion, afin d’éviter tout dommage
environnemental ou autre.

Informations sur I’emballage
" Les matériaux d’emballage du produit sont fabriqués a partir de matériaux recyclables, conformément
‘ aux réglementations nationales en matiere d’environnement. Ne jetez pas les matériaux d’emballage
’.’ avec les déchets ménagers ou autres. Rapportez-les aux points de collecte des matériaux d’emballage
prévus par votre commune.

2. CONSIGNES D'INSTALLATION

2.1. AVANT LA PREMIERE UTILISATION

[] Retirez 'emballage extérieur et intérieur, essuyez soigneusement I'extérieur avec un chiffon doux et sec et
l'intérieur avec un chiffon humide et tiéde.

] Evitez de placer 'appareil dans un recoin étroit ou & proximité d’une source de chaleur, de la lumiére directe
du soleil ou d’humidité.

[] Une circulation d’air adéquate est nécessaire pour un fonctionnement efficace. Maintenez I'espacement

libre recommandé afin d’assurer une circulation d’air adéquate.

[] Avant de brancher le congélateur, vérifiez que la tension indiquée sur I'étiquette signalétique de I'appareil
corresponde a celle de votre réseau électrique domestique. Une tension différente pourrait endommager
I'appareil.

[] L'appareil doit étre mis a la terre. Le fabricant n’est pas responsable des dommages pouvant résulter d'une
utilisation sans mise a la terre.



B 2.2. ESPACEMENT RECOMMANDE
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@ : 20 cm entre les cotés et I'arriere de I'appareil et les murs
® : 70 cm au-dessus du congélateur

= ATTENTION

L'installation du congélateur sur une surface molle, inégale ou instable peut réduire son efficacité, augmenter
le risque de dysfonctionnement et potentiellement causer des dommages matériels aux biens ou a I'appareil
lui-méme.

2.3. BRANCHEMENT DE L’APPAREIL

Apres avoir installé le produit, veuillez le laisser reposer pendant plus de 2 heures avant de le mettre sous
tension, sinon vous risquez de diminuer sa capacité de refroidissement ou de 'endommager.

O .
2h

Laissez I'appareil fonctionner a vide pendant 24 heures pour que le compartiment puisse refroidir a la
température appropriée.

ATTENTION

Le congélateur doit toujours étre branché sur sa propre prise électrique individuelle dont la tension nominale
correspond a celle indiquée sur la plaque signalétique.
Lorsque vous placez I'appareil, veillez a ce que le cable d’alimentation ne soit pas coincé ni endommagé.

2.4, TEMPERATURE AMBIANTE

En fonction de la classe climatique, ce congélateur est destiné a étre utilisé dans une plage de température
ambiante telle que spécifiée dans le tableau suivant.

Le produit peut ne pas fonctionner correctement a des températures situées en dehors de cette plage spécifique.
La classe climatique est indiquée sur I'étiquette du produit.



Classe climatique Température ambiante
SN +10°Ca+32°C
N +16 °Ca +32 °C
ST +16 °C a +38 °C
T +16 °C a +43 °C

Si vous avez des doutes concernant I'installation, veuillez vous adresser au vendeur, a notre service
clientéle ou au centre de réparation agréé le plus proche.

2.5. RETIREZ LE CABLE DE L'INTERIEUR DU COMPARTIMENT
1. Vérification du bon état des cables d’alimentation.
2. Insérez un outil adéquat (tournevis plat ou outil conique) dans I'espace marqué d’'une fleche « OPEN » et
faites doucement levier vers I'extérieur pour ouvrir le couvercle.
3. Apres avoir ouvert le couvercle, retirez la fiche du cable d’alimentation du trou, puis fermez le couvercle.
4. Retirez délicatement le cable d’alimentation du crochet supérieur.
11 >
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3. APERCU DU PRODUIT
1. Poignée de la porte 6. Panneau de controle de la température
2. Lampe (en option) 7. Pied de nivellement
3. Panier de rangement 8. Appareil
4. Cable d’alimentation 9. Poignée avant dissimulée (en option)
5. Obturateur
] Cet appareil de réfrigération doit étre installé séparément et ne peut pas étre encastré dans un meuble.
Dans le cas contraire, cela entrainera des problémes tels que la réduction des performances et de la durée
de vie de 'appareil. Et le fabricant ne fournit pas de garantie de base sur I'appareil.
[ La vitesse de congélation du produit est liée a la quantité d’aliments stockés et a la température ambiante.

Si trop d'aliments & température ambiante sont mis en méme temps, il convient de mettre le thermostat
sur la position maximale 24 heures a I'avance ou de préparer de la glace pour le stockage au froid. Les
aliments volumineux doivent étre fragmentés en petites portions et ajoutés progressivement. Dans le cas
contraire, les aliments volumineux ou en grandes quantités risquent de ne pas étre congelés uniformément,
et donc de se gater.



de la biére en bouteille, etc.

B REMARQUE : Ne conservez pas de liquides dans des bouteilles ou des récipients fermés tels que des boissons,

= ATTENTION
Différences : En raison de modifications techniques et de modeéles différents, certaines illustrations de ce
manuel peuvent différer de votre modele.

4.

MODE D’EMPLOI

4.1. UTILISATION ET FONCTIONS

Bouton de contrdle de la température

Réglage recommandé

Réglage recommandé

POWER

Apres la mise sous tension, le voyant « POWER » s’allume (en vert).

La zone ou le bouton du contréleur de température pointe sur « COOLING » est la zone de réfrigération et
« FREEZING » est la zone de congélation ;

Lorsque le bouton du régulateur de température est tourné dans le sens des aiguilles d’'une montre, la
température a 'intérieur du congélateur diminue ;

Lorsque le bouton du régulateur de température est tourné dans le sens inverse des aiguilles d’'une montre,
la température a I'intérieur du congélateur augmente ;

Veuillez vous référer au schéma pour identifier le « réglage recommandé ».

REMARQUE : Ne conservez pas de liquides dans des bouteilles ou des récipients fermés tels que des
boissons, de la biére en bouteille, etc.

= ATTENTION
Le panneau de commande réel peut différer d'un modele a 'autre.

4.2. CONSERVATION DES ALIMENTS

Congélateur

Le compartiment de congélation est congu pour la congélation a basse température des aliments, le
stockage a long terme des aliments surgelés et la production de glagons.

Lorsque vous congelez de grandes quantités d’aliments frais (comme de la viande, du poisson ou de la
viande hachée), fractionnez-les en plusieurs petits morceaux avant de les mettre dans I'appareil, afin qu'ils
puissent étre congelés rapidement et récupérés facilement.

Respectez les durées de conservation recommandées par les fabricants de produits alimentaires sur les
emballages ; s'il n'y a aucune information sur I'emballage, les aliments ne doivent pas étre conservés
congelés plus de trois mois a compter de la date d’achat.

Lorsque vous achetez des aliments surgelés, assurez-vous qu’ils ont été congelés a une température
adéquate et que I'emballage n'est pas endommagé.
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Les aliments congelés doivent étre conservés dans des emballages individuels appropriés afin de garantir
que les aliments adjacents ne puissent pas étre contaminés. Consommez immédiatement les aliments
décongelés et dégivrés, ne les recongelez sous aucun prétexte.

En cas de panne de courant prolongée ou de dysfonctionnement de I'appareil, sortez les aliments congelés
stockés et vérifiez s’ils sont encore comestibles, puis conservez-les dans un endroit suffisamment frais ou
dans un autre appareil.

Pour décongeler les aliments, sortez-les du congélateur et laissez-les décongeler a température ambiante
ou au congélateur. Pour décongeler rapidement des aliments, vous pouvez par exemple utiliser la fonction
de décongélation de votre micro-ondes.

Si vous souhaitez seulement décongeler une partie d’'un paquet, isolez la portion dont vous avez besoin et
refermez immédiatement le reste du paquet. Ainsi, vous éviterez le dessechement di au froid et réduirez
la formation de glace sur les aliments restants.

= ATTENTION
Le stockage d’'une trop grande quantité d’aliments apres le raccordement initial a I'alimentation électrique peut
nuire a I'effet de congélation du congélateur.

Durées et températures de conservation

Remarque : Un stockage trop long ou a une température de congélation inappropriée peut entrainer une perte
de qualité ou une détérioration des aliments, avec par conséquent un risque de gaspillage alimentaire voire
d’intoxication alimentaire si les aliments deviennent immangeables. Dans la plupart des cas, la température
minimale devrait étre de -18 °C ou moins. Respectez les durées de conservation maximales recommandées

ci-dessous :

L] Ragodt, glace, saucisses, pain : 2-6 mois.

[ Poisson, crevettes, agneau, viande : 4-8 mois.

n volaille, beeuf : 6-12 mois.

4.3. CONSEILS D’ECONOMIE D’ENERGIE

[] Ne placez pas I'appareil a proximité d’une cuisiniére, d'un radiateur ou d’une autre source de chaleur. Si la
température ambiante est élevée, le compresseur fonctionnera plus fréquemment et plus longtemps, ce qui
entrainera une augmentation de la consommation d’énergie.

[] Veillez a ce que la ventilation soit suffisante a la base de I'appareil, sur ses cotés et a 'arriere.

] Pour obtenir un espace de rangement plus grand (par ex. pour les produits réfrigérés/congelés de grande
taille), les bacs et les clayettes du milieu peuvent étre retirées. Les bacs et clayettes du haut et du bas
doivent étre retirées en dernier le cas échéant.

] Un compartiment de congélateur/congélateur uniformément rempli contribue a une utilisation optimale de
I'énergie.

[] Laissez refroidir les aliments chauds avant de les placer dans le compartiment du congélateur/congélateur.
Les aliments refroidis permettent d’augmenter I'efficacité énergétique.

[] N'ouvrez la porte que le temps nécessaire pour minimiser les pertes de froid. Le fait d’ouvrir brievement la
porte et de la fermer correctement réduit la consommation d'énergie.

[ Les joints de porte de votre appareil doivent étre parfaitement intacts afin que les portes se ferment
correctement et que la consommation d’énergie n'augmente pas inutilement.

5. ENTRETIEN ET NETTOYAGE

ATTENTION

[] Débranchez I'appareil de I'alimentation électrique avant d’entreprendre tout entretien de routine. Attendez
au moins 5 minutes avant de redémarrer I'appareil, car des démarrages fréquents peuvent endommager
le compresseur.

[ N'utilisez pas d’appareils mécaniques ou d’autres moyens pour accélérer le processus de dégivrage autres
que ceux recommandés par le fabricant.

[] Ne tentez pas de réparer, démonter ou modifier I'appareil par vous-méme. Si des réparations sont
nécessaires, veuillez prendre contact avec notre service clients.

[ Eliminez la poussiére a l'arriére de I'appareil au moins une fois par an afin d’éviter les risques d’incendie et
I'augmentation de la consommation d’'énergie.

[ Vérifiez réguliérement le joint de la porte pour vous assurer qu’aucune saleté ne s’y trouve. Pour nettoyer le

joint de la porte, utilisez un chiffon doux imprégné d’eau savonneuse ou de détergent dilué.
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L'intérieur du produit doit étre nettoyé régulierement pour éviter les odeurs.

Utilisez un chiffon doux ou une éponge pour nettoyer I'intérieur du produit, avec deux cuilléres a soupe de
bicarbonate de soude et un litre d’eau chaude. Ensuite, rincez a I'eau et essuyez.

Aprés le nettoyage, ouvrez la porte et laissez I'appareil sécher a I'air avant de le remettre sous tension.
Pour les endroits difficiles a nettoyer dans le produit (telles que les interstices ou les recoins), il est
recommandé de les essuyer régulierement avec un chiffon doux, une brosse douce, etc. et, si nécessaire,
d'utiliser des outils auxiliaires (tels que des cure-dents) pour éviter la prolifération de bactéries dans ces
endroits.

Nettoyez la surface extérieure du produit avec un chiffon doux imprégné d’eau savonneuse, de détergent,
etc., puis essuyez-la.

N'utilisez pas de brosses dures, de billes de nettoyage en acier, de brosses métalliques, de produits
abrasifs (ex : dentifrice), de solvants organiques (ex : alcool, acétone, huile de banane, etc.), d’eau
bouillante ni de produits acides ou alcalins, car vous risqueriez d’endommager l'intérieur du congélateur et
ses surfaces. L'eau bouillante et les solvants organiques tels que le benzéne sont susceptibles de déformer
ou d’endommager les piéces en plastique.

Ne rincez pas I'appareil directement avec de I'eau ou d’autres liquides pendant le nettoyage car cela
pourrait provoquer un court-circuit ou nuire a l'isolation électrique aprés immersion.

= ATTENTION
L'appareil doit fonctionner en continu une fois qu'il a été mis en marche. En principe, le fonctionnement de
I'appareil ne doit pas étre interrompu ; sinon, la durée de vie peut étre réduite

Dégivrage

Votre congélateur est congu pour étre utilisé toute I’année avec un minimum de nettoyage et d’entretien.
Nous vous recommandons de procéder comme suit a chaque fois que vous le nettoyez pour que votre
congélateur fonctionne efficacement et sans odeur :

wnNpE

Eteignez le congélateur.

Retirez les aliments du congélateur et conservez-les au frais pour éviter de les gater.

Dégagez le tuyau de vidange (utilisez des matériaux souples afin d’éviter d’endommager le revétement).
Préparez les récipients d’eau pour le dégivrage. (Faites attention lors du nettoyage du bac d’égouttement
d’eau du compartiment du compresseur, afin d’éviter qu’il ne déborde sur le sol).
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4. Vous pouvez laisser le congélateur se dégivrer a température ambiante et vous pouvez également
utiliser une raclette a glace pour éliminer le givre (utilisez une raclette en plastique ou en bois, pour éviter
d’endommager le revétement ou les tuyaux)

5. Otez le bouchon de vidange a I'intérieur de I'appareil et 6tez le bouchon de vidange de dégivrage extérieur.
L'eau de dégivrage s’écoulera. Vérifiez la casserole de temps en temps pour éviter que I'eau ne déborde.
Remettez les bouchons de vidange en place une fois le dégivrage terminé.

6. Vous pouvez aussi accélérer le dégivrage en utilisant de I'eau chaude, utilisez une serviette séche pour
sécher I'eau apres le dégivrage.

7.
®

ATTENTION

Aprés le dégivrage, remettez les aliments dans I'appareil et rallumez le congélateur.

L'appareil doit fonctionner en continu une fois qu’il a été mis en marche. En principe, le fonctionnement de
I'appareil ne doit pas étre interrompu ; sinon, la durée de vie peut étre réduite

6. DEPANNAGE

Les problémes suivants peuvent étre résolus par I'utilisateur. Veuillez appeler le service
aprés-vente si les problémes persistent.

L'appareil ne
fonctionne pas

Le compresseur
fonctionne longtemps

La porte ne se ferme
pas correctement

Le mur extérieur est
chaud

L'alimentation électrique ne fonctionne
pas et la fiche de I'appareil n'est pas
bien insérée dans la prise de courant.
Faible tension, coupure de courant ou
déclenchement d’un disjoncteur.

La température ambiante élevée
entraine une longue durée de
fonctionnement.

Trop daliments ont été mis dans
I'appareil en méme temps.

Les aliments ont été mis dedans avant
d’avoir refroidi.

La porte est ouverte trop fréquemment.
La couche de givre a l'intérieur est trop
épaisse.

La porte est bloquée par des objets.
Trop d’aliments.
Le joint de la porte est déformé.

Lorsque l'appareil fonctionne, la
chaleur est dissipée vers I'extérieur par
les tubes métalliques situés a l'intérieur.
Les températures ambiantes plus
élevées en été entrainent une
augmentation de la température de la
paroi extérieure.
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Branchez correctement la fiche
dans la prise.

Vérifiez I'alimentation électrique
du domicile.

Cela est normal.

Ne mettez pas trop d'aliments a
la fois.

Attendez que les aliments aient
refroidi avant de les insérer.
Evitez douvrir la porte
souvent.

Dégivrage nécessaire.

trop

Ne mettez pas trop d’aliments.
L'appareil doit étre posé de fagon
stable.

Chauffez le joint de la porte puis
refroidissez-le pour le restaurer (a
l'aide d'un séchoir électrique ou
d’eau chaude pour le chauffer).

Une température plus élevée de la
paroi extérieure est normale.
Augmentez I'espace de
dissipation de la chaleur ou placez
I'appareil dans un endroit ventilé
et frais.



Aliments avariés

Nettoyez et éliminez toute
nourriture avariée.
Veillez a ce que les aliments aux

Odeurs Aliments a fortes odeurs fortes odeurs soient emballés
Le compartiment intérieur est sale. hermétiquement.
* Nettoyez le compartiment
intérieur.
Formation de « De la condensation peut se former =« Cela est normal. Essuyez la
condensation & lorsque I'humidité de la piece est condensation a I'aide d’un chiffon
I'extérieur élevée. sec.

« La différence de pression d’air entre

P S ) * Attendez  quelques instants,
Porte difficile a ouvrir Imterleure_tIexteneur_dp_con?partlment puis essayez d’ouvrir la porte
peut parfois rendre difficile I'ouverture lentement

de la porte du congélateur.

Certains bruits peuvent étre entendus lors de I'utilisation normale du congélateur et ils
n’ont pas d’incidence sur son bon fonctionnement.

Les sons pouvant étre facilement évités :

[ Bruit causé par I'appareil qui n’est pas de niveau - réglez la position a l'aide des pieds avant réglables. Il est
également possible de placer des coussinets en matériau souple sous les roulettes arriere, en particulier
lorsque I'appareil est placé sur du carrelage.

] Bruit lié au contact avec un meuble adjacent - éloignez le congélateur.

Les bruits entendus lors d’une utilisation normale sont principalement dus au fonctionnement du compresseur

(mise en marche) et du systeme de refroidissement (expansion et contraction thermique du radiateur causée par
le flux du réfrigérant).

7. ANNEXE

Informations pour la nouvelle norme européenne

Vous pouvez commander les piéces figurant dans le tableau suivant

Thermostats Personnel de maintenance Au moins 7 ans apres le lancement du
professionnelle dernier modele sur le marché

Sondes de Personnel de maintenance Au moins 7 ans apres le lancement du

température professionnelle dernier modele sur le marché

Personnel de maintenance
professionnelle

Circuits imprimés Au moins 7 ans apres le lancement du

dernier modele sur le marché

Personnel de maintenance
professionnelle

Luminaires Au moins 7 ans apres le lancement du

dernier modele sur le marché

Poignées de porte Réparateurs professionnels et

utilisateurs finaux

Au moins 7 ans apres le lancement du
dernier modele sur le marché

Charniéres de porte Réparateurs professionnels et

utilisateurs finaux

Au moins 7 ans aprées le lancement du
dernier modele sur le marché

Bacs Réparateurs professionnels et
utilisateurs finaux

Au moins 7 ans apres le lancement du
dernier modele sur le marché
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Paniers Réparateurs professionnels et Au moins 7 ans apres le lancement du a

utilisateurs finaux dernier modele sur le marché
Joints de porte Réparateurs professionnels et Au moins 10 ans apres le lancement du
utilisateurs finaux dernier modele sur le marché

Chers clients

1. Si vous souhaitez retourner ou remplacer le produit, veuillez contacter le magasin ou vous l'avez acheté.
(Pensez a vous munir de la facture d’achat)
Si votre produit tombe en panne et a besoin d’étre réparé, veuillez contacter le service aprés-vente.

2.
= ATTENTION

Les informations sur le modéle et I'identification du modele dans la base de données des produits peuvent étre
obtenues en scannant le code QR (le cas échéant) sur I'étiquette d’efficacité énergétique du produit.

Pour plus d’'informations sur I'efficacité énergétique de I'appareil, visitez le site https://ec.europa.eu et effectuez
une recherche en utilisant le nom du modele.

Le nom du modéle figure sur la plaque signalétique de I'appareil.
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1. SAFETY INSTRUCTIONS

Before switching on the appliance for the first time read the following safety hints!

[] This appliance is intended to be used in household and similar applications such as staff kitchen areas
in shops, offices and other working environments; farm houses and by clients in hotels, motels and other
residential type environments; bed and breakfast type environments; catering and similar non-retail
applications.

[] This appliance is not intended for use by persons (including children) with reduced physical, sensory or
mental capabilities, or lack of experience and knowledge, unless they have been given supervision or
instruction concerning use of the appliance by a person responsible for their safety.

1.1. EXPLANATION OF TERMS/SYMBOLS

4 N\
DANGER

This symbol indicates that there are dangers to the life and health of persons due to
extremely flammable gas.

WARNING
The signal word indicates a hazard with a medium level of risk which, if not avoided,
may result in death or serious injury.

CAUTION
The signal word indicates a hazard with a low degree of risk which, if not avoided, may
result in minor or moderate injury.

o|>B> B>

ATTENTION
The signal word indicates important information (e.g. damage to property), but not
danger.

. J

IMPORTANT: Pay particular attention to messages that contain the words DANGER, WARNING or CAUTION.
These words are used to alert you to a potential hazard that can seriously injure you and others.

The instructions will tell you how to reduce the chance of injury and let you know what can happen if the instructions
are not followed.

ATTENTION: These operating instructions are general. This means that certain functions apply to your refrigerator/
freezer , while others do not.

We are constantly working on the further development and improvement of our appliance types and models.
Therefore, we reserve the right to make changes to the design, equipment and accessories of all types and
models without prior notice.
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1.2. IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

WARNING : risk of fire / flammable materials.

Refrigerant and cyclopentane foaming material used for the appliance are flammable. Therefore, when
the appliance is scrapped, it shall be kept away from any fire source and be recovered by a special
recovering company with corresponding qualification other than be disposed by combustion, so as to
prevent damage to the environment or any other harm.

WARNING
General Safety

1. Children should be supervised to ensure that they do not play with the appliance.

2. Ifthe supply cord is damaged, it must be replaced by the manufacturer, its service agent or similarly qualified
persons in order to avoid a hazard.

3. Do not store explosive substances such as aerosol cans with a flammable propellant in this appliance.

4. The appliance has to be unplugged after use and before carrying out user maintenance on the appliance.

5. WARNING: Keep ventilation openings, in the appliance enclosure or in the built-in structure, clear of
obstruction.

6. WARNING: Do not use mechanical devices or other means to accelerate the defrosting process, other than
those recommended by the manufacturer.

7. WARNING: Do not damage the refrigerant circuit.

8. WARNING: Do not use electrical appliances inside the food storage compartments of the appliance, unless
they are of the type recommended by the manufacturer.

9. WARNING: Please abandon the freezer according to local regulators for it use flammable blowing gas and
refrigerant.

10. WARNING: When positioning the appliance, ensure the supply cord is not trapped or damaged.

11. WARNING: Do not locate multiple portable socket-outlets or portable power supplies at the rear of the
appliance.

12. Do not use extension cords or ungrounded (two prong)adapters.

13. To avoid a hazard due to instability of the appliance, it must be fixed in accordance with the instructions.

14. The freezer must be disconnected from the source of electrical supply before attempting the installation of
accessory. Ensure that the power cable is not trapped by the freezer. Do not step on the power cable.

15. For a freestanding appliance: this refrigerating appliance is not intended to be used as a built-in appliance.

CAUTION
Daily use

16. Do not pull the power cord when pulling the power plug of the freezer. Please firmly grasp the plug and pull
out it from the socket directly.

17. To ensure safe use, do not damage the power cord or use the power cord when it is damaged or worn.

18. Please use a dedicated power socket and the power socket shall not be shared with other electrical
appliances.

19. The power plug should be firmly contacted with the socket or else fires might be caused.

20. Please ensure that the grounding electrode of the power socket is equipped with a reliable grounding line.
21. Please turn off the valve of the leaking gas and then open the doors and windows in case of leakage of gas
and other flammable gases.

22. Do not unplug the freezer and other electrical appliances considering that spark may cause a fire.

23. Do not use electrical appliances on the top of the appliance,unless they are of the type recommended by the
manufacturer.

24. The gaps between freezer doors and between doors and freezer body are small, be noted not to put your
hand in these areas to prevent from squeezing the finger. Please be gentle when close the freezer door to avoid
falling articles.

25. Do not pick foods or containers with wet hands in the freezing chamber when the freezer is running, especially
metal containers in order to avoid frostbite.

26. Do not allow any child to get into or climb the freezer; otherwise suffocation or falling injury of the child may
be caused.

27. Do not place heavy objects on the top of the freezer considering that objectives may fall when close or open
the door, and accidental injuries might be caused.

28. Do not put flammable, explosive, volatile and highly corrosive items in the freezer to prevent damages to the
product or fire accidents.

29. Do not place flammable items near the freezer to avoid fires.
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30. The freezer is intended for household use, such as storage of foods; it shall not be used for other purposes,
such as storage of blood, drugs or biological products, etc.

31. Do not store beer, beverage or other fluid contained in bottles or enclosed containers in the freezing chamber
of the freezer; or otherwise the bottles or enclosed containers may crack due to freezing to cause damages.

WARNING

32. To prevent children from being entrapped, the keys must be keep out of reach of children and not in the
vicinity of chest freezer (or refrigerator) (suitable for products with locks).(*)

WARNING
For EU standard:

33. This appliance can be used by children aged from 8 years and above and persons with reduced

physical, sensory or mental capabilities or lack of experience and knowledge if they have been given

supervision or instruction concerning use of the appliance in a safe way and understand the hazards

involved. Children shall not play with the appliance. Cleaning and user maintenance shall not be made by

children without supervision.

34. To avoid contamination of food, please respect the following instructions:
Opening the door for long periods can cause a significant increase of the temperature in the compartments
of the appliance.

—  Clean regularly surfaces that can come in contact with food and accessible drainage systems.

—  Store raw meat and fish in suitable containers in the refrigerator, so that it is not in contact with or drip onto
other food.

—  Two-star frozen-food compartments are suitable for storing pre-frozen food, storing or making ice-cream and
making ice cubes. (Note1)(*)

— 1 star, 2 star and 3 star compartments are not suitable for the freezing of fresh food. (note 2)(*)

—  For appliances without a 4-star compartment: this refrigerating appliance is not suitable for freezing foodstuffs.
(note 3)(*)

— If the refrigerating appliance is left empty for long periods, switch off, defrost, clean, dry, and leave the door
open to prevent mould developing within the appliance.

Note 1,2,3,4: Please confirm whether it is applicable according to your product compartment type.

"4 star" symbol: Freezer at -18 °C or colder, and it has the ability of quick freezing a certain
*x amount of food

(% % %] "3 star" symbol: Freezer compartment at -18 °C or colder
@?ﬂ "2 star" symbol: Freezer compartment at -12 °C or colder
\-)Q "1 star" symbol: Freezer compartment with a target temperature and storage conditions of -6 °C

CAUTION
35. This product is not recommended for use with sockets or main switch with the AFCI/ GFCI function,
otherwise it may cause false tripping.

— It's not pose a safety risk when tripped.
— Iftripping persists, it is recommended to replace the sockets or main switch without AFCI/GFCI function.

(*): This feature varies depending on the model purchased.
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WARNING

—  Take off the doors.

36. Risk of child entrapment. Before you throw away your old refrigerator or freezer: m
— Leave the shelves in place so that children may not easily climb inside.

1.3. ENVIRONMENTAL PROTECTION

Disposing of old electrical devices in an environmentally-friendly manner

This crossed-out wheeled bin symbol indicates that waste electrical and electronic products (WEEE)

should be disposed of separately from the municipal waste stream.

Old electrical products can contain hazardous substances so correct disposal of your old appliance

will help prevent potential negative consequences for the environment and human health. Your old
[ appliance may contain reusable parts that could be used to repair other products, and other valuable

materials that can be recycled to conserve limited resources.

CAUTION

Refrigerant and cyclopentane foaming material used for the freezer are flammable. Therefore, when the freezer
is scrapped, it shall be kept away from any fire source and be recovered by a special recovering company with
corresponding qualification other than be disposed by combustion, so as to prevent damage to the environment
or any other harm.

Package information
“ Packaging materials of the product are manufactured from recyclable materials in accordance with our
‘ National Environment Regulations. Do not dispose of the packaging materials together with the
". domestic or other wastes. Take them to the packaging material collection points designated by the local

authorities.

2. INSTALL INSTRUCTION

2.1. BEFORE FIRST USE

] Remove the exterior and interior packing, wipe the outside thoroughly with a soft dry cloth and the inside
with a wet, lukewarm cloth.

[] Avoid placing the cabinet in a narrow recess or near any heat source, direct sunlight, or moisture.

] Adequate air circulation is required for efficient operation. Maintain the recommended clearance to ensure
adequate air circulation.

[] Before connecting your freezer to the power supply, check that the voltage stated on the rating label of
your appliance corresponds to the voltage in your home. A different voltage could damage the appliance.

[] The appliance must be grounded. The manufacturer is not responsible for damages that may occur as a
result of usage without grounding.

19



2.2. RECOMMENDED CLEARANCE
1 (2]

B

®
!

N

/4
l®

/

I

@ : 20 cm Between sides and back of cabinet and walls
® : 70 cm Above the freezer

= ATTENTION
Placement on soft, uneven, or unstable surfaces may reduce the freezer's efficiency, increase the risk of
malfunction, and potentially result in damage to the unit or surrounding property.

2.3. CONNECTING THE APPLIANCE

After installing the product, please let it stay for more than 2 hours before turning on the power, otherwise it will
lead to a decrease in cooling capacity or a damage to the product.

O .
2h

Allow the appliance to run empty for 24 hours so the compartment can cool to the appropriate temperature.

& CAUTION

The freezer should always be plugged into its own individual electrical outlet which has a voltage rating that
matches the rating plate.
When positioning the appliance, ensure the supply cord is not trapped or damaged.

2.4. AMBIENT TEMPERATURE

Depending on the climate class, this freezer is intended to be used at an ambient temperature range as specified
in the following table.

The product may not operate properly at temperatures outside of the specific range.

You can find the climate class on the product label.

Climate Class Ambient Temperature
SN +10°Cto +32 °C
N +16 °C to +32 °C
ST +16 °C to +38 °C
T +16 °C to +43 °C
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If you have any doubts regarding installation, please turn to the vendor, to our customer service or to the
nearest Authorised Service Centre.

2.5. REMOVE THE CABLE FROM INSIDE THE COMPARTMENT
1. Checking whether power cords is in good condition.
2. Using a tool (slotted screwdriver or coneshape tool), insert it into the gap where the OPEN-arrow points to
and gently pry it outward to open the cover.
3. After opening the cover, take out the power cord plug from the hole, and then close the cover.
4. Gently take out the power cord from the top hook.
1] { )
E]
3. PRODUCT OVERVIEW
1. Door handle 6. Temperature control panel
2. Lamp (optional) 7. Leveling foot
3. Shelving basket 8. Cabinete
4. Power cord 9. Front concealed handle (optional)
5. Shutter
[] This refrigerating appliance needs to be installed independently and cannot be used as a built-in. Otherwise,
it will cause problems such the performance and life of the appliance are reduced. And the manufacturer
does not provide basic appliance warrant.
[] The freezing speed of the product is related to the amount of food stored and the ambient temperature.

If too much normal temperature food is put in at the same time, the thermostat shall be adjusted to the
maximum gear 24 hours in advance or prepare ice ahead for cold storage, and the large food shall be
divided into small pieces and put in several times, otherwise the large size or amount food cannot be frozen
locally, and the food may deteriorate.

NOTE: Do not store fluids in bottled or closed containers ltems such as bottled beer, beverages, etc.

= ATTENTION
Differences: Due to technical changes and different models, some of the illustrations in this manual may differ
from your model.
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4. OPERATION INSTRUCTIONS

4.1. USE AND FUNCTIONS

m Temperature control

Recommended
gear

Recommended
gear

POWER

After power on the “POWER” indicator light will be light( green ).

[ ] The area where the temperature controller knob points to “COOLING” is the refrigeration area, and
“FREEZING” is the frozen area;

n When the temperature controller knob is turned clockwise, the temperature inside the freezer decreases;

] When the temperature controller knob is turned counterclockwise, the temperature inside the freezer
increases;

[] Please refer to the schematic diagram to identify the “Recommended gear”.

NOTE: Do not store fluids in bottled or closed containers Items such as bottled beer, beverages, etc.

= ATTENTION
The actual control panel may differ from model to model.

4.2. STORING FOOD

Freezer compartment

] The freezer compartment is designated for the low-temperature freezing of food, long-term storage of
frozen food, and for the production of ice cubes.

[] When freezing large amounts of fresh food (such as meat, fish or chopped meat), please divide them into
several small pieces before putting in, so that they can be quickly frozen and pick up easily.

[] Abide by the storage times recommended by food manufacturers on the packages, there is no information
on the packaging, food should not be stored frozen for longer than three months from the date of purchase.

] When purchasing frozen food, make sure that it was frozen at a suitable temperature and that the packaging
is not damaged.

[] Frozen food should be kept in suitable individual packages to ensure that adjacent food cannot be
contaminated. Consume thawed and defrosted foods immediately, do not refreeze them.
] In case of prolonged power failure or malfunction of the appliance, remove the stored frozen food and check

whether they are still edible, then store them in a sufficiently cool place or in another appliance.

[ To defrost food, remove it from the freezer and let it defrost at room temperature or in the freezer. To defrost
food quickly, you can use the defrost function on your microwave, for example.

[] If you only want to defrost part of a pack, remove the portion you need and immediately close the rest of
the pack. In this way, you will avoid “freezer burn” and will reduce ice formation on the remaining foods.

= ATTENTION
Storage of too much food during operation after the initial connection to power may adversely affect the freezing
effect of the freezer.
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Storage times and temperature

Note: Overlong storage or storage at inappropriate freezing temperature may cause a quality loss or spoiled
foods, which causes food waste, is inedible and may cause food poisoning. The minimum temperature in most
cases should be -18°C or colder. Follow the maximum recommended storage times below:

4.3.

Stew, ice cream, sausages, bread: 2-6 months.
Fish, shrimp, lamb, meat: 4-8 months.
poultry, beef: 6-12 months.

TIPS FOR ENERGY SAVING

Do not place the appliance near cookers, radiators or other heat sources. If the ambient temperature is
high, the compressor will run more frequently and for longer, resulting in increased energy consumption.
Ensure that there is sufficient ventilation at the base of the appliance, on the sides of the appliance and at
the back of the appliance.

To obtain a larger storage space (e.g. for large refrigerated/frozen goods), the middle drawers and shelves
can be removed. The top and bottom drawers and shelves should be removed last if necessary.

An evenly filled refrigerator/freezer compartment contributes to optimal energy use.

Allow warm food to cool before placing it in the refrigerator/freezer compartment. Food that has already
cooled down increases energy efficiency.

Open the door only as briefly as necessary to minimize cold loss. Opening the door briefly and closing it
properly reduces energy consumption.

The door gaskets of your appliance must be perfectly intact so that the doors close properly and energy
consumption is not increased unnecessarily.

MAINTENANCE AND CLEANING

CAUTION

Disconnect the appliance from the electrical supply before undertaking any routine maintenance. Allow at
least 5 minutes before restarting the appliance, as frequent starting may damage the compressor.

Do not use mechanical devices or other means to accelerate the defrosting process, other than those
recommended by the manufacturer.

Do not try to repair, disassemble or modify the appliance by yourself. In case of repair, please contact our
customer service.

Eliminate the dust on the back of the unit at least once in the year to avoid hazard by fire, as well as
increased energy consumption.

Check the door gasket regularly to make sure there is no debris. Clean the door gasket with a soft cloth
dampened with soapy water or diluted detergent.

The interior of the product should be cleaned regularly to avoid odor.

Use a soft cloth or sponge to clean the inside of the product, with two tablespoons of baking soda and a
quart of warm water. Then rinse with water and wipe it clean.

After cleaning, open the door and let it dry naturally before turning on the power.

For areas that are difficult to clean in the product (such as narrow sandwiches, gaps or corners), it is
recommended to wipe them regularly with a soft rag, soft brush, etc. and when necessary, combined with
some auxiliary tools (such as thin sticks) to ensure no contaminants or bacterials accumulation in these
areas.

Wipe the outer surface of the product with a soft cloth dampened with soapy water, detergent, etc., and
then wipe dry.

Do not use hard brushes, clean steel balls, wire brushes, abrasives (such as toothpastes), organic solvents
(such as alcohol, acetone, Isoamyl acetate, etc.), boiling water, acid or alkaline items, which may damage
the fridge surface and interior. Boiling water and organic solvents such as benzene may deform or damage
plastic parts.




] Do not rinse directly with water or other liquids during cleaning to avoid short circuits or affect electrical
insulation after immersion.

= ATTENTION
The appliance shall run continuously once it is started. Generally, the operation of the appliance shall not be
interrupted, otherwise the service life may be impaired

Defrosting

Your freezer is designed for year-round use with only minimal cleaning and maintenance. We
recommend that you do the following every time you clean it to keep your freezer running odor-free and
efficiently:

/
.
Power off the freezer.

Remove the food from the freezer and place it properly to prevent food from melting.

Clear the drain pipe (to use soft materials to prevent damage to the liner), Prepare the water containers
for defrosting. (Pay attention to clean the compressor compartment water draining tray, avoid overflow to
the ground).

4. You can use the natural temperature for the natural defrost, you can also use the ice shovel to eliminate the
frost (to use plastic or wooden ice shovel, for avoiding damage to the liner or pipe)

wn e

5. Pull out the drain plug inside the appliance and pull off the outside defrost drain plug. Defrost water will
drain out. Check pan occasionally so water does not overflow. Replace the drain plugs when defrosting is
completed.

6. You can also use the appropriate amount of hot water to speed up the defrost, with a dry towel to dry the
water after defrosting.

7. After defrosting, put back the food in cabinet, and turn on the freezer.

= ATTENTION
The appliance shall run continuously once it is started. Generally, the operation of the appliance shall not be
interrupted, otherwise the service life may be impaired
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6. TROUBLE SHOOTING

The following simple issues can be handled by the user. Please call the after-sale service
department if the issues are not solved.

Not operate

Compressor working
for a long time

Door does not close
properly

Outer wall is hot

Odors

Condensation forms
on the outside

Hard to open the door

The power supply is not turned on and
the plug is not firmly inserted.

Low voltage, power failure or part of the
circuit tripped.

High ambient temperature causing long
working time.

Putting too much food in at one time.
Food is put in before it has cooled
down.

Opening the door too often.

The frost layer inside is too thick.

Door is stuck with objects.
Too much food in.
Door gasket deformed.

When the appliance is operating, heat
is dissipated to the outside through the
metal tubes inside the cabinet.

Higher ambient temperatures in the
summer cause the temperature of the
outer wall to rise.

Spoiled food
Food with strong odors
The interior compartment is dirty.

Condensation may form when the
humidity in the room is high.

The difference in air pressure
between the inside and outside of the
compartment may sometimes make it
hard to open the freezer door.

Insert the power cord plug firmly.
Check the power supply at home.

This is normal.

Do not put too much food in at one
time.

Wait until the food has cooled
down before putting it in.

Do not open the door too often.
Need to defrost.

Do not put in too much food.
Place the appliance stably.

Heat the door gasket, then cool it
for restoration (with an electrical
drier or hot water for heating).

Higher temperature on the outer
wall is normal.

Increase the heat dissipation
space, or put the appliance in a
ventilated and cool place.

Clean and remove any spoiled
food.

Make sure strong smelling food is
wrapped airtight.

Clean the interior compartment.

This is normal. Wipe off the

condensation using a dry cloth.

Wait a few moments, and then try
to open the door slowly.

Certain sounds can be heard during normal use of the freezer, which do not affect its

correct operation.

Sounds, which can be easily prevented:

[] Noise caused by the appliance which is not level - adjust the position with the adjustable turn-in front feet.
Alternatively, place pads are made of soft material under the rear rollers, especially when the appliance is

placed on tiles.

[] Touching the adjacent piece of furniture - move the freezer away.

Sounds heard during normal use are mainly due to operation of the compressor (switching on) and cooling,

system (thermal expansion and contraction of the radiator caused by flow of the cooling agent).
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7. APPENDIX

Special for new European standard
m The ordered parts in the following table can be acquired from Service provider channel

Thermostats Professional maintenance At least 7 years after the last model is
personnel launched on the market

Temperature sensors Professional maintenance At least 7 years after the last model is
personnel launched on the market

Printed circuit boards Professional maintenance At least 7 years after the last model is
personnel launched on the market

Light sources Professional maintenance At least 7 years after the last model is
personnel launched on the market

Door handles Professional repairers and final At least 7 years after the last model is
users launched on the market

Door hinges Professional repairers and final At least 7 years after the last model is
users launched on the market

Trays Professional repairers and final At least 7 years after the last model is
users launched on the market

Baskets Professional repairers and final At least 7 years after the last model is
users launched on the market

Door gaskets Professional repairers and final At least 10 years after the last model is
users launched on the market

Dear customer

1. If you want to return or replace the product, please contact the store where you buy. (Remember to bring
the purchase invoice)
If your product breaks down which needs repair, please contact after-sales service provider.

2.
= ATTENTION

The model information in the product database, as well as the model identifier, can be obtained through weblink
scanned by a QR code, if any, on the energy efficiency label of the product.

For more information about the energy efficiency of the appliance, visit https://ec.europa.eu and search using
the model’'s name.

The model's name can be found on the rating label of the appliance.
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1. INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

iAntes de encender el aparato por primera vez, lea las siguientes instrucciones de seguridad!

[ Este aparato esta destinado a ser utilizado en el hogar y aplicaciones similares, tales como areas de cocina
del personal en tiendas, oficinas y otros entornos de trabajo; casas de campo y por los clientes en hoteles,
moteles y otros entornos de tipo residencial; alojamientos de tipo cama y desayuno; catering y aplicaciones
similares no minoristas.

[] Este aparato no ha sido disefiado para ser utilizado por personas mayores o nifios con discapacidades
fisicas, sensoriales 0 mentales, o que no cuenten con la experiencia o los conocimientos necesarios, a
menos que sean supervisados o hayan sido instruidos en el uso apropiado del aparato por una persona
responsable de su seguridad.

1.1. EXPLICACION DE TERMINOS/SIMBOLOS:

4 N\
PELIGRO

Este simbolo indica que existen peligros para la vida y la salud de las personas debido
al gas extremadamente inflamable.

ADVERTENCIA
La palabra de advertencia indica un peligro con un nivel de riesgo medio que, si no se
evita, puede provocar la muerte o lesiones graves.

PRECAUCION
La palabra de advertencia indica un peligro con un grado de riesgo bajo que, si no se
evita, puede provocar lesiones leves o moderadas.

ATENCION
La palabra de advertencia indica informacién importante (p. ej. dafios materiales),

pero no peligro.
. J

o> B> B>

IMPORTANTE: Preste especial atencion a los mensajes que contengan las palabras PELIGRO, ADVERTENCIA
0 PRECAUCION. Estas palabras se utilizan para alertarle sobre un peligro potencial que puede causarle lesiones
graves a usted y a otras personas.

Las instrucciones le indicaran como reducir las posibilidades de sufrir lesiones y le informaran qué puede pasar
si no se siguen las instrucciones.

ATENCION: Estas instrucciones de funcionamiento son generales. Esto significa que ciertas funciones se aplican
a su frigorifico/congelador, mientras que otras no.

Trabajamos constantemente en el desarrollo y mejora de nuestros tipos y modelos de electrodomésticos. Por lo
tanto, nos reservamos el derecho de realizar cambios en el disefio, equipos y accesorios de todo tipo y modelo
sin previo aviso.
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1.2. MEDIDAS DE SEGURIDAD IMPORTANTES

ADVERTENCIA: riesgo de incendio/materiales inflamables.

El refrigerante y el material espumoso de ciclopentano utilizados para el aparato son inflamables. Por
lo tanto, cuando se desguace el aparato, deberd mantenerse alejado de cualquier fuente de fuego
y ser recuperado por una empresa de recuperacion especial con la cualificacion correspondiente,
ademas de ser eliminado por combustién, para evitar dafios al medio ambiente o cualquier otro
perjuicio.

ADVERTENCIA
Medidas generales de seguridad

1. Debera supervisarse a los nifios para asegurarse de que no jueguen con el aparato.

2. Si el cable de alimentacion esta dafiado, debera ser reemplazado por el fabricante, su agente de servicio o
persona igualmente cualificada para evitar peligros.

3. No almacene en este aparato sustancias explosivas, como botes de aerosol con propelente inflamable.

4. Desenchufe el aparato después del uso y antes de limpiarlo y llevar a cabo trabajos de mantenimiento.

5. ADVERTENCIA: Mantenga los orificios de ventilacién de la carcasa del electrodoméstico o su estructura
integrada libres de obstaculos.

6. ADVERTENCIA: Para acelerar el proceso de descongelacion, no use dispositivos mecanicos u otros medios
distintos a los recomendados por el fabricante.

7. ADVERTENCIA: No dafie el circuito del refrigerante.

8. ADVERTENCIA: No use electrodomésticos dentro de los compartimentos de almacenamiento para
alimentos del aparato, a menos que estén recomendados por el fabricante.

9. ADVERTENCIA: Deseche el frigorifico de acuerdo con las normativas locales, ya que utiliza gas y
refrigerante inflamables.

10. ADVERTENCIA: Cuando instale el aparato, asegurese de que el cable de alimentacion no se enganche ni
se dafie.

11. ADVERTENCIA: No coloque tomas de corriente portatiles multiples o fuentes de alimentacion portatiles en
la parte trasera del aparato.

12. No use cables alargadores o adaptadores sin conexion a tierra (de dos clavijas).

13. Para evitar peligros relacionados con la inestabilidad del aparato, debe fijarse de acuerdo con las
instrucciones.

14. EIl congelador debe estar desconectado de la fuente de suministro eléctrico antes de intentar instalar el
accesorio. Asegurese de que el cable de alimentacion no quede atrapado en el congelador. No pise el cable de
alimentacion.

15. Para aparatos independientes: este aparato no esta previsto para usarse empotrado.

PRECAUCION
Uso diario

16. No tire del cable de alimentacién cuando tire del enchufe del congelador. Sujete firmemente el enchufe y
saquelo del enchufe directamente.

17. Para garantizar un uso seguro, no dafie el cable de alimentaciéon ni lo utilice cuando esté dafado o
desgastado.

18. Utilice una toma de corriente especifica y no la comparta con otros aparatos eléctricos.

19. El enchufe de alimentacion debe estar firmemente en contacto con la toma de corriente o de lo contrario
podrian producirse incendios.

20. Asegurese de que el electrodo de puesta a tierra de la toma de corriente esté equipado con una linea de
puesta a tierra fiable.

21. Cierre la valvula de la fuga de gas y luego abra las puertas y ventanas en caso de fuga de gas y otros gases
inflamables.

22. No desconecte el congelador y otros aparatos eléctricos ya que la chispa puede provocar un incendio.

23. No utilice aparatos eléctricos en la parte superior del aparato, a menos gque sean del tipo recomendado por
el fabricante.

24. Los espacios entre las puertas del congelador y entre las puertas y el cuerpo del congelador son pequefios.
No debe poner la mano en estas areas para evitar atraparse un dedo. Tenga cuidado al cerrar la puerta del
congelador para evitar que se caigan articulos.

25. No recoja alimentos o recipientes con las manos mojadas del compartimiento de congelacién cuando el
congelador esté funcionando, especialmente recipientes de metal, para evitar congelaciones.

26. No permita que ningun nifio entre ni se suba al congelador; de lo contrario, podria sufrir asfixia o lesiones
por caida.
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27. No coloque objetos pesados sobre la parte superior del congelador ya que al cerrar o abrir la puerta pueden
caerse pudiendo producirse lesiones accidentales.

28. No introduzca en el aparato objetos inflamables, explosivos, volatiles o muy corrosivos para evitar que se
dafie o se produzca un incendio.

29. Para evitar incendios, no coloque objetos inflamables cerca del congelador.

30. El congelador esta destinado al uso doméstico, como el almacenamiento de alimentos; no debe utilizarse
para otros fines, como el almacenamiento de sangre, medicamentos o productos bioldgicos, etc.

31. No guarde cerveza, bebidas u otros liquidos contenidos en botellas o recipientes cerrados en la camara de
congelacion del congelador; de lo contrario, las botellas o recipientes cerrados podrian agrietarse debido a la
congelacion y causar dafios.

ADVERTENCIA

32. Para evitar que los nifios queden atrapados, las llaves deben mantenerse fuera del alcance de los nifios y no
cerca del congelador (o refrigerador) (apto para productos con cerradura).(*)

ADVERTENCIA
Para estandar de la UE:

33. Este aparato puede ser utilizado por nifios a partir de 8 aflos y personas con discapacidades fisicas,

sensoriales o mentales con o falta de experiencia y conocimientos si se les ha dado supervisiéon o

instruccion sobre el uso del aparato de una manera segura y entienden los peligros involucrados. Los

ninos no deben jugar con el aparato. Las tareas de limpieza y mantenimiento a cargo del usuario no

podran ser realizadas por nifios sin supervision.

34. Siga estas instrucciones para evitar que se contaminen los alimentos:
Si se deja la puerta abierta durante mucho tiempo puede producirse un aumento considerable de la
temperatura en los compartimentos del aparato.

— Limpie regularmente las superficies que puedan entrar en contacto con los alimentos y los sistemas de
drenaje accesibles.

— Guarde la carne y el pescado crudos en recipientes adecuados en el aparato para que no goteen ni entren
en contacto con otros alimentos.

— Los compartimentos para alimentos congelados de dos estrellas son adecuados para almacenar alimentos
previamente congelados, para guardar o hacer helado y para hacer cubitos de hielo. (Nota 1)(*)

— Los compartimentos de 1 estrella, 2 estrellas y 3 estrellas no son adecuados para la congelaciéon de
alimentos frescos. (nota 2)(*)

— Aparatos que no tengan un compartimento de 4 estrellas: este aparato frigorifico no es adecuado para
congelar alimentos. (note 3)(*)

— siva a dejar el aparato vacio durante mucho tiempo, apaguelo, descongélelo, limpielo, séquelo y deje la
puerta abierta para evitar la formacién de moho en su interior.

Nota 1,2,3,4: Confirme si es aplicable dependiendo del tipo de compartimento de su producto.

¥ Simbolo de “4 estrellas”™: Congelador a -18 °C o menos, y tiene la capacidad de congelar
rapidamente una cierta cantidad de alimentos.

&g@ Simbolo de “3 estrellas”: Compartimento congelador a -18 °C o menos.

[% | Simbolo de “2 estrellas”: Compartimento congelador a -12 °C o0 menos.
%] Simbolo de “1 estrella”: Compartimento congelador con una temperatura objetivo y condiciones
— de almacenamiento de -6 °C.

(*): Esta caracteristica varia segun el modelo adquirido.
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PRECAUCION

35. No se recomienda utilizar este producto con enchufes o interruptores principales con funcion AFCI/
GFCl, de lo contrario podria provocar una activacion falsa.

— No representa un riesgo para la seguridad cuando se dispara.

— Si el disparo persiste, se recomienda sustituir las tomas o el interruptor principal sin funciéon AFCI/GFCI.

ADVERTENCIA

36. Riesgo de atrapamiento de los nifios. Antes de eliminar el frigorifico o congelador viejo:
—  Quitele las puertas.
— Deje los estantes en su lugar para que los nifios no puedan entrar facilmente.

1.3. PROTECCION DEL MEDIOAMBIENTE

Eliminacion de aparatos eléctricos viejos de forma respetuosa con el medio ambiente.

Este simbolo de contenedor con ruedas tachado indica que los productos eléctricos y electronicos de

desecho (RAEE) deben desecharse por separado del flujo de residuos municipales.

Los productos eléctricos viejos pueden contener sustancias peligrosas, por lo que la eliminacién

correcta de su aparato viejo ayudara a prevenir posibles consecuencias negativas para el medio
_ ambiente y la salud humana. Su viejo electrodoméstico puede contener piezas reutilizables que

podrian usarse para reparar otros productos y otros materiales valiosos que pueden reciclarse para
conservar recursos limitados.

PRECAUCION

El refrigerante y el material espumoso de ciclopentano utilizados para el congelador son inflamables. Por lo
tanto, cuando el congelador se desguace, se debera mantener alejado de cualquier fuente de fuego y sera
recuperado por una empresa de recuperacion especial con la calificacion correspondiente en lugar de desecharlo
por combustién, de modo de evitar dafios al medio ambiente o cualquier otro perjuicio.

Informacién del embalaje
" Los materiales de embalaje del producto se fabrican a partir de materiales reciclables de acuerdo con
‘ nuestras Normativas Nacionales de Medio Ambiente. No deseche los materiales de embalaje junto
’.’ con los residuos domésticos o de otro tipo. LIévelos a los puntos de recogida de material de embalaje
designados por las autoridades locales.

2. INSTRUCCIONES DE INSTALACION

2.1. ANTES DEL PRIMER USO

[] Retire el embalaje exterior e interior, limpie bien el exterior con un pafio suave y seco y el interior con un
pafio himedo y tibio.

] Evite colocar el aparato en un hueco estrecho o cerca de cualquier fuente de calor, luz solar directa o
humedad.

[] Se requiere una circulacién de aire adecuada para un funcionamiento eficiente. Mantenga el espacio libre

recomendado para garantizar una circulacion de aire adecuada.

[] Antes de conectar el congelador a la red eléctrica, compruebe que el voltaje indicado en la etiqueta de
caracteristicas de su aparato corresponda al voltaje de su hogar. Un voltaje diferente podria dafar el
aparato.

[] Este aparato debe estar conectado a tierra. El fabricante no es responsable de los dafios que puedan
ocurrir como resultado del uso sin conexion a tierra.
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2.2. ESPACIO LIBRE RECOMENDADO

0., 1©

S ——————

o
>

‘e

N

@ : 20 cm Entre los lados y la parte trasera del gabinete y las paredes
®: 70 cm por encima del congelador.

= ATENCION

La colocacién sobre superficies blandas, irregulares o inestables puede reducir la eficiencia del congelador,
aumentar el riesgo de mal funcionamiento y potencialmente provocar dafios a la unidad o a la propiedad
circundante.

2.3. COMO CONECTAR EL APARATO

Después de instalar el producto, déjelo reposar durante mas de 2 horas antes de encenderlo. De lo contrario,
se producira una disminucién de la capacidad de refrigeracién o dafos al producto.

O .
2h

Deje que el aparato funcione vacio durante 24 horas para que el compartimento se enfrie a la temperatura
adecuada.

PRECAUCION

El congelador siempre debe estar enchufado a su propia toma de corriente individual que tenga un voltaje que
coincida con la placa de caracteristicas.
Cuando instale el aparato, asegurese de que el cable de alimentacion no se enganche ni se dafie.

2.4, TEMPERATURA AMBIENTE

Dependiendo de la clase climatica, este congelador esta disefiado para usarse en un rango de temperatura
ambiente como se especifica en la siguiente tabla.

Es posible que el producto no funcione correctamente a temperaturas fuera del rango especifico.

Puede encontrar la clase climatica en la etiqueta del producto.
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Clase climéatica Temperatura ambiente
SN -10°Ca+32°C
N -16 °C a +32°C
ST -16 °C a +38 °C
T -16 °C a +43 °C

Si tiene dudas sobre la instalacién dirijase al proveedor, a nuestro servicio de atencion al cliente o al
Centro de Servicio Autorizado més cercano.

2.5. RETIRE EL CABLE DEL INTERIOR DEL COMPARTIMENTO.

1. Comprobar si los cables de alimentacién estan en buen estado.

2. Usando una herramienta (un destornillador de punta plana o una herramienta coénica), insértela en el
espacio donde apunta la flecha ABRIR y haga palanca suavemente hacia afuera para abrir la cubierta.

3. Después de abrir la cubierta, saque el enchufe del cable de alimentacién del orificio y luego cierre la
cubierta.

4, Retire con cuidado el cable de alimentacion del gancho superior.

(1) (2]

3. DESCRIPCION GENERAL DEL PRODUCTO

1. Asa de la puerta 6. Panel de control de temperatura
2. Lampara (opcional) 7. Pies niveladores
3. Cesta estante 8. Gabinete
4. Cable de alimentacién 9. Asa frontal oculta (opcional)
5. Obturador
[] Este aparato de refrigeracion debe instalarse de forma independiente y no puede utilizarse como

empotrado. De lo contrario, se produciran problemas como la reduccién del rendimiento y la vida util del
aparato. Y el fabricante no proporciona garantia basica del electrodoméstico.

[] La velocidad de congelacion del producto esta relacionada con la cantidad de alimento almacenado y
la temperatura ambiente. Si se colocan demasiados alimentos a temperatura normal al mismo tiempo,
el termostato se debe ajustar a la marcha maxima con 24 horas de anticipacion o preparar hielo con
anticipacion para almacenamiento en frio, y los alimentos grandes se deben dividir en trozos pequefios
y colocar varias veces; de lo contrario, los alimentos de gran tamario o cantidad no se pueden congelar
localmente y los alimentos pueden deteriorarse.
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NOTA: No almacene liquidos en envases embotellados o cerrados. Articulos como cerveza embotellada,

bebidas, etc.

= ATENCION
Diferencias: Debido a cambios técnicos y diferentes modelos, algunas de las ilustraciones de este manual
pueden diferir de su modelo.

4. INSTRUCCIONES DE FUNCIONAMIENTO

4.1. USOY FUNCIONES

Selector de temperatura

Recomendado
Marchas

Recomendado
Marchas

POWER

Después de encenderlo, la luz indicadora “POWER” se encendera (verde).

[ El area donde la perilla del controlador de temperatura apunta a “ENFRIAMIENTO” es el area de

refrigeracion y “ CONGELACION” es el area congelada;

[] Cuando la perilla del controlador de temperatura se gira en el sentido de las agujas del reloj, la temperatura

dentro del congelador disminuye;

] Cuando la perilla del controlador de temperatura se gira en sentido antihorario, la temperatura dentro del

congelador aumenta;
[ Consulte el diagrama esquematico para identificar la “Marcha recomendada”.

NOTA: No almacene liquidos en envases embotellados o cerrados. Articulos como cerveza embotellada,

bebidas, etc.

= ATENCION
El panel de control real puede variar de un modelo a otro.

4.2. ALMACENAMIENTO DE ALIMENTOS

Compartimento congelador

[] El compartimento congelador esta disefiado para la congelaciéon a baja temperatura de alimentos, el

almacenamiento a largo plazo de alimentos congelados y para la produccién de cubitos de hielo.

[] Al congelar grandes cantidades de alimentos frescos (como carne, pescado o carne picada), dividalos
en varios trozos pequefios antes de colocarlos, para que se puedan congelar rapidamente y recoger

facilmente.

[] Respete los tiempos de almacenamiento recomendados por los fabricantes de alimentos en los paquetes,
no hay informacién en el embalaje, los alimentos no deben almacenarse congelados por mas de tres

meses a partir de la fecha de compra.

[] Al comprar alimentos congelados, asegurese de que estén congelados a una temperatura adecuada y que

el embalaje no esté dafiado.
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[ Los alimentos congelados deben conservarse en envases individuales adecuados para garantizar que los
alimentos adyacentes no puedan contaminarse. Consumir inmediatamente los alimentos descongelados y
descongelados, no volver a congelarlos.

] En caso de un corte prolongado de corriente o de un mal funcionamiento del aparato, retire los alimentos
congelados almacenados y compruebe si alin son comestibles, luego guardelos en un lugar suficientemente
fresco o en otro aparato.

[ Para descongelar un alimento, saquelo del congelador y déjelo descongelar a temperatura ambiente o en
el frigorifico. Para descongelar alimentos rapidamente, puede utilizar la funcién de descongelacion de su
microondas, por ejemplo.

[ Si sélo desea descongelar parte de un paquete, retire la porcion que necesite y cierre inmediatamente el
resto del paquete. De esta forma evitara las “quemaduras por congelacion” y reducira la formacion de hielo
en los alimentos restantes.

= ATENCION
El almacenamiento de demasiados alimentos durante el funcionamiento después de la conexion inicial a la
energia puede afectar negativamente el efecto de congelacion del congelador.

Tiempos y temperatura de almacenamiento.

Nota: El almacenamiento prolongado o el almacenamiento a una temperatura de congelacion inadecuada
puede provocar una pérdida de calidad o que los alimentos se echen a perder, lo que genera desperdicio de
alimentos, los hace incomestibles y puede causar intoxicacion alimentaria. La temperatura minima en la mayoria
de los casos debe ser de -18 °C o mas fria. Siga los tiempos maximos de almacenamiento recomendados a
continuacion:

[ Guiso, helado, salchichas, pan: 2-6 meses.

[ Pescado, gambas, cordero, carne: 4-8 meses.

n Aves, ternera: 6-12 meses.

4.3. CONSEJOS PARA AHORRAR ENERGIA

[] No coloque el aparato cerca de cocinas, radiadores u otras fuentes de calor. Si la temperatura ambiente
es alta, el compresor funcionara con mas frecuencia y durante mas tiempo, lo que provocara un mayor
consumo de energia.

[] Asegurese de que haya suficiente ventilacion en la base del aparato, en los lados del aparato y en la parte
posterior del aparato.
[] Para obtener un mayor espacio de almacenamiento (por ejemplo, para productos refrigerados o congelados

de gran tamafio), se pueden quitar los cajones y estantes centrales. Los cajones y estantes superiores e
inferiores deben quitarse al final, si es necesario.

[] Un compartimento frigorifico/congelador lleno de manera uniforme contribuye a un uso 6ptimo de la
energia.

] Deje que los alimentos calientes se enfrien antes de colocarlos en el frigorifico/congelador. Los alimentos
ya enfriados aumentan la eficiencia energética.

[] Abra la puerta sdélo el tiempo necesario para minimizar la pérdida de frio. Abrir la puerta brevemente y
cerrarla correctamente reduce el consumo de energia.

[] Las juntas de las puertas de su aparato deben estar perfectamente intactas para que las puertas cierren

correctamente y el consumo de energia no aumente innecesariamente.

5. MANTENIMIENTO Y LIMPIEZA

PRECAUCION

] Antes de llevar a cabo cualquier tarea de mantenimiento en el aparato, desenchtfelo de la red eléctrica.
Deje transcurrir al menos 5 minutos antes de reiniciar el aparato, ya que los arranques frecuentes pueden
dafar el compresor.

[] Para acelerar el proceso de descongelacion, no use dispositivos mecanicos u otros medios distintos a los
recomendados por el fabricante.

[ No intente reparar, desmontar o modificar el aparato usted mismo. En caso de reparacion pongase en
contacto con nuestro servicio de atencion al cliente.

[] Elimine el polvo de la parte posterior del equipo al menos una vez al afio para evitar riesgos de incendio,

asi como un mayor consumo de energia.
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[ Revise la junta de la puerta con regularidad para asegurarse de que no haya residuos. Limpie la junta de
la puerta con un pafio suave humedecido con agua jabonosa o con detergente diluido.

[] El interior del producto debe limpiarse periédicamente para evitar olores.

[ Utilice un pafio suave o una esponja para limpiar el interior del producto, con dos cucharadas de bicarbonato
de sodio y un litro de agua tibia. Enjuague con agua y pasele un pafio para limpiarlo.

[] Después de limpiar, abra la puerta y deje que se seque naturalmente antes de encender la alimentacion.

[ Para areas dificiles de limpiar en el producto (como partes estrechas, huecos o esquinas), se recomienda

limpiarlas regularmente con un trapo suave, un cepillo suave, etc. y, cuando sea necesario, combinarlo
con algunas herramientas auxiliares (como palitos delgados) para asegurar que no haya contaminantes o
acumulacion de bacterias en estas areas.

[] Limpie la superficie exterior del producto con un pafio suave humedecido con agua jabonosa, detergente,
etc. y luego séquelo.
[ No utilice cepillos duros, bolas de acero limpias, cepillos de alambre, abrasivos (como pastas de dientes),

solventes organicos (como alcohol, acetona, acetato de isoamilo, etc.), agua hirviendo, elementos acidos
o alcalinos, que pueden dafar la superficie y el interior del frigorifico. El agua hirviendo y los disolventes
organicos, como el benceno, podrian deformar o dafiar las piezas de plastico.

] No enjuague directamente con agua u otros liquidos durante la limpieza para evitar cortocircuitos o afectar
el aislamiento eléctrico después de la inmersion.

= ATENCION
El aparato funcionara continuamente una vez que se ponga en marcha. Por lo general, el funcionamiento del
aparato no debe interrumpirse, ya que de hacerlo puede verse afectada su vida util.

Descongelacion

Su congelador esta disefiado para usarse durante todo el afio con un minimo de limpieza y
mantenimiento. Le recomendamos que haga lo siguiente cada vez que lo limpie para mantener su
congelador funcionando sin olores y de manera eficiente:
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Apague el congelador.

Saque los alimentos del congelador y coléquelos de manera adecuada para evitar que se derritan.

Limpie el tubo de desaglie (utilice materiales blandos para no dafiar el revestimiento). Prepare los
recipientes de agua para la descongelacion. (Preste atencion a limpiar la bandeja de drenaje de agua del
compartimiento del compresor, para evitar que se desborde al suelo).

Puede utilizar la temperatura ambiente para descongelar de forma natural. También puede utilizar una
pala de hielo para eliminar la escarcha (use una pala de hielo de plastico o madera, para evitar dafiar el
revestimiento o el conducto).

Retire el tapon de drenaje del interior del aparato y retire el tapén de drenaje de descongelacion exterior. El
agua descongelada se drenara. Revise la bandeja de vez en cuando para evitar que el agua se desborde.
Vuelva a colocar los tapones de drenaje una vez finalizada la descongelacion.

También puede utilizar una cantidad adecuada de agua caliente para acelerar la descongelacién. Use una

toalla seca para secar el agua después de la descongelacion.

= ATENCION
El aparato funcionara continuamente una vez que se ponga en marcha. Por lo general, el funcionamiento del
aparato no debe interrumpirse, ya que de hacerlo puede verse afectada su vida util.

6.

RESOLUCION DE PROBLEMAS

Después de descongelar, vuelva a colocar los alimentos en el interior y encienda el congelador.

Los siguientes problemas son simples y pueden ser solucionados por el usuario. Llame al
departamento de servicio posventa si los problemas no se resuelven.

Problema

No funciona.

El compresor lleva

funcionando mucho
tiempo.

La puerta no cierra
correctamente.

La pared exterior esta
caliente

Causas posibles

La fuente de alimentaciéon no esta
encendida y el enchufe no esta
firmemente insertado.

Bajo voltaje, falla de energia o parte del
circuito disparado.

Alta temperatura ambiente que
provoca tiempos de funcionamiento
prolongados.

Se puso demasiada comida a la vez.
Los alimentos se introdujeron antes de
enfriarse.

La puerta se ha abierto con demasiada
frecuencia.

La capa de escarcha en el interior es
demasiado gruesa.

La puerta esta atascada con objetos.
Demasiada comida en el interior.
Junta de la puerta deformada.

Cuando el aparato esta en
funcionamiento, el calor se disipa al
exterior a través de los tubos metalicos
del interior de la carcasa.

Las temperaturas ambientales mas
altas en verano provocan que la
temperatura de la pared exterior
aumente.
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Solucién

Enchufe el cable de alimentacién
firmemente.

Compruebe el suministro eléctrico
en casa.

Esto es normal.

No ponga demasiada comida a
la vez.

Espere hasta que la comida se
haya enfriado a la temperatura
ambiente.

No abra la puerta con demasiada
frecuencia.

Necesita descongelarse.

No ponga demasiada comida.
Coloque el aparato de forma
estable.

Caliente la junta de la puerta y
luego enfriela para restaurarla
(con un secador eléctrico o agua
caliente para calentarla).

Es normal que la temperatura en
la pared exterior sea mas alta.
Aumente el espacio de disipacion
de calor o cologue el aparato en
un lugar ventilado y fresco.



e Limpie y retire cualquier alimento
en mal estado.

» Aseglrese de que los alimentos
con olor fuerte estén envueltos
herméticamente.

* Limpie el compartimento interior.

¢ Comida en mal estado.
Olores « Alimentos con olores fuertes.
« El compartimento interior esta sucio.

Se forma .. R
. * Puede formarse condensacion cuando + Esto es normal. Limpie la
condensacion en el —— - o
exterior la humedad en la habitacion es alta. condensacion con un pafio seco.
« Ladiferencia de presion de aire entre el
Es dificil abrir la interior y el exterior del compartimento  « Espere unos momentos y luego
puerta. a veces puede dificultar la apertura de intente abrir la puerta lentamente.

la puerta del congelador.

Durante el uso normal del congelador se pueden escuchar ciertos ruidos que no afectan a
su correcto funcionamiento.

Sonidos que se pueden prevenir facilmente:

[] Ruido causado por el aparato que no esta nivelado: ajuste la posicién con las patas delanteras giratorias
ajustables. Como alternativa, se pueden colocar almohadillas de material suave debajo de los rodillos
traseros, especialmente cuando el aparato se coloca sobre baldosas.

[ Tocando el mueble contiguo, aleje el congelador.

Los sonidos que se escuchan durante el uso normal se deben principalmente al funcionamiento del compresor

(encendido) y del sistema de refrigeracion (expansion térmica y contraccion del radiador causada por el flujo del
agente refrigerante).
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7. APENDICE

Especial para el nuevo estandar europeo

Las piezas solicitadas en la siguiente tabla se pueden adquirir a través del canal del proveedor de

servicios.

Termostatos

Personal de mantenimiento
profesional

Al menos 7 afios desde la salida al
mercado del tltimo modelo

Sensores de
temperatura

Personal de mantenimiento
profesional

Al menos 7 afios desde la salida al
mercado del Ultimo modelo

Placas de circuitos
impresos

Personal de mantenimiento
profesional

Al menos 7 afios desde la salida al
mercado del Ultimo modelo

Fuentes de luz

Personal de mantenimiento
profesional

Al menos 7 afios desde la salida al
mercado del Ultimo modelo

Tiradores de la puerta

Personal de reparacion
profesional y usuarios finales

Al menos 7 afios desde la salida al
mercado del ultimo modelo

Bisagras de las

Personal de reparacion

Al menos 7 afios desde la salida al

profesional y usuarios finales

puertas profesional y usuarios finales mercado del Ultimo modelo

Bandejas Personal de reparacién Al menos 7 afios desde la salida al
profesional y usuarios finales mercado del Ultimo modelo

Cestas Personal de reparacion Al menos 7 afios desde la salida al

mercado del Ultimo modelo

Juntas de las puertas

Personal de reparacion
profesional y usuarios finales

Al menos 10 afios desde la salida al
mercado del Ultimo modelo

Estimado cliente:

1
2.
@

= ATENCION

La informacién del modelo en la base de datos del producto, asi como el identificador del modelo, se pueden
obtener a través de un enlace web escaneado mediante un cédigo QR, si lo hubiera, en la etiqueta de eficiencia

energética del producto.

Para obtener mas informacién sobre la eficiencia energética del aparato, visite https://ec.europa.eu y busque

utilizando el nombre del modelo.
El nombre del modelo se puede encontrar en la etiqueta de clasificacién del aparato.
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Si desea devolver o reemplazar el producto, comuniquese con la tienda donde compré. (Recuerde traer
la factura de compra)
Si su producto se averia y necesita repararse, pongase en contacto con el proveedor de servicios postventa.




INDICE:

1. INSTRUCOES DE SEGURANCA P. 39
2. INSTRUCOES DE INSTALACAO P. 42
3. VISTA PORMENORIZADA DO PRODUTO P. 44
4. INSTRUGOES DE FUNCIONAMENTO P. 45
5.LIMPEZA E MANUTENCAO P. 46
6. RESOLUGAO DE PROBLEMAS P. 48
7. APENDICE P. 49

1. INSTRUCOES DE SEGURANGCA

Antes de ligar o aparelho pela primeira vez, leia as seguintes dicas de segurancga!

] Este aparelho foi criado apenas para uso doméstico e aplicacées semelhantes, como: Areas de cozinha
para funcionarios em lojas, escritorios e outros ambientes de trabalho; Casas de quinta e por clientes em
hotéis, motéis e outros ambientes de tipo residencial, e aplicagdes de catering e outras semelhantes sem
ser de retalho.

[] Este aparelho nado foi criado para ser utilizado por pessoas (incluindo criancas) com capacidades
fisicas, sensoriais ou mentais reduzidas, ou falta de experiéncia ou conhecimentos, exceto se forem
supervisionadas ou se lhes forem dadas instrugdes em relagdo a unidade, por uma pessoa responsavel
pela sua seguranca.

1.1. EXPLICACAO DOS TERMOS/SIMBOLOS

( )
PERIGO

Este simbolo indica que héa perigos para a vida e salude das pessoas devido ao gas
extremamente inflamavel.

AVISO
A palavra de sinalizagéo indica um perigo com um nivel médio de risco que, se néo for
evitado, pode resultar em morte ou ferimentos graves.

CUIDADO
A palavra de sinalizagéo indica um perigo com um baixo nivel de risco que, se néo for
evitado, pode resultar em ferimentos ligeiros ou moderados.

ATENCAO
A palavra de sinalizacdo indica informagdo importante (por exemplo, danos

patrimoniais), mas néao perigo.
. J

o> B> B>

IMPORTANTE: Preste especial atengdo as mensagens que contém as palavras PERIGO, AVISO ou CUIDADO.
Estas palavras sé@o usadas para o alertar de potenciais perigos que o podem ferir seriamente a si e a terceiros.
As instrug@es indicam como reduzir a possibilidade de ferimentos e explicam o que pode acontecer se elas ndo
forem seguidas.

ATENCAO: Estas instrugdes de funcionamento so gerais. Isto significa que algumas fungdes se aplicam ao seu
frigorifico/congelador e outras nao.
Estamos a trabalhar constantemente para o desenvolvimento e melhoria dos tipos e modelos dos nossos
aparelhos. Assim, reservamos o direito de efetuar alterag6es no design, equipamento e acessorios de todos os
tipos e modelos sem aviso prévio.
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1.2. INSTRUCOES DE SEGURANGA IMPORTANTES

AVISO: Risco de fogo/materiais inflamaveis.

Material de espuma refrigerador e ciclopentano usado no aparelho sédo inflamaveis. Assim, quando o
aparelho for eliminado, devera ser mantido afastado de qualquer fonte de chamas e ser recuperado
por uma empresa de recuperagao especial com qualificacdes para além da eliminagéo por combustao,
de modo a evitar danos no meio ambiente ou qualquer outro dano.

AVISO
Seguranga Geral

1. As criangas devem ser supervisionadas, para se certificar de que n&do brincam com o aparelho.

2. Se o fio da alimentacao ficar danificado, devera ser substituido pelo fabricante, o agente de reparacédo ou
uma pessoa igualmente qualificada, de modo a evitar quaisquer perigos.

3. Nao guarde substancias explosivas, como latas de aerosséis com um propulsor inflamavel neste aparelho.
4. O aparelho tem de ser desligado da alimentagéo antes de efetuar qualquer manutencéo no mesmo.

5. AVISO: Mantenha as aberturas de ventilagdo na estrutura do aparelho ou na estrutura incorporada sem
obstrucdes.

6. AVISO: N&o use dispositivos mecanicos ou outros meios para acelerar o processo de descongelacéo para
além dos recomendados pelo fabricante.

7. AVISO: Nao danifique o circuito refrigerador.

8. AVISO: Néo use aparelhos elétricos dentro dos compartimentos de armazenamento de alimentos do
aparelho, a ndo ser que sejam do tipo recomendado pelo fabricante.

9. AVISO: Elimine o congelador de acordo com os regulamentos locais, pois este usa gas inflamavel e
refrigerador.

10. AVISO: Quando posicionar o aparelho, certifique-se de que o fio da alimentagdo nédo fica preso nem
danificado.

11. AVISO: Nao use triplas nem extensdes na parte traseira do aparelho.

12. N&o use extensdes nem adaptadores que ndo tenham ligagao a terra.

13. Para evitar um perigo devido a instabilidade do aparelho, tem de ser fixado de acordo com as instrugées.
14. O congelador tem de ser desligado da alimentagéo antes de tentar instalar acessérios. Certifique-se de que
o fio da alimentacéo néo fica preso no congelador. Nao pise o fio da alimentagéo.

15. Para aparelhos independentes: Este frigorifico néo foi criado para ser usado encastrado.

CUIDADO
Utilizagao diaria

16. N&o puxe pelo fio da alimentagcdo quando retirar a ficha da tomada. Segure firmemente a ficha e retire-a
diretamente da tomada.

17. Para garantir uma utilizagéo segura, ndo danifique o fio da alimentagdo nem use um fio da alimentag&o gasto
ou danificado.

18. Use uma tomada dedicada. Esta ndo devera ser partilhada com outros aparelhos elétricos.

19. A ficha da alimentagdo devera ser completamente inserida na tomada, caso contrario, pode causar um
incéndio.

20. Certifique-se de que a tomada esta ligada a terra.

21. Desligue a valvula do gas que esta a verter e abra as portas e janelas no caso de fuga de gas ou de outros
gases inflamaveis.

22. Nao retire a ficha da tomada de quaisquer eletrodomésticos, pois uma faisca pode causar um incéndio.

23. Nao use aparelhos elétricos em cima do aparelho, a néo ser que sejam do tipo recomendado pelo fabricante.
24. Os espagos entre as portas do congelador e as portas e a estrutura do congelador sédo pequenos. Tenha
o cuidado de nado colocar a méo nestas areas para evitar apertdes nos dedos. Feche gentilmente a porta do
congelador, para evitar que os artigos caiam.

25. Nao recolha alimentos ou recipientes com as maos molhadas na camara congeladora quando o congelador
estiver a funcionar, especialmente recipientes metalicos, para evitar queimaduras associadas ao gelo.

26. N&o permita que criangas entrem ou subam para cima do congelador, caso contrario, existe um risco de
sufocacéo ou de ferimentos na crianca devido a queda.

27. Nao coloque objetos pesados em cima do congelador, tendo em conta que os objetos podem cair quando
abre a porta, o que pode dar origem a ferimentos acidentais.

28. Nao coloque artigos inflamaveis, explosivos, volateis ou altamente corrosivos dentro do congelador, para
evitar danos no produto ou fogos.

29. Nao cologue artigos inflamaveis perto do congelador, para evitar fogos.
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30. O congelador foi criado para um uso doméstico, como armazenamento de alimentos. Ndo devera ser usado
com outros intuitos, como armazenamento de sangue, medicamentos ou produtos bioldgicos, etc.

31. Nao guarde cerveja, bebidas ou outros liquidos em garrafas ou recipientes fechados no congelador, caso
contrario, as garrafas ou recipientes fechados podem rachar devido a congelagao, podendo causar danos.

AVISO

32. Para evitar que uma crianca fique presa, mantenha as chaves fora do alcance das criangas e ndo perto do
congelador (ou frigorifico) (adequado para produtos com trinco)*.

AVISO
Relativamente a norma UE:

33. Este aparelho pode ser usado por criangas com mais de 8 anos de idade e pessoas com

capacidades fisicas, sensoriais ou mentais reduzidas, ou falta de experiéncia e conhecimentos, se forem

supervisionadas e ensinadas quanto a utilizagdo do aparelho de um modo seguro, e compreenderem

os perigos envolvidos. As criangas nao deverao brincar com o aparelho. A limpeza e manutencao nao

deverao ser feitas por criangas sem supervisao.

34. Para evitar a contaminagao de alimentos, respeite as seguintes instrugoes:
Abrir a porta durante um longo periodo de tempo pode causar um aumento significativo da temperatura nos
compartimentos do aparelho.

— Limpe regularmente as superficies que entram em contacto com os alimentos e os sistemas de drenagem
acessiveis.

— Guarde a carne crua e o peixe em recipientes adequados no frigorifico, de modo a que néo entrem em
contacto nem pinguem para cima de outros alimentos.

—  Os compartimentos de alimentos congelados de duas estrelas sdo adequados para guardar alimentos pré-
congelados, guardar ou fazer gelado e para fazer cubos de gelo. (Nota 1)(*)

—  Os compartimentos de uma, duas e trés estrelas nao séo adequados para congelar alimentos frescos. (Nota
2)()

— Relativamente a aparelhos sem o compartimento de 4 estrelas: Este frigorifico ndo é adequado para
congelar alimentos. (Nota 3)(*)

—  Seoaparelho de refrigeragéo for deixado vazio durante longos periodos de tempo, desligue-o, descongele-o,
limpe-o0, seque-o e deixe a porta aberta, para evitar o aparecimento de mofo dentro do aparelho.

Nota 1, 2, 3, 4: Confirme se este aparelho se encontra de acordo com o tipo de compartimento do seu
produto.

¥ Simbolo de “4 estrelas”: Congelador a -18 °C ou mais frio, e tem a capacidade de congelar
rapidamente uma certa quantidade de alimentos.

% * ¥/ Simbolo de “3 estrelas”: Compartimento do congelador a -18 °C ou mais frio.

(% %) Simbolo de “2 estrelas”: Compartimento do congelador a -12 °C ou mais frio.

2 Simbolo de “1 estrelas”: Compartimento do congelador com uma temperatura alvo e condi¢cdes
de armazenamento de -6 °C.

(*): Esta funcionalidade varia, dependendo do modelo adquirido.
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CUIDADO

35. Este produto ndo é recomendado para ser usado com tomadas ou interruptor da alimentagdo com a

funcao AFCI/GFCI, caso contrario, pode dar origem a uma falsa ativagédo do disjuntor.

— Nao constitui um risco para a seguranga quando o disjuntor é ativado.

— Se o disjuntor continuar ativado, recomendamos que substitua a tomada ou o interruptor da alimentagao
sem a fungdo AFCI/GFCI.

AVISO

36. Risco de uma crianca ficar presa. Antes de eliminar o seu frigorifico ou congelador:
— Retire as portas.
— Deixe as prateleiras no respetivo lugar, de modo a que as criangas nao consigam entrar facilmente.

1.3. PROTEGCAO AMBIENTAL

Elimine dispositivos elétricos antigos de um modo amigo do ambiente.

Este simbolo do caixote do lixo com uma cruz indica que os residuos de produtos elétricos e eletrénicos

(REEE) ndo deverao ser eliminados juntamente com o lixo doméstico comum.

Produtos elétricos antigos podem conter substancias nocivas, por isso, a eliminagao correta do seu

antigo produto ajuda a prevenir potenciais consequéncias negativas para o ambiente e para a satde

humana. O seu aparelho antigo pode conter pecas reutilizaveis que podem ser usadas na reparagao

de outros produtos, e outros materiais valiosos que podem ser reciclados para conservar 0s recursos
limitados.

CUIDADO

Material de espuma refrigerador e ciclopentano usado no congelador sdo inflamaveis. Assim, quando o
congelador for eliminado, devera ser mantido afastado de qualquer fonte de chamas e ser recuperado por uma
empresa de recuperacao especial com qualificagdes para além da eliminacdo por combustdo, de modo a evitar
danos no meio ambiente ou qualquer outro dano.

Informacgao sobre a embalagem
“ Os materiais de empacotgmentp dq produto ;éq fabricadosAalpartir de materiais recAicIados de acordo
‘ com as normas ambientais nacionais. Ndo elimine os materiais de empacotamento juntamente com o
". lixo doméstico ou outros detritos. Entregue-os em pontos de recolha de materiais de empacotamento
designados pelas autoridades locais.

2. INSTRUCOES DE INSTALACAO

2.1. ANTES DA PRIMEIRA UTILIZACAO

[ Retire o material de empacotamento externo e interno, passe bem o exterior com um pano suave e seco,
e o interior com um pano ligeiramente embebido em dgua morna.

[] Evite colocar a estrutura num recanto estreito ou perto de fontes de calor, exposta a luz direta do Sol ou
humidade.

[] E necessaria uma circulagdo adequada do ar para um funcionamento eficiente. Mantenha o espago

desobstruido recomendado para garantir uma circulacdo adequada do ar.

[ Antes de ligar o seu congelador a alimentagao, verifique se a voltagem indicada na placa das especificacdes
corresponde a voltagem em sua casa. Uma voltagem diferente pode danificar o aparelho.

[] O aparelho tem de ser ligado a terra. O fabricante ndo se responsabiliza por danos que possam ocorrer
como resultado de uma utilizagdo sem ligagéo a terra.
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2.2. ESPACO DESOBSTRUIDO RECOMENDADO

0., 1©
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@ : 20 cm nas partes laterais e traseira da estrutura e paredes
®: 70 cm por cima do congelador

= ATENCAO
A colocagao em superficies suaves, desniveladas ou instaveis pode reduzir a eficiéncia do congelador,
aumentar o risco de mau funcionamento e potencialmente dar origem a danos na unidade ou artigos em redor.

2.3. LIGAR O APARELHO

Apos instalar o produto, deixe-o assentar durante mais de 2 horas antes de o ligar a alimentacéo, caso
contrario, pode dar origem a uma diminuigdo da capacidade de refrigeragdo ou danos no produto.

O .
2h

Deixe o aparelho funcionar vazio durante 24 horas, de modo a que o compartimento possa arrefecer até a
temperatura adequada.

CUIDADO

O congelador devera ser sempre ligado a uma tomada elétrica individual com uma voltagem nominal que
corresponda a apresentada na placa das especificagoes.
Quando posicionar o aparelho, certifique-se de que o fio da alimentagéo nao fica preso nem danificado.

2.4. TEMPERATURA AMBIENTE

Dependendo da classe climatica, este congelador foi criado para ser usado com uma temperatura ambiente
conforme especificado na tabela seguinte.

O produto pode néo funcionar corretamente com temperaturas fora do raio especificado.

Pode encontrar a classe climatica na etiqueta do produto.

Classe climatica Temperatura ambiente
Ne série +10°Ca+32°C
N +16 °C a +32 °C
ST +16 °C a +38 °C
T +16 °C a +43 °C
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Se tiver duvidas relativas a instalagao, contacte o revendedor, servigo de apoio ao cliente ou o centro de
reparagdo autorizado mais proximo.

2.5.

1.
2.

RETIRE O FIO DO INTERIOR DO COMPARTIMENTO.

Verifique se o fio da alimentagao estd em bom estado.

Com uma ferramenta (chave de fendas ranhurada ou ferramenta cénica), insira-a no espago para onde
aponta a seta de ABRIR e puxe para fora para abrir a cobertura.

Apds abrir a cobertura, retire a ficha do orificio e feche a cobertura.

Retire gentiimente o fio da alimentagéo do gancho superior.

(1) (2]

E |
[ ]

VISTA PORMENORIZADA DO PRODUTO

arwNE

Pega da porta
Lampada (opcional)
Cesto

Fio da alimentagao
Obturador

Painel de controlo da temperatura
Pé nivelador

Estrutura

Pega dianteira oculta (opcional)

© 0N

Este aparelho de refrigeragdo tem de ser instalado de forma independente e ndo pode ser usado
encastrado. Caso contrario, causa problemas de desempenho e diminui o tempo de vida do aparelho. O
fabricante ndo se responsabiliza por estas situacdes.

A velocidade de congelagdo do produto estd associada a quantidade de alimentos armazenados e
temperatura ambiente. Se colocar demasiados alimentos a temperatura ambiente em simultaneo,
o termdstato devera ser ajustado para o maximo 24 horas antes, ou deve preparar gelo para um
armazenamento a frio. Os alimentos grandes deverdo ser divididos em pedagos pequenos e colocados
varias vezes, caso contrario, o tamanho grande ou as grandes quantidades ndo congelam uniformemente
e os alimentos podem deteriorar-se.

NOTA: Nao guarde liquidos engarrafados ou em recipientes fechados, como cerveja engarrafada, outras
bebidas, etc.

ATENCAO

Diferencas: Devido a alteracdes técnicas e diferentes modelos, algumas das ilustracdes neste manual podem
diferir do seu modelo.
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4. INSTRUGOES DE FUNCIONAMENTO

4.1. UTILIZAGAO E FUNGOES

Controlo da temperatura

Valor
recomendado

Valor
recomendado

POWER

Apbs a ligacéo, o indicador luminoso “POWER” acende a verde.

[ A area onde o manipulo de controlo da temperatura aponta para “COOLING” ¢ a area de refrigeragéo, e
“FREEZING” ¢é a area de congelacdo.

[] Quando o manipulo de controlo da temperatura é rodado no sentido dos ponteiros do relégio, a temperatura
no interior do congelador diminui.

] Quando o manipulo de controlo da temperatura é rodado no sentido inverso ao dos ponteiros do reldgio, a
temperatura no interior do congelador aumenta.

[ Consulte o diagrama esquematico para identificar o “Valor recomendado”.

NOTA: Nao guarde liquidos engarrafados ou em recipientes fechados, como cerveja engarrafada, outras
bebidas, etc.

= ATENCAO
O painel de controlo atual pode diferir entre modelos.

4.2. GUARDAR ALIMENTOS

Compartimento do congelador

[] O compartimento do congelador foi criado para guardar alimentos congelados a temperaturas muito
baixas, armazenamento prolongado de alimentos congelados e para a produgdo de cubos de gelo.

] Quando congelar grandes quantidades de alimentos frescos (como carne, peixe ou carne picada), divida-
os em varios pedagos pequenos antes de os inserir, de modo a que congelem rapidamente e possam ser
recolhidos facilmente.

[] Respeite os tempos de armazenamento recomendados pelos produtores de alimentos nas embalagens.
Se nédo houver informagao na embalagem, os alimentos nédo deverdo ser armazenados durante mais de
trés meses a partir da data de compra.

] Quando adquirir alimentos congelados, certifique-se de que foram congelados a uma temperatura
adequada e que a embalagem nao esta danificada.

[ Alimentos congelados deverdo ser mantidos em embalagens individuais adequadas para garantir que os
alimentos adjacentes ndo ficam contaminados. Consuma os alimentos descongelados imediatamente.
Nao volte a congela-los.

[ No caso de falha de eletricidade prolongada ou mau funcionamento do aparelho, retire os alimentos
congelados armazenados e verifique se ainda estéo proprios para consumo. De seguida, guarde-os num
local suficientemente fresco ou noutro aparelho.

] Para descongelar os alimentos, retire-os do congelador e deixe-os descongelar a temperatura ambiente ou
no frigorifico. Para descongelar alimentos rapidamente, pode usar, por exemplo, a fungdo de descongelar
do seu micro-ondas.
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[ Se quiser descongelar apenas parte de uma embalagem, retire a parte desejada e feche imediatamente o
resto da embalagem. Assim, evita “queimaduras causadas pelo gelo” e reduz a formagao de gelo no resto
dos alimentos.

= ATENCAO
Guardar demasiados alimentos durante o funcionamento ap6s a ligacdo inicial a alimentacdo pode afetar
adversamente o efeito de congelacéo do congelador.

Tempos e temperatura de armazenamento

Nota: Um armazenamento prolongado ou com uma temperatura de congelagéo inadequada pode causar a perda
de qualidade ou estragar a comida, dando origem a desperdicio ou possivel intoxicagdo alimentar. A temperatura
minima em grande parte dos casos devera ser inferior a -18 °C. Siga os tempos maximos de armazenamento
recomendados apresentados abaixo:

n Guisado, gelado, salsichas, pao: 2-6 meses.

] Peixe, camaréo, borrego, carne: 4-8 meses.

n Aves, bife: 6-12 meses.

4.3. DICAS PARA POUPANCA DE ENERGIA

[] Na&o coloque o aparelho perto de fogbes, radiadores ou outras fontes de calor. Se a temperatura ambiente
for elevada, o compressor funciona mais frequentemente e durante mais tempo, dando origem a um
consumo acrescido de energia.

[] Certifique-se de que ha ventilacdo suficiente na base do aparelho, nas partes laterais e na parte traseira.

[] Para obter mais espago de arrumacéo (por exemplo, para bens refrigerados/congelados maiores),
as gavetas do meio e as prateleiras podem ser retiradas. Se necessario, as gavetas e as prateleiras
superiores e inferiores deveréo ser retiradas por ultimo.

[ ] Um frigorifico ou compartimento do congelador enchido de forma uniforme contribui para um uso 6timo
da energia.
[] Permita a comida quente arrefecer antes de a colocar no frigorifico ou compartimento do congelador.

Alimentos que ja tenham arrefecido aumentam a eficiéncia energética.

[ Abra a porta apenas o minimo necessario, para minimizar a perda de frio. Abrir brevemente a porta e
fecha-la corretamente reduz o consumo de energia.

[] As juntas da porta do seu aparelho tém de estar perfeitamente intactas, de modo a que a porta se feche
corretamente e o consumo de energia ndo aumente desnecessariamente.

5. LIMPEZA E MANUTENGAO

CUIDADO

[] Desligue o aparelho da alimentagao antes de efetuar qualquer rotina de manutengéo. Permita, pelo menos,
5 minutos antes de reiniciar o aparelho, pois um arranque frequente pode danificar o compressor.

] N&o use dispositivos mecéanicos ou outros meios para acelerar o processo de descongelagdo para além
dos recomendados pelo fabricante.

[ Nao tente reparar, desmontar ou modificar o aparelho. No caso de necessidades de reparagdo, contacte
0 nosso servigo de apoio ao cliente.

[] Elimine o p6 na parte traseira da unidade, pelo menos, uma vez todos os anos, para evitar o perigo de fogo,

bem como o consumo acrescido de energia.

[] Verifique regularmente a junta da porta para se certificar de que nédo existem residuos. Limpe a junta da
porta com um pano suave ligeiramente embebido em agua ou em detergente suave.

[ O interior do produto devera ser limpo regularmente para evitar odores.

] Use um pano suave ou esponja para limpar o interior do produto, usando duas colheres de sopa de
bicarbonato de sddio e um quarto de agua quente. Depois, passe por dgua e seque bem.

] Ap6s a limpeza, abra a porta e deixe secar naturalmente antes de ligar a energia.

[] Para areas dificeis de limpar no produto, como espagos estreitos e cantos, passe regularmente com um
trapo suave, escova suave, etc., e, quando necessario, combine estas ferramentas com uma ferramenta
auxiliar, como um pau fino, para se certificar de que nenhum contaminante ou bactérias se acumulam
nestas areas.

[] Passe a superficie exterior do produto com um pano suave ligeiramente embebido em agua e detergente,
e depois seque a superficie.
[] N&o use escovas duras, escovas de ago, abrasivos (como pasta de dentes), solventes organicos (como
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alcool, acetona, acetato de isopentilo...), agua a ferver, artigos acidos ou alcalinos que possam danificar
as superficies e o interior do frigorifico. A dgua a ferver e os solventes organicos, como o benzeno, podem
deformar ou danificar as pecas de plastico.

[] Nao passe diretamente por agua ou outros liquidos durante a limpeza, para evitar um curto-circuito ou
afetar o isolamento elétrico apds a imerséo.

= ATENCAO
O aparelho devera funcionar continuamente apéds ser ligado. Habitualmente, o funcionamento do aparelho nao
devera ser interrompido, caso contrario, o tempo de vida util pode ser reduzido.

Descongelar

O seu congelador foi criado para uma utilizagao ao longo de todo o ano com apenas uma manutengao
e limpeza minimas. Recomendamos que faga o seguinte sempre que o limpar, para manter o seu
congelador a funcionar sem odores e de forma eficiente:

Desligue o congelador.

Retire todos os alimentos do congelador e guarde-os adequadamente para evitar que derretam.

Limpe o tubo de drenagem (use materiais suaves para evitar danos no forro), prepare recipientes para

a agua descongelada. (Preste atencdo ao limpar a bandeja de drenagem da agua do compartimento do

compressor. Evite derrames.)

4. Pode usar a temperatura natural para a descongelagdo natural. Também pode usar a pa do gelo para
eliminar o gelo (use uma pa de plastico ou de madeira, para evitar danificar o forro ou o tubo).

5. Retire o bujao de drenagem no interior do aparelho e puxe para fora o bujéo de drenagem de descongelagéo.
A agua descongelada é drenada. Verifique o recipiente ocasionalmente, de modo a que n&o haja derrames
de agua. Volte a colocar o bujao de drenagem quando terminar de descongelar.

6. Também pode usar uma quantidade adequada de dgua quente para acelerar a descongelagéo, com uma

toalha seca para secar a agua ap6s descongelar.

Apés a descongelagéo, volte a colocar os alimentos no compartimento e ligue o congelador.

wnNpE

7.

.= ATENCAO

O aparelho devera funcionar continuamente apés ser ligado. Habitualmente, o funcionamento do aparelho néo
devera ser interrompido, caso contrario, o tempo de vida util pode ser reduzido.
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6. RESOLUCAO DE PROBLEMAS

Os seguintes problemas simples podem ser resolvidos pelo utilizador. Contacte o servigo
pés-venda se ndo conseguir resolver os problemas.

Né&o funciona.

O compressor esta
a funcionar ha muito
tempo.

A porta néo fecha
corretamente.

A parede exterior esta
quente.

Odores.

Forma-se
condensacéo no
exterior.

E dificil abrir a porta.

A alimentacdo ndo esta ligada ou a
ficha néo foi firmemente inserida.
Baixa voltagem, falha de eletricidade
ou o disjuntor foi ativado.

Temperatura ambiente elevada, o
que causa um grande tempo de
funcionamento.

Colocou demasiados alimentos de uma
vez.

Os alimentos foram colocados antes de
terem arrefecido.

Abriu a porta demasiadas vezes.

A camada de gelo no interior € muito
grossa.

A porta esta presa com objetos.
Ha demasiados alimentos no interior.
Ajunta da porta esta deformada.

Quando o aparelho esta a funcionar,
o calor é dissipado para o exterior
através de tubos de metal no interior da
estrutura.

Temperatura ambiente elevada no
verdo faz com que a temperatura da
parede exterior aumente.

Alimentos estragados.
Alimentos com odores fortes.
O compartimento interior esta sujo.

Pode formar-se condensagéo quando a
humidade na diviséo for elevada.

A diferenca na presséo do ar entre o
interior e o exterior do compartimento
pode, por vezes, dificultar a abertura da
porta do congelador.

Insira firmemente a ficha na
tomada.
Verifique a
domeéstica.

alimentagao

Isto € normal.

N&o coloque tantos alimentos de
uma sé vez.

Espere até que os alimentos
tenham arrefecido antes de os
colocar no interior.

N&o abra a porta tantas vezes.
Precisa de descongelar.

N&o coloque tantos alimentos no
interior.

Coloque o aparelho de forma
estavel.

Aqueca a junta da porta e depois
arrefeca-a para a recuperar (ou
sopre com um secador elétrico ou
use agua quente para aquecer).

Uma temperatura mais alta na
parede exterior é normal.
Aumente o espaco de dissipacio
do calor, ou coloque o aparelho
num local ventilado e fresco.

Limpe e retire quaisquer alimentos
estragados.

Certifique-se de que os alimentos
com odores fortes sé&o envolvidos
de forma hermética.

Limpe o compartimento interior.

Isto €& normal. Limpe a
condensagao com um pano seco.

Espere um momento e tente abrir
a porta lentamente.

Ouve alguns sons durante o uso normal do congelador, o que nédo afeta o seu

funcionamento correto.
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Sons que podem ser facilmente evitados:

[ Ruido causado pelo aparelho quando ndo esta nivelado. Ajuste a posicdo com o pé dianteiro rotativo
ajustavel. Por outro lado, coloque bases de material suave por baixo dos rolos traseiros, especialmente
quando o aparelho é colocado em cima de azulejo.

] Esta a tocar na peca de mobiliario adjacente. Afaste o congelador.

Sons durante a utilizagéo normal, principalmente devido ao funcionamento do compressor (a ligar) e arrefecimento,
sistema (expansao térmica e contragdo do radiador devido ao fluxo do agente de refrigeragao).

7. APENDICE

Especial para a nova norma europeia

As pecas encomendadas na tabela apresentada a seguir podem ser obtidas a partir do canal do
fornecedor de servigo.

Termostatos Pessoal de manutencao Pelo menos, 7 anos apds o ultimo
profissional langamento no mercado

Sensores da Pessoal de manutengéo Pelo menos, 7 anos apds o dltimo

temperatura profissional langamento no mercado

Quadros do circuito Pessoal de manutengao Pelo menos, 7 anos apds o ultimo

impresso profissional langamento no mercado

Fontes de iluminacao Pessoal de manutengao Pelo menos, 7 anos apés o ultimo
profissional langamento no mercado

Pegas da porta Reparadores profissionais e Pelo menos, 7 anos apds o ultimo
utilizadores finais langamento no mercado

Dobradicas da porta Reparadores profissionais e Pelo menos, 7 anos apés o dltimo
utilizadores finais langamento no mercado

Bandejas Reparadores profissionais e Pelo menos, 7 anos apés o ultimo
utilizadores finais langamento no mercado

Cestos Reparadores profissionais e Pelo menos, 7 anos apds o ultimo
utilizadores finais langamento no mercado

Juntas da porta Reparadores profissionais e Pelo menos, 10 anos apos o ultimo
utilizadores finais langamento no mercado

Caro cliente,
1. Se quiser devolver ou substituir o produto, contacte a loja onde o adquiriu. (Lembre-se de apresentar a

prova de compra)
Se o seu produto se avariar e precisar de ser reparado, contacte o fornecedor de servigo pés-venda.

2.

Q ATENGAO

A informagao do modelo na base de dados do produto, bem como o identificador do modelo, podem ser obtidos
através de um link ao ler um cédigo QR, se existir, na etiqueta da eficiéncia energética do produto.

Para mais informagdes sobre a eficiéncia energética do aparelho, visite https://ec.europa.eu e procure usando
o0 nome do modelo.

O nome do modelo pode ser encontrado na placa das especificagdes do aparelho.
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SPIS TRESCI:

1.INSTRUKCJE DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA S.50
2. INSTRUKCJA INSTALACJI S.53
3. KROTKI OPIS PRODUKTU S.55
4. INSTRUKCJA OBSLUGI S. 56
5. KONSERWACJA | CZYSZCZENIE S.57
6. ROZWIAZYWANIE PROBLEMOW S.59
7.ZALACZNIK S. 61

1. INSTRUKCJE DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA

Przed wtgczeniem urzadzenia po raz pierwszy nalezy przeczyta¢ ponizsze wskazdwki dotyczace bezpieczenstwa!

[] Urzadzenie jest przeznaczone do uzytku domowego i podobnych zastosowan, takich jak pomieszczenia
kuchenne dla pracownikéw w sklepach, biurach i innych miejscach pracy; domy wiejskie i pokoje klientéw
w hotelach, motelach i innych obiektach mieszkaniowych; obiekty typu bed and breakfast; catering oraz
podobne zastosowania niedetaliczne.

[] Urzgdzenia nie powinny uzywaé osoby (w tym dzieci) o ograniczeniach fizycznych, czuciowych lub
psychicznych, ani osoby bez odpowiedniego do$wiadczenia lub wiedzy, chyba Zze opiekun odpowiedzialny
za ich bezpieczenstwo nadzoruje wykonywane przez nie czynnos$ci lub poinstruowat je wczesniej na temat
obstugi urzadzenia.

1.1. OBJASNIENIE POJEC/SYMBOLI

( )
NIEBEZPIECZENSTWO

Ten symbol wskazuje, ze z powodu bardzo tatwopalnego gazu istnieje zagrozenie dla
zycia i zdrowia 0sob.

OSTRZEZENIE
Stowo sygnalizacyjne wskazujgce na zagrozenie o $rednim poziomie ryzyka, ktore,
jesli nie zostanie unikniete, moze prowadzi¢ do $mierci lub powaznych obrazen.

OSTROZNIE
Stowo sygnalizacyjne wskazujgce na zagrozenie o niskim poziomie ryzyka, ktére, jesli
nie zostanie unikniete, moze prowadzi¢ do drobnych lub umiarkowanych obrazen.

UWAGA
Stowo sygnalizacyjne wskazujgce na wazne informacje (np. mozliwo$¢ uszkodzenia

® > > B

mienia), ale nie na niebezpieczenstwo.
. J

WAZNE: Na informacje zawierajgce stowa NIEBEZPIECZENSTWO, OSTRZEZENIE lub OSTROZNIE nalezy
zwréci¢ szczegolng uwage. Stowa te sg uzywane jako ostrzezenie o potencjalnym zagrozeniu, ktére moze
doprowadzi¢ do powaznych urazéw uzytkownika i innych oséb.

Instrukcje pokazujg w jako sposob zmniejszy¢ ryzyko urazéw i informujg, co moze sie staé, jesli instrukcje te
zostang zignorowane.

UWAGA: Niniejsza instrukcja obstugi ma charakter ogdlny. Oznacza to, ze niektére funkcje wystepuja w
zakupionej lodéwce/zamrazarce, natomiast inne nie.

Nieustannie pracujemy nad dalszym rozwijaniem i ulepszaniem modeli i rodzajéw naszych urzadzen. W zwigzku
z tym zastrzegamy sobie prawo do wprowadzania zmian w konstrukcji, wyposazeniu i akcesoriach wszystkich
modeli i rodzajéw urzadzen bez wczesniejszego powiadomienia.
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1.2. WAZNE INSTRUKCJE DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA

OSTRZEZENIE: ryzyko pozaru / materialy tatwopalne.

Czynnik chtodniczy i cyklopentanowy $rodek spieniajgcy stosowane w urzadzeniu sg tatwopalne.

Dlatego tez, gdy urzadzenie jest ztomowane, powinno by¢ przechowywane z dala od wszelkich

zrédet ognia i poddane recyklingowi przez specjalistyczng firme zajmujaca sig¢ odzyskiem materiatéw

i posiadajgcg odpowiednie kwalifikacje. Aby zapobiec niekorzystnemu wptywowi na $rodowisko lub
innym szkodom, utylizacja powinna sie odby¢ w sposdéb inny niz przez spalenie.

OSTRZEZENIE
Bezpieczenstwo ogodlne

1. Aby nie dopusci¢ do zabawy urzagdzeniem, dzieci powinny pozostawaé¢ pod opiekg oséb dorostych.

2. Jesli przewdd zasilajacy zostanie uszkodzony, aby unikng¢ niebezpiecznych sytuacji, nalezy go wymienic.
Wymiany powinien dokona¢ producent, przedstawiciel jego serwisu lub inne osoby o podobnych kwalifikacjach.
3. W urzadzeniu nie nalezy przechowywac jakichkolwiek substancji o wtasnos$ciach wybuchowych, takich jak
np. puszki z tatwopalnymi aerozolami.

4. Po zakonczeniu uzywania i przed wykonaniem czynnosci konserwacyjnych urzadzenie nalezy oditgczy¢ od
zasilania przez wyjecie wtyczki z kontaktu.

5. OSTRZEZENIE: Nalezy pilnowaé, aby otwory wentylacyjne w obudowie urzadzenia lub w czeéci wbudowanej
nie byty zapchane lub zastonigte.

6. OSTRZEZENIE: Z wyjatkiem urzadzen zalecanych przez producenta, nie nalezy uzywaé jakichkolwiek
innych urzgdzen mechanicznych lub srodkéw przyspieszajgcych proces rozmrazania.

7. OSTRZEZENIE: Nalezy uwazaé, aby nie uszkodzié obwodu czynnika chtodniczego.

8. OSTRZEZENIE: W komorach do przechowywania produktéw spozywczych w urzgdzeniu nie nalezy uzywac
jakichkolwiek urzadzen elektrycznych, chyba Ze s3 to urzgdzenia typu zalecanego przez producenta.

9. OSTRZEZENIE: Poniewaz w zamrazarce zastosowano tatwopalny i wybuchowy gaz i czynnik chtodniczy,
zamrazarke nalezy poddac¢ recyklingowi zgodnie z przepisami lokalnymi.

10. OSTRZEZENIE: Podczas ustawiania urzadzenia nalezy pilnowa¢, aby przewod zasilajgcy nie zostat
zakleszczony lub uszkodzony.

11. OSTRZEZENIE: Przenosnych listw zasilajgcych lub przenos$nych zasilaczy nie nalezy umieszczaé z tytu
urzadzenia.

12. Nie nalezy uzywac¢ przedtuzaczy lub wtyczek bez uziemienia (z dwoma bolcami).

13. Aby unikng¢ zagrozenia spowodowanego niestabilnoscig urzadzenia, nalezy je ustawi¢ zgodnie z instrukcjg.
14. Przed prébg zainstalowania jakichkolwiek akcesoriow zamrazarka musi zosta¢ odtgczona od zasilania
elektrycznego. Przewdd zasilajagcy nie moze by¢ przytrzasnigty zamrazarkg. Na przewodzie zasilajagcym nie
wolno stawac.

15. Urzadzenia wolnostojgce: to urzagdzenie chtodnicze nie jest przeznaczone do zabudowy.

OSTROZNIE
Codzienne uzytkowanie

16. Nie ciagna¢ przewodu zasilajgcego przy wyjmowaniu z gniazdka wtyczki zasilania zamrazarki. Nalezy mocno
chwycié za wtyczke i wyciggnaé ja bezposrednio z kontaktu.

17. Aby zapewni¢ bezpieczne uzytkowanie, nie nalezy dopuszcza¢ do uszkodzenia przewodu zasilajgcego ani
uzywac go, gdy jest uszkodzony lub zuzyty.

18. Prosimy korzysta¢ z osobnego gniazdka elektrycznego, ktére nie moze by¢ wspédtdzielone z innymi
urzgdzeniami elektrycznymi.

19. Wityczka zasilania powinna by¢ mocno wsunieta do kontaktu, w przeciwnym razie moze doj$¢ do pozaru.
20. Nalezy upewnic sie, ze bolec uziemiajgcy kontaktu elektrycznego jest wyposazony w niezawodny przewdd
uziemiajacy.

21. Zamkng¢ zawdr, a nastepnie otworzy¢ drzwi i okna w przypadku wycieku gazu lub gazéw tatwopalnych.

22. Nie odtgcza¢ zamrazarki i innych urzadzen elektrycznych, biorgc pod uwage, ze iskra moze spowodowac
pozar.

23. Na urzadzeniu nie nalezy stawia¢ i uzywac innych urzadzen elektrycznych, chyba ze s3 to urzadzenia typu
zalecanego przez producenta.

24. Szczeliny miedzy drzwiami zamrazarki a korpusem zamrazarki sg mate, nalezy pamietaé, aby nie wktada¢
reki w te miejsca, aby zapobiec $ci$nieciu palca. Aby nie dopusci¢ do wypadniecia artykutéw z urzgdzenia,
drzwiczki zamrazarki nalezy otwiera¢ delikatnie.

25. Nie wyjmowac¢ zywnosci ani pojemnikéw mokrymi rekami z komory zamrazania podczas pracy zamrazarki, a
zwlaszcza pojemnikéw metalowych, aby unikngé odmrozen.
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26. Poniewaz moze doj$¢ do uduszenia sie lub upadku dziecka, nie nalezy pozwala¢, aby jakiekolwiek dziecko
wchodzito do $rodka zamrazarki lub na nig.

27. Na zamrazarce nie nalezy stawia¢ ciezkich przedmiotéw, poniewaz po otwarciu drzwiczek przedmioty te
mogg spasc¢ i spowodowac obrazenia.

28. Aby nie dopusci¢ do uszkodzenia urzadzenia, wypadku lub pozaru, do zamrazarki nie nalezy wkfada¢
substancji tatwopalnych, wybuchowych, lotnych i silnie zrgcych.

29. Aby nie dopusci¢ do pozaru, w poblizu zamrazarki nie nalezy ustawia¢ jakichkolwiek przedmiotow
tatwopalnych.

30. Zamrazarka jest przeznaczona do uzytku domowego i stuzy do przechowywania zywnosci; nie moze by¢
uzywana do innych celéw, np. do przechowywania krwi, lekéw lub produktéw biologicznych itp.

31. W komorze zamrazania zamrazarki nie nalezy przechowywac piwa, napojéw lub innych ptynéw w butelkach
lub zamknietych pojemnikach, poniewaz butelki lub zamkniete pojemniki moga pgkna¢ z powodu zamrozenia i
spowodowac uszkodzenia.

A OSTRZEZENIE

32. Aby zapobiec uwigzieniu dziecka, klucze nalezy przechowywa¢ w miejscu niedostepnym dla dzieci i nie w
poblizu zamrazarki skrzyniowej (lub lodéwki) (dotyczy produktéw zamykanych na zamek)*.

OSTRZEZENIE
Norma UE:

33. Pod warunkiem zapewnienia odpowiedniego nadzoru, pouczenia na temat bezpiecznej obstugi

urzadzenia i dopilnowania zrozumienia zagrozen, urzagdzenie moze by¢ uzywane przez dzieci w wieku od

lat 8, osoby o ograniczeniach fizycznych, czuciowych lub psychicznych, a takze osoby, ktérym brak jest

doswiadczenia lub wiedzy. Dzieci nie powinny bawi¢ si¢ urzadzeniem. Dzieci nie powinny bez nadzoru

wykonywa¢ czynnosci zwigzanych z czyszczeniem i konserwacja.

34. Aby nie dopusci¢ do zanieczyszczenia zywnosci, prosimy postepowaé¢ zgodnie z nastepujacymi

instrukcjami:

—  Otwieranie drzwiczek na dtugi czas moze prowadzi¢ do znacznego podwyzszenia temperatury w komorach
urzadzenia.

—  Powierzchnie majgce kontakt z zywnoscig i dostepny system osuszania nalezy regularnie czyscic.

—  Surowe mieso i ryby nalezy przechowywaé¢ w lodéwce w odpowiednich pojemnikach, tak aby nie miaty one
kontaktu z innymi artykutami spozywczymi i aby nic z nich nie kapato na inne artykuty spozywcze.

—  Komory na mrozonki oznaczone dwiema gwiazdkami nadajg sie do przechowywania mrozonych artykutéw
spozywczych, przechowywania lub robienia lodéw oraz przygotowywania kostek lodu. (Uwaga 1)(*)

—  Komory oznaczone 1, 2 i 3 gwiazdkami nie nadajg sie do zamrazania $wiezych artykutéw spozywczych.
(uwaga 2)(*)

—  Urzadzenia bez komory oznaczonej 4 gwiazdkami: to urzadzenie chtodnicze nie nadaje sie do zamrazania
zywnosci. (uwaga 3)(¥)

— Jezeli urzadzenie chtodnicze zostaje na diugi czas pozostawione puste, nalezy je wylgczy¢, rozmrozic,
wyczysci¢ i wysuszy¢, a drzwiczki pozostawié otwarte, aby zapobiec powstawaniu w urzadzeniu plesni.

Uwaga 1,2,3,4: Na podstawie typu komory na produkty nalezy upewni¢ sig, czy powyzsze dotyczy
zakupionego urzadzenia.

¥ Symbol ,4 gwiazdki”: Zamrazarka o temperaturze -18 °C lub nizszej, posiadajgca zdolno$¢
szybkiego zamrazania okreslonej ilosci produktéw spozywczych

[iij Symbol ,3 gwiazdki”: Temperatura w komorze zamrazarki: -18°C lub ponizej
\ij\ Symbol ,2 gwiazdki”: Temperatura w komorze zamrazarki: -12°C lub ponizej
‘Lf*j‘ Symbol ,1 gwiazdka”: Komora zamrazarki z docelowg temperaturg i warunkami przechowywania
=27

-6°C

(*): Funkcja ta moze by¢ rézna w zaleznosci od zakupionego modelu.
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A OSTROZNIE

35. Produkt nie jest zalecany do uzytku z gniazdkami lub wytacznikiem gtéwnym z funkcja AFCI/GFCI.

Uzywanie produktu z takimi gniazdkami moze prowadzi¢ do wystapienia fatszywych alarméw/wytaczen.

—  Zadziatanie uktadu nie stanowi zagrozenia dla bezpieczenstwa.

— Jesli problemy z wytaczaniem sie powtarzajg sig, zaleca sig¢ wymiang gniazdek lub wytgcznika gtéwnego na
gniazdka/wytgacznik bez funkcji AFCI/GFCI.

A OSTRZEZENIE

36. Ryzyko uwiezienia dziecka. Przed wyrzuceniem starej lodéwki lub zamrazarki nalezy:
—  Wymontowac drzwiczki.
—  Pozostawi¢ potki na miejscu, aby nie utatwia¢ dzieciom wejscia do $rodka. PL

1.3. OCHRONA SRODOWISKA

Stare urzadzenia elektryczne nalezy utylizowaé w sposoéb przyjazny dla Srodowiska.

powinny by¢ wyrzucane osobno (nie do zmieszanych odpadéw komunalnych).

Stare produkty elektryczne mogg zawiera¢ substancje niebezpieczne, dlatego prawidtowa utylizacja

starego urzadzenia pomoze zapobiec potencjalnym negatywnym konsekwencjom dla $rodowiska i

zdrowia cztowieka. Stare urzadzenie moze zawiera¢ czesci, ktére mozna ponownie wykorzysta¢ do

naprawy innych produktéw; moze tez zawiera¢ inne cenne materiaty, ktére mozna poddac¢ recyklingowi,
aby oszczedzaé ograniczone zasoby.

A OSTROZNIE

Czynnik chtodniczy i cyklopentanowy $rodek spieniajacy stosowane w zamrazarce sg fatwopalne. Dlatego tez,
gdy zamrazarka jest ztomowana, powinna byé przechowywana z dala od wszelkich zrodet ognia i poddana
recyklingowi przez specjalistyczng firme zajmujgcg sie odzyskiem materiatdw i posiadajgca odpowiednie
kwalifikacje. Aby zapobiec niekorzystnemu wptywowi na $rodowisko lub innym szkodom, utylizacja powinna sie
odby¢ w sposob inny niz przez spalenie.

ﬁ Ten symbol przekreslonego kubta na $mieci wskazuje, ze odpady elektryczne i elektroniczne (WEEE)
|

Informacje dotyczace opakowania
' Materiaty opakowaniowe produktu zostaty wyprodukowane z materiatéw nadajgcych sie do recyklingu,
‘ zgodnie z krajowymi przepisami w sprawie ochrony $rodowiska. Materiatéw opakowaniowych nie
'.’ nalezy wyrzuca¢ razem z odpadami domowymi lub innymi odpadami zmieszanymi. Nalezy je zabra¢
do punktow zbiérki materiatdw opakowaniowych wyznaczonych przez wtadze lokalne.

2. INSTRUKCJA INSTALACJI

2.1. PRZED PIERWSZYM UZYCIEM

[] Usunag¢ zewnetrzne i wewnetrzne opakowanie, doktadnie wytrze¢ zewnetrzng strone miekka, suchg
szmatka, a wnetrze $ciereczka zwilzong letnig woda.
[ Nalezy unika¢ ustawiania lodowki w waskiej wnece lub w poblizu zrédta ciepta, w miejscu bezposrednio

nastonecznionym lub wilgotnym.

[] Do wydajnej pracy konieczna jest odpowiednia cyrkulacja powietrza. Aby zapewni¢ odpowiednig cyrkulacje
powietrza, wokét urzadzenia nalezy zostawi¢ zalecang ilo$¢ wolnego miejsca.

[] Przed podtaczeniem zamrazarki do zasilania nalezy sprawdzi¢, czy napiecie podane na tabliczce
znamionowej urzgdzenia odpowiada napigciu w domowej sieci elektrycznej. Niewtasciwe napiecie mogtoby
doprowadzi¢ do uszkodzenia urzadzenia.

[] Urzadzenie wymaga uziemienia. Producent nie ponosi odpowiedzialno$ci za szkody, ktére mogg wystapi¢
w wyniku uzytkowania bez uziemienia.
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2.2. ZALECANE ODSTEPY

S ——————

o
>

N

@® : 20 cm Miedzy bokami i tytem szafki a $cianami
® : 70 cm Nad zamrazarkg

= UWAGA

Ustawienie zamrazarki na migkkich, nieréwnych lub niestabilnych powierzchniach moze zmniejszyc¢ jej
wydajnos$é, zwiekszy¢ ryzyko awarii, a nawet doprowadzi¢ do uszkodzenia urzgdzenia lub znajdujacego sie w
poblizu mienia.

2.3. PODLACZENIE URZADZENIA

Po zainstalowaniu produktu nalezy odczekaé¢ co najmniej 2 godziny przed wtgczeniem zasilania, w przeciwnym
razie doprowadzi to do zmniejszenia wydajnosci chtodzenia lub spowoduje uszkodzenie produktu.

O .
2h

Aby komora urzadzenia mogta osiggna¢ odpowiednig temperature, przez 24 godziny nalezy pozwoli¢
urzadzeniu pracowac na pusto.

& OSTROZNIE

Zamrazarka powinna by¢ zawsze podifgczona do oddzielnego, pojedynczego gniazdka elektrycznego
dostarczajgcego napigcie takie jak na tabliczce znamionowe;j.
Podczas ustawiania urzadzenia nalezy pilnowac¢, aby przewdd zasilajgcy nie zostat zakleszczony lub uszkodzony.

2.4, TEMPERATURA OTOCZENIA

W zalezno$ci od klasy klimatycznej, ta zamrazarka jest przeznaczona do uzywania w zakresie temperatur
otoczenia okreslonym w tabeli ponizej.

W temperaturach poza wskazanym zakresem produkt moze nie dziata¢ wiasciwie.

Klase klimatyczng mozna znalez¢ na etykiecie produktu.
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Klasa klimatyczna Temperatura otoczenia
SN od -10°C do +32°C
N od +16°C do +32°C
ST od +16°C do +38°C
T od +16°C do +43°C

W przypadku jakichkolwiek watpliwosci dotyczacych instalacji, nalezy skontaktowa¢ sie z dostawca, z
naszym dziatem obstugi klienta lub z najblizszym autoryzowanym punktem serwisowym.

2.5. WYJMOWANIE KABLA Z WNETRZA KOMORY
1. Sprawdzié, czy przewody zasilajgce sg w dobrym stanie.
2. Wiozy¢ narzedzie ($rubokret ptaski lub narzedzie w ksztatcie stozka) do szczeliny wskazywanej strzatkg
OPEN i delikatnie podwazyé¢, aby otworzy¢ pokrywe.
3. Po otwarciu pokrywy wyjaé wtyczke przewodu zasilajgcego z otworu i zamkng¢ pokrywe.
4. Ostroznie zdja¢ przewdd zasilajgcy z gérnego zaczepu.
11 { »
E]
3. KROTKI OPIS PRODUKTU
1. Uchwyt drzwiczek 6. Panel sterowania temperaturg
2. Lampka (opcjonalnie) 7. No6zka poziomujgca
3. Kosz 8. Obudowa
4. Przewdd zasilajacy 9. Schowany uchwyt przedni (opcjonalnie)
5. Pokrywa
] To urzadzenie chtodnicze nie nadaje sig do zabudowy i nalezy je zainstalowac¢ niezaleznie. W przeciwnym
razie mogg pojawi¢ sie problemy, takie jak zmniejszenie wydajnosci i skrécenie zywotnosci urzgdzenia.
Producent nie udziela na sprzet podstawowej gwaranciji.
L] Szybko$¢ zamrazania produktu zalezy od ilo$ci przechowywanej zywnosci i temperatury otoczenia. Jesli

wiozy sie do zamrazarki zbyt duzo produktéw spozywczych o normalnej temperaturze, termostat nalezy
ustawi¢ na maksymalne ustawienie z 24-godzinnym wyprzedzeniem. Ewentualnie nalezy zawczasu
przygotowaé 16d ktory schtodzi produkty, a wigksze porcje produktéw nalezy podzieli¢ na mate kawatki
i wiozy¢ w kilku partiach. Inaczej duzej ilosci zywnosci nie uda sie miejscowo zamrozi¢ i moze sig¢ ona
zepsuc.
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UWAGA: Nie nalezy przechowywa¢ ptynéw w butelkach lub zamknietych pojemnikach. Nie nalezy przechowywac¢
produktéw takich jak piwo lub inne napoje w butelkach itp.

= UWAGA
Réznice: Z powodu zmian technicznych i réznic miedzy modelami, niektére ilustracje w niniejszej instrukcji
mog3 sig rézni¢ od modelu zakupionego przez uzytkownika.

4. INSTRUKCJA OBSLUGI
4.1. UZYTKOWANIE | FUNKCJE

Pokretto sterowania temperaturg

Zalecane
ustawienie

Zalecane
ustawienie

POWER

Po wigczeniu kontrolka zasilania , POWER” bedzie $wieci¢ sie na zielono.

[ Przedziat temperatur oznaczony stowem, COOLING” oznacza chtodzenie, a przedziat ,,FREEZING”
oznacza zamrazanie;
[] Przekrecenie pokretta regulacji temperatury w prawo (zgodnie z kierunkiem ruchu wskazéwek zegara)

powoduje obnizenie temperatury wewnatrz zamrazarki;

[] Gdy pokretto regulacji temperatury zostanie przekrecone w lewo (przeciwnie do kierunku ruchu wskazéwek
zegara), temperatura wewnatrz zamrazarki wzrosnie;

[ »Zalecane ustawienia” podane sg na schemacie.

UWAGA: Nie nalezy przechowywa¢ ptynéw w butelkach lub zamknigetych pojemnikach. Nie nalezy
przechowywac produktow takich jak piwo lub inne napoje w butelkach itp.

= UWAGA
W zaleznosci od modelu, faktyczny wyglad panelu sterowania moze by¢ rézny.

4.2, PRZECHOWYWANIE PRODUKTOW SPOZYWCZYCH

Komora zamrazarki

[] Komora zamrazarki jest przeznaczona do zamrazania produktéw spozywczych w bardzo niskiej
temperaturze, do dtugoterminowego przechowywania mrozonek oraz do robienia kostek lodu.

[] Jesli zamraza sie duze ilosci $wiezych artykutdw spozywczych (np. miesa, ryb lub miesa mielonego),
przed wiozeniem do zamrazarki zywnos$¢ nalezy podzieli¢ na kilka matych porcji, co umozliwi jej szybkie
zamrozenie i utatwi wyjmowanie.

[] Nalezy przestrzegac czasu przechowywania zalecanego przez producentdw zywnosci na opakowaniach.
Jesli na opakowaniu nie ma zadnych informacji, mrozonek nie nalezy przechowywac dtuzej niz przez trzy
miesigce od daty zakupu.

[] Przy zakupie mrozonek nalezy sie upewnié, ze byly one zamrozone w odpowiedniej temperaturze i ze ich
opakowanie nie jest uszkodzone.
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[ Aby mie¢ pewnos¢, ze nie dojdzie do zanieczyszczenia artykutéw spozywczych znajdujgcych sie w poblizu,
zywno$¢ mrozong nalezy przechowywac¢ w odpowiednich opakowaniach jednostkowych. Rozmrozone
produkty spozywcze nalezy spozy¢ natychmiast, nie wolno ich zamraza¢ ponownie.

] W przypadku dtugotrwatej przerwy w dostawie pradu lub w razie nieprawidiowego dziatania urzadzenia
nalezy wyjg¢ zamrozong zywnos$¢ i sprawdzié, czy nadaje sie ona jeszcze do spozycia. Nastepnie nalezy
ja przechowywaé w odpowiednio chtodnym miejscu lub w innym urzadzeniu.

] Aby rozmrozi¢ zywnos¢, nalezy jg wyja¢ z zamrazarki i pozwoli¢ jej rozmrozi¢ sie w temperaturze pokojowej
lub w zamrazarce. Aby szybko rozmrozi¢ artykuty spozywcze, mozna na przyktad skorzysta¢ z funkcji
rozmrazania w kuchence mikrofalowej.

[ Jesli chce sie rozmrozi¢ tylko cze$¢ opakowania, nalezy wyja¢ potrzebng porcje i natychmiast schowaé¢
reszte opakowania. W ten sposéb unika sie ryzyka ,odmrozen” i ogranicza sie osadzanie sie szronu na
pozostatych produktach.

= UWAGA
Przechowywanie zbyt duzej ilosci produktéw spozywczych podczas pracy w poczatkowym okresie po podtgczeniu
do zasilania moze niekorzystnie wptynaé na wydajno$¢ zamrazania zamrazarki.

Czas i temperatura przechowywania

Uwaga: Zbyt dtugie przechowywanie lub przechowywanie w nieodpowiedniej temperaturze mrozenia moze
doprowadzi¢ do zepsucia sie zywnosci lub spowodowac¢ utrate jakosci, co w konsekwencji prowadzi do jej
zmarnowania — zywno$¢ staje sie niejadalna i moze spowodowac zatrucia pokarmowe. W wigkszos$ci przypadkéow
minimalna temperatura powinna wynosi¢ -18°C lub mniej. Zalecany maksymalny czas przechowywania jest
podany ponizej:

[ Gulasz, lody, kietbaski, pieczywo: 2-6 miesiecy.

[] Ryby, krewetki, jagnigcina, migso: 4-8 miesiecy.

[] dréb, wotowina: 6-12 miesiecy.

4.3. WSKAZOWKI DOTYCZACE OSZCZEDZANIA ENERGII

[] Nie nalezy ustawia¢ urzadzenia w poblizu kuchenek, kaloryferéw lub innych zrédet ciepta. Jesli temperatura
otoczenia jest wysoka, sprezarka bedzie wigcza¢ sig czgsciej i pracowac diuzej, co skutkuje zwigkszonym
zuzyciem energii.

[ ] Urzadzenie musi mie¢ zapewniong wystarczajgcg wentylacje, w szczegélnosci u podstawy, po bokach oraz
z tylu urzadzenia.

[] Aby uzyska¢ wiekszg przestrzen na produkty (np. na duze produkty wymagajace przechowywania w
lodéwce lub mrozone), mozna wyjg¢ srodkowe szuflady i potki. Jesli to konieczne, w ostatniej kolejnosci
nalezy wyjmowac gérne i dolne szuflady oraz pétki.

[] Roéwnomierne wypetnienie komory lodéwki/zamrazarki przyczynia sie do optymalnego wykorzystania
energii.

] Przed wtozeniem do lodéwki/zamrazarki nalezy pozwoli¢, aby ciepte produkty spozywcze ostygty. Wstepne
schtodzenie produktéw zwigksza efektywnosé energetyczna.

[] Aby zminimalizowac utrate ciepta, drzwiczki nalezy otwiera¢ na tak krotko, jak to tylko konieczne. Otwieranie
drzwiczek na krétko i prawidtowe ich zamykanie zmniejsza zuzycie energii.

[] Uszczelki drzwiczek w urzadzeniu musza by¢ w idealnym stanie, aby drzwiczki dobrze sie zamykaty i aby

nie zwiekszaé niepotrzebnie zuzycia energii.

5. KONSERWACJA | CZYSZCZENIE

OSTROZNIE

[] Przed przystapieniem do czyszczenia lub czynnosci konserwacyjnych nalezy odtgczy¢ urzadzenie od
zasilania. Przed ponownym wigczeniem urzadzenia powinno mingé co najmniej 5 minut, poniewaz czeste
wigczanie moze uszkodzi¢ sprezarke.

[] Z wyjatkiem urzadzen zalecanych przez producenta, nie nalezy uzywac jakichkolwiek innych urzadzen
mechanicznych lub $rodkéw przyspieszajacych proces rozmrazania.

] Urzadzenia nie nalezy samodzielnie rozmontowywac, naprawia¢ ani przerabia¢. W przypadku koniecznosci
naprawy nalezy sie skontaktowa¢ z dziatem obstugi klienta.

[] Aby unikng¢ zagrozenia pozarowego i nie zwigksza¢ zuzycia energii, co najmniej raz w roku nalezy
odkurzac tyt urzadzenia.
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Nalezy regularnie sprawdza¢ uszczelke drzwiczek, aby upewni¢ sie, Ze nie ma w niej zanieczyszczen.
Uszczelki nalezy czysci¢ migkkg Sciereczkg zwilzong wodg ze srodkiem czyszczacym lub rozcienczonym
detergentem.

Aby unikng¢ nieprzyjemnych zapachéw, nalezy regularnie czy$ci¢ urzadzenie od wewnatrz.

Aby wyczysci¢ urzgdzenia od $rodka, nalezy uzy¢ miekkiej Sciereczki lub gabki oraz roztworu 2 tyzek sody
oczyszczonej rozpuszczonych w 1/4 litra cieptej wody. Nastepnie sptuka¢ woda i wytrze¢ do czysta.

Po wyczyszczeniu, przed wigczeniem zasilania, pozostawi¢ otwarte drzwiczki az do catkowitego
wyschniecia.

Miejsca w lodéwce trudne do wyczyszczenia (takie jak szczeliny lub narozniki) zaleca sie regularnie
przeciera¢ migkka Sciereczka lub szczotka. Jesli to konieczne, aby zapobiec zbieraniu sig zanieczyszczen
lub bakterii w tych miejscach, mozna uzywac innych narzedzi pomocniczych (np. cienkich patyczkow).
Zewnetrzne powierzchnie zamrazarki nalezy przecieraé miekka szmatkg zwilzong wodg z ptynem do mycia
naczyn, detergentem itp., a nastepnie wytrze¢ do sucha.

Nie nalezy uzywac twardych szczotek, druciakéw stalowych, szczotek drucianych, materiatéw Sciernych
(takich jak pasta do zebéw), rozpuszczalnikdw organicznych (takich jak alkohol, aceton, octan izoamylu
itp.), wrzgcej wody, kwaséw lub produktéw o odczynie zasadowym, ktére mogg uszkodzi¢ powierzchnie
i wnetrze lodéwki. Wrzaca woda i rozpuszczalniki organiczne jak np. benzen mogg spowodowac
odksztafcenia i uszkodzenia czgsci plastikowych.

Aby nie dopusci¢ do zwar¢ lub uszkodzen izolacji elektrycznej wskutek zanurzenia w plynie, podczas
czyszczenia nie nalezy bezposrednio sptukiwa¢ urzadzenia woda lub innymi ptynami.

= UWAGA
Po uruchomieniu urzadzenie powinno pracowac¢ w sposoéb ciggty. Zasadniczo nie nalezy przerywac pracy
urzadzenia, poniewaz moze to negatywnie wptyngé na jego trwatosé.

Rozmrazanie

Zamrazarka jest przeznaczona do uzywania przez caly rok, wymaga jedynie minimalnego czyszczenia
i konserwacji. Aby zapewni¢ wydajng prace zamrazarki i pozby¢ si¢ nieprzyjemnych zapachéw, przy
kazdym czyszczeniu zalecamy wykonanie nastepujacych czynnosci:
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Wytaczy¢ zamrazarke.

Wyja¢ zywno$¢ z zamrazarki i odpowiednio jg zabezpieczy¢, aby zapobiec rozmrozeniu.

Wyczysci¢ rure spustowg (uzy¢ migkkich materiatdw, aby zapobiec uszkodzeniu wkiadki). Przygotowac
pojemniki na wodg do rozmrazania. (Szczegdlng uwage nalezy zwrdci¢ na to, aby wyczysci¢ tacke

ociekowg komory sprezarki, tak aby uniknaé przelewania sie wody na podtoge).

Aby usunagé szron, mozna wykorzysta¢ temperature otoczenia i przeprowadzi¢ odszranianie w sposéb
naturalny, mozna réwniez uzy¢ skrobaczki do lodu (aby unikngé uszkodzenia wktadki lub rury, nalezy

uzywac skrobaczki do lodu wykonanej z drewna lub plastiku).

Wyciggnaé korek spustowy znajdujacy sie wewnatrz urzadzenia i zdja¢ zewnetrzny korek spustowy wody.
Woda powstata w wyniku rozmrazania zostanie odprowadzona. Od czasu do czasu nalezy sprawdzac
garnek, aby woda nie przelewata sig. Po zakonczeniu rozmrazania nalezy zatozy¢ korki spustowe z

powrotem.

Mozna tez uzy¢ odpowiedniej iloéci goragcej wody, aby przyspieszy¢ rozmrazanie, a po rozmrozeniu

osuszy¢ lodéwke recznikiem.
Po rozmrozeniu, nalezy wtozy¢ zywnos$¢ z powrotem do zamrazarki i wigczy¢ urzadzenie.

= UWAGA
Po uruchomieniu urzadzenie powinno pracowaé¢ w sposoéb ciggly. Zasadniczo nie nalezy przerywac pracy
urzgdzenia, poniewaz moze to negatywnie wptyngé na jego trwatosc.

6.

ROZWIAZYWANIE PROBLEMOW

Nastepujace proste problemy moga zosta¢ rozwigzywane przez uzytkownika. Jesli
problemy nie znikng, nalezy zadzwoni¢ do dziatlu obstugi posprzedazowe;j.

Problem

Urzagdzenie nie
pracuje

Kompresor pracuje
przez diugi czas

Drzwiczki nie
zamykajg sie
prawidtowo

Gorgca $cianka
zewnetrzna

Mozliwe przyczyny

Nie wigczono zasilania lub wtyczka
przewodu zasilajgcego nie jest mocno
wiozona do kontaktu.

Niskie napiecie, awaria zasilania
lub  wylgczenie czesci  instalacji
elektrycznej.

Wysoka temperatura otoczenia

wymuszajgca diugotrwatg prace.
Wkiadanie zbyt duzej ilosci produktow
spozywczych naraz.

Wktadanie produktow spozywczych
zanim ostygna.

Zbyt czeste otwieranie drzwiczek.

Zbyt gruba warstwa szronu wewnatrz
urzgdzenia.

Drzwiczki s zablokowane jakimi$
przedmiotami.
Wiozono za duzo produktéow

spozywczych.
Odksztatcona uszczelka drzwiczek.

Gdy urzadzenie pracuje, ciepto jest
odprowadzane na zewnatrz przez
metalowe przez metalowe  rurki
wewnatrz obudowy.

Wyzsze temperatury otoczenia latem
powodujg wzrost temperatury $cianki
zewnetrznej.
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Rozwiazanie

* Wiozy¢ wtyczke przewodu
zasilajgcego do kontaktu.
» Sprawdzi¢ zasilanie w domu.

» Jest to normalne.

¢ Nie nalezy wktada¢ zbyt duzej
ilosci produktow spozywczych za
jednym razem.

e Przed wiozeniem nalezy
odczekaé, az produkty ostygng do
temperatury pokojowe;j.

* Nie otwiera¢ czesto drzwiczek
urzadzenia.

* Urzadzenie wymaga rozmrozenia.

¢ Nie nalezy wktada¢ zbyt duzej
ilosci produktéw spozywczych.

» Ustawi¢ urzadzenie stabilnie.

e Podgrza¢ uszczelke drzwiczek
(suszarkg elektryczng lub goraca
wodg), nadac¢ jej wiasciwy ksztatt
i schtodzic.

e Wyzsza temperatura  Scianki
zewnetrznej jest  normalnym
Zjawiskiem.

» Zwigkszyé przestrzen na
odprowadzanie ciepta lub
ustawi¢ urzadzenie w chtodnym i
przewiewnym miejscu.



Zapachy

Na zewnatrz
urzadzenia tworzy sig
kondensacja

Trudne otwieranie si¢
drzwiczek

Zepsute produkty spozywcze
Produkty spozywcze o silnym zapachu
Whnetrze komory jest brudne.

Gdy wilgotno$¢ w pomieszczeniu jest
wysoka, moze pojawi¢ sie kondensacja.

Réznica cisnienia powietrza miedzy
wnetrzem a zewnetrzem komory moze
czasami utrudnia¢ otwarcie drzwiczek
zamrazarki.

Wyczyséci¢ i usung¢ zepsutg
Zywnos¢.

Upewni¢  sie, ze  produkty
spozywcze o intensywnym
zapachu jest szczelnie
zapakowane.

Wyczysci¢ wnetrze komory.

Jest to normalne. Wytrze¢
skropliny suchg $ciereczka.

Poczekac¢ kilka chwil, a nastepnie
sprébowa¢  powoli  otworzy¢
drzwiczki.

Podczas normalnego uzytkowania zamrazarki stycha¢ rézne dzwigki, nie maja one jednak
wplywu na prawidiowe dziatanie urzadzenia.

Odgtosy, ktorym mozna tatwo zapobiec:

[] Hatas powodowany przez urzadzenie, ktére nie jest wypoziomowane — skorygowaé pozycje za pomocg
regulowanych przednich nézek. Ewentualnie mozna tez podtozy¢ pod tylne rolki podktadki z miekkiego
materiatu, zwlaszcza jesli urzadzenie jest ustawione na ptytkach podtogowych.

[] Dotykanie sgsiedniego mebla — odsung¢ zamrazarke.

Odgtosy styszane podczas normalnego uzytkowania sg gtdwnie spowodowane pracg sprezarki (wigczanie)
oraz uktadem chtodzenia (rozszerzalno$¢ cieplna i kurczenie sie chtodnicy spowodowane przeptywem czynnika

chtodniczego).
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7. ZALACZNIK

Specjalnie dla nowej normy europejskiej

Zamowione czesci w ponizszej tabeli mozna naby¢ z kanatu dostawcy ustugi

Termostaty

Profesjonalny personel
serwisowy

Co najmniej 7 lat po wprowadzeniu na
rynek ostatniego modelu

Czujniki temperatury

Profesjonalny personel
serwisowy

Co najmniej 7 lat po wprowadzeniu na
rynek ostatniego modelu

Ptytki drukowane

Profesjonalny personel
serwisowy

Co najmniej 7 lat po wprowadzeniu na
rynek ostatniego modelu

Zrédta $wiatta

Profesjonalny personel
serwisowy

Co najmniej 7 lat po wprowadzeniu na
rynek ostatniego modelu

Uchwyty do drzwiczek Profesjonalni serwisanci i

uzytkownicy koncowi

Co najmniej 7 lat po wprowadzeniu na
rynek ostatniego modelu

Zawiasy drzwiczek Profesjonalni serwisanci i

uzytkownicy koncowi

Co najmniej 7 lat po wprowadzeniu na
rynek ostatniego modelu

Potki na drzwiczkach Profesjonalni serwisanci i

uzytkownicy koncowi

Co najmniej 7 lat po wprowadzeniu na
rynek ostatniego modelu

Kosze Profesjonalni serwisanci i
uzytkownicy koncowi

Co najmniej 7 lat po wprowadzeniu na
rynek ostatniego modelu

Uszczelki drzwiczek Profesjonalni serwisanci i

uzytkownicy koncowi

Co najmniej 10 lat po wprowadzeniu na
rynek ostatniego modelu

Szanowny Kliencie,

1. Jesli chcesz zwréci¢ lub wymieni¢ produkt, skontaktuj sie ze sklepem, w ktérym dokonate$ zakupu. (Nalezy
pamigtac o zabraniu faktury z zakupu)
Jesli produkt zepsuije sie i wymaga naprawy, nalezy skontaktowac sie z serwisem obstugi posprzedazowej.

2.
g UWAGA

Informacje o modelu w bazie danych produktéw oraz identyfikator modelu mozna uzyska¢ poprzez link
zeskanowany z kodu QR (o ile jest dostepny) na etykiecie efektywnos$ci energetycznej produktu.

Aby uzyskac¢ wiecej informacji na temat efektywnosci energetycznej urzadzenia, nalezy wejs¢ na strone https://
ec.europa.eu i wyszuka¢ dane za pomoca nazwy modelu.

Nazwa modelu znajduje sie na etykiecie znamionowej urzgdzenia.
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BIZTONSAGI UTASITASOK

A készilék elsé bekapcsolasa el6tt olvassa el a kdvetkezd biztonsagi tippeket!

Ez a készllék haztartasi, és ehhez hasonld hasznalatra késziilt, példaul: személyzeti konyhaba lizletekben,
irodakban és mas munkahelyi kdrnyezetben; lakoépuletekhez; Ugyfeleknek hotelekbe, motelekbe és mas
tartézkodas kornyezethez; szoba reggelivel tipusu kérnyezethez; vendéglaté és hasonldé nem értékesitsi

A késziléket nem hasznalhatjak csokkent fizikai, érzékszervi, vagy mentalis képességekkel rendelkez6
(beleértve a gyermekeket), vagy kell6 tudassal és belatassal nem rendelkez6 személyek, kivéve, ha a
biztonsagukeért felelés személy felligyelete alatt allnak, vagy ilyen személytél kaptak utasitast a berendezés
hasznalatéra vonatkozéan.

1.1. AKIFEJEZESEK/SZIMBOLUMOK ISMERTETESE

( )
VESZELY
Ez a szimbdlum azt jelzi, hogy a rendkivil gyulékony gazok veszélyt jelentenek az
emberek életére és egészségére.
FIGYELMEZTETES
A figyelmeztetd szé kdzepes szintli veszélyre utal, amelynek kdvetkezménye halal
vagy sulyos sériilés, ha nem kertilik el.
VIGYAZAT
A figyelmezteté sz6 alacsony kockazatu veszélyre utal, amelynek kdvetkezménye
halél vagy sulyos sérilés, ha nem kertilik el.

‘ FIGYELEM
— A jelszé fontos informaciokat jelez (pl. anyagi kar), de nem veszélyt.
. J

FONTOS: Forditson kiilonds figyelmet azokra az (izenetekre, amelyek a VESZELY, FIGYELMEZTETES
vagy VIGYAZAT szavakat tartalmazzak. Ezek a szavak arra szolgalnak, hogy olyan lehetséges veszélyre
figyelmeztessenek, amely miatt On és masok sulyosan megsériilhetnek.

Az utasitasok megmondijak, hogyan csdkkentheti a sériilés esélyét, és tajékoztatjak Ont, mi torténhet akkor, ha
az utasitasokat nem tartjak be.

FIGYELEM: Ezek a hasznalati utasitasok altalanosak. Ez azt jelenti, hogy bizonyos funkciok a hiitészekrényre/
fagyasztora vonatkoznak, masok azonban nem.

Folyamatosan dolgozunk késziléktipusaink és modelljeink tovabbi fejlesztésén és javitasan. Ezért fenntartjuk a
jogot, hogy el6ézetes értesités nélkil médositsuk az 6sszes tipus és modell dizajnjat, felszereltségét és tartozékait.
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1.2. FONTOS BIZTONSAGI ELOIRASOK

Figyelmeztetés: tlizveszély/gyualékony anyagok.
Akészilékben hasznalt hitékdzeg és a ciklopetan habosité anyag gyulékony. Ezért amikor a késziléket
leselejtezi, minden tlizforrastdl tavol kell tartani, és megfelel6 képesitéssel rendelkezd specialis

hulladékgyijté cégnek kell tjrahasznositania, ami nem lehet égetéssel torténd artalmatlanitas, a
kérnyezet karosodasanak vagy barmilyen mas karosodas elkertlése érdekében.

EIGYELMEZTETES
Altalanos biztonsag

>

1. Agyerekeket szemmel kell tartani, hogy ne jatsszanak a készulékkel.

2. Az aramiités elkerllése érdekében a sérilt haldzati vezetéket csak a gyartdval, illetve a gyartd hivatalos
szervizében, vagy megfelel6en képzett szakemberrel szabad kicseréltetni.

3. Ne taroljon robbanékony anyagokat a készillékben, példaul gyulékony hajtéanyaggal miikodé aeroszolos
dobozokat.

4. Akésziléket hasznalat utan és a karbantartas végrehajtasa el6tt ki kell huzni.

5. FIGYELMEZTETES: Tartsa a szellszényilasokat a készilékben vagy a beépitett szerkezetekben
akadalyoktdl mentesen.

6. FIGYELMEZTETES: Ne hasznaljon nem a gyarto altal javasolt mechanikus eszkdzdket vagy a leolvasztast
felgyorsité egyéb eszkozoket.

7. FIGYELMEZTETES: Ne rongalja meg a hitékért.

8. FIGYELMEZTETES: Ne hasznaljon elektromos készulékeket a késziilék ételtartd rekeszeiben, kivéve, ha
ezek a gyarto altal javasolt tipustak.

9. FIGYELMEZTETES: Kérjik, a fagyasztladat a helyi eldirasoknak megfeleléen artalmatlanitsa, mivel
gyulékony hajtégazt és hiitékézeget tartalmaz.

10. FIGYELMEZTETES: Amikor elhelyezi a késziiléket, ellendrizze, hogy a haldzati vezeték nincs-e beszorulva,
vagy nem sériilt-e.

11. FIGYELMEZTETES: Ne helyezzen tébbszords hordozhaté aljzatot vagy hordozhaté tapegységet a késziilék
kozelébe.

12. Ne hasznaljon hosszabbitd kabeleket vagy foldeletlen (kétagu) adaptereket.

13. Akésziléket az instabilitasa altal fennallé veszély elkeriilése érdekében az utasitdsoknak megfeleléen kell
régziteni.

14. Afagyasztéladat le kell valasztani az aramellatasrél, miel6tt a tartozékokat behelyezné. Gy&z6djon meg réla,
hogy a halézati kabelt nincs-e beszorulva a fagyasztéladaba. Ne Iépjen a halozati kabelre.

15. Aszabadon all6 készllékekhez: ezt a hiitészekrényt nem beépitett készilékként valé hasznalatra tervezték.

FIGYELEM!
Napi hasznalat

16. Amikor a fagyaszt6 halézati csatlakozodugojat kihizza, soha ne a haldzati kabelt huzza. Kérjlk, szorosan
fogja meg a dugét, és kdzvetlenll a haldzati aljzatbdl huzza ki.

17. A biztonsagos hasznalat érdekében ne sértse meg a halozati kabelt, és ne hasznélja a halozati kabelt, ha
sérllt vagy elhasznalodott.

18. Kérjlk, hasznaljon erre a célra kialakitott halozati aljzatot, és a haldzati aljzatot ne ossza meg mas elektromos
késziilékekkel.

19. Ahaldzati csatlakozonak szorosan érintkeznie kell az aljzattal, kilénben tizet okozhat.

20. Kérjik, gy6zddjon meg arrol, hogy a halozati aljzat foldeld elektrédaja megbizhato foldelévezetékkel van-e
felszerelve.

21. Gaz és egyéb gyulékony gazok szivargasa esetén kérjuk, zarja el a szivargd gaz szelepét, majd nyissa ki az
ajtokat és ablakokat.

22. Ne huzza ki a fagyasztét és mas elektromos készilékeket, ugyanis a szikra tiizet okozhat.

23. Ne hasznaljon elektromos készllékeket a készllék tetején, kivéve, ha ezek a gyarto altal javasolt tipustak.
24. A fagyaszto ajtok, valamint az ajtok és a fagyasztoé egység kozotti hézagok kicsik, ne tegye a kezét ezekre
a terliletekre, hogy megakadalyozza az ujjai beszorulasat. Kérjlk, finoman zarja be a fagyasztélada ajtajat, hogy
elkerllje a termékek kiesését.

25. A fagyasi sérilés elkerlilése érdekében ne érjen nedves kézzel ételekhez vagy edényekhez a fagyasztd
kamraban, amikor a fagyaszté mikddik, kiléndsen fémtartalyokhoz ne.

26. Ne engedje, hogy gyermek bejusson a fagyasztoladaba vagy felmasszon ra; kilénben a gyermek
megfulladhat, esési sérilést szenvedhet.

27. Ne helyezzen nehéz targyakat a fagyasztélada tetejére, mivel a targyak az ajto kinyitdsakor leeshetnek, és
véletlendl séruléseket okozhatnak.
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28. Ne tegyen éghet6, robbanékony, tlizveszélyes és rozsdasodast okozo targyakat a fagyasztdéba a termék
sérilésének vagy tlizesetek elkeriilése érdekében.

29. Ne helyezzen gyulékony targyakat a fagyaszt6 kdzelébe a tlizesetek elkeriilése érdekében.

30. Afagyasztélada haztartasi hasznalatra, példaul élelmiszerek tarolasara szolgal; nem hasznalhaté mas célra,
példaul vér, gyégyszerek vagy bioldgiai termékek stb. tarolasara.

31. Ne taroljon sort, italt vagy egyéb palackokban vagy zart tartalyokban 1évé folyadékot a fagyasztélada
fagyaszto kamrajaban; kilénben a palackok vagy a zart taroléedények a fagyas kdvetkeztében megrepedhetnek,
ami karokat okozhat.

FIGYELMEZTETES

32. Annak megakadalyozasara, hogy a gyermekek bezarjak magukat a készilékbe, a kulcsokat gyermekektdl
elzarva, és nem a fagyasztolada (vagy hitészekrény) kdzelében kell tartani (alkalmas zarral ellatott termékekhez).

@)

FIGYELMEZTETES
Az EU-szabvany esetében:

33. Akésziiléket 8 éven feliili gyerekek, illetve csokkent fizikai, érzékszervi vagy szellemi képességi, vagy

kell6 tapasztalattal és tudassal nem rendelkez6 személyek akkor hasznalhatjak, ha felligyelet alatt allnak,

vagy tajékoztatast kaptak a késziilék biztonsagos hasznalatara vonatkozéan és megértették az ezzel

jaro veszélyeket. Gyermekek nem jatszhatnak a késziilékkel. A tisztitast és a felhasznaléi karbantartast

gyermekek nem végezhetik feliigyelet nélkiil.

34. Az étel szennyezddésének elkeriilése érdekében kérjiik, tartsa be az alabbi utasitasokat:
Az ajtd hosszabb ideig vald nyitva tartasa jelentés hémérséklet-ndvekedést eredményezhet a készilék
rekeszeiben.

— Rendszeresen tisztitsa az elérhetd vizelvezet6 rendszereket és azokat a fellleteket, amelyek élelmiszerekkel
érintkezhetnek.

— Anyers hust és a halat megfelel6 taroléedényben tarolja a hiitészekrényben, hogy ne érhessen mas ételhez,
és ne csepegjen mas ételekre.

— A kétcsillagos fagyasztott étel tartok alkalmasak el6fagyasztott ételek tarolasara, jégkrém tarolasara vagy
készitésére, és jégkocka készitésére. (1. megjegyzés)(*)

— Az 1-, 2- és 3-csillagos tarték nem alkalmasak friss ételek lefagyasztasara.(2. megjegyzés)(*)

— Anégycsillagos rekesz nélkili készllékekhez: ez a hiitészekrény nem alkalmas élelmiszerek fagyasztasara
(4. megjegyzés). (3. megjegyzés)(*)

— Ha a hitészekrényt hosszabb ideig nem hasznalja, kapcsolja ki, olvassza le, tisztitsa ki, szaritsa meg, és
hagyja az ajtét nyitva, ezzel elkerilheti a penész kialakulasat a hiité belsejében.

1.,2. ,3. ,4. megjegyzés: Kérjiik, allapitsa meg, hogy ez a megallapitas vonatkozik-e az On termékének
rekesztipusaira.

¥ 44 csillag” szimbolum: Fagyasztd -18 °C-os vagy hidegebb hémérsékleten, és képes bizonyos
mennyiségl élelmiszert gyorsan fagyasztani

[iij@ ,3 csillag” szimbolum: A fagyasztorekesz -18 °C-os vagy hidegebb hémérsékleten
[% ¥| ,2 csillag” szimbélum: A fagyasztérekesz -12 °C-os vagy hidegebb hémérsékleten
\;)6:‘ ,1 csillag” szimboélum: Fagyasztérekesz -6 °C-os célhémérséklettel és tarolasi feltételekkel

(*): Ez a funkci6 a vasarolt modelitél fliggben valtozik.
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VIGYAZAT

35. Ez a termék nem ajanlott AFCI/GFCI funkciéval rendelkezé aljzatokkal vagy fékapcsoléval torténé
alkalmazasa, kiilonben téves kikapcsolast okozhat.

— Nem jelent biztonsagi kockazatot, ha kikapcsol.

— Ha tovabbra is kikapcsolddik, ajanlott az aljzatokat vagy a fékapcsolét AFCI/GFCI funkcié nélkilire cserélni.

A FIGYELMEZTETES

36. Gyermek beszorulasanak veszélye. Miel6tt kidobna a régi hiitészekrényét vagy fagyasztojat:
— Vegye le az ajtokat.
— Hagyja a polcokat a helylkon, igy a gyermekek nem tudnak kénnyen bemaszni.

1.3. KORNYEZETVEDELEM

Az elhasznalt az elektromos eszkdzoket kornyezetbarat modon artalmatlanitsa

hulladékait (WEEE) a haztartasi hulladékoktol elkllonitve kell artalmatlanitani.

A régi elektromos termékek veszélyes anyagokat tartalmazhatnak, igy a régi készulék helyes

artalmatlanitasa segit megel6zni a kdrnyezetre és az emberi egészségre gyakorolt lehetséges negativ

kévetkezményeket. A régi készllék tartalmazhat uUjrahasznosithatd alkatrészeket, amelyek mas

termékek javitasara hasznalhatok, és egyéb értékes anyagokat, amelyek a korlatozott eréforrasok
megtakaritasa érdekében Ujrahasznosithatok.

ﬁ Ez az athuzott szemeteskuka szimbdélum azt jelzi, hogy az elektromos és elektronikus berendezések
[ ]

VIGYAZAT

Afagyasztéladaban hasznalt hiitékézeg és a ciklopetan habositd anyag gyulékony. Ezért amikor a fagyasztéladat
leselejtezi, minden tlzforrastdl tavol kell tartani, és megfeleld képesitéssel rendelkezé specialis hulladékgyijté
cégnek kell tjrahasznositania, ami nem lehet égetéssel torténd artalmatlanitas, a kdrnyezet karosodasanak vagy
barmilyen mas karosodas elkerulése érdekében.

Csomag informacio
' A termék csomagoldanyagai Ujrahasznosithaté anyagokbol késziinek, a Nemzeti Kérnyezetvédelmi
‘ Szabalyzatainknak megfeleléen. Ne dobja ki a csomagoléanyagokat a haztartasi vagy egyéb
’.’ hulladékkal egydtt. Vigye 6ket a helyi hatédsagok altal kijeldlt csomagoléanyag-gydjtéhelyre.

2. TELEPITESIUTASITAS

2.1. AZELSO HASZNALAT ELOTT

] Tavolitsa el a kills6 és bels6 csomagolast, alaposan tordlje le kivilrél puha, szaraz torlékenddével, belsejét
pedig nedves, langyos tori6kendével.

[] Ne tegye a szekrényt keskeny mélyedésbe vagy barmilyen héforras, kdzvetlen napfény vagy nedvesség
kozelébe.

[] A hatékony miikddéshez megfeleld légkeringés szlikséges. A megfeleld légkeringés biztositasa érdekében
tartsa be a javasolt tavolsagot.

] Miel6tt a fagyasztoladat a halézathoz csatlakoztatnd, ellendrizze, hogy az otthoni halézati fesziiltség
megfelel-e a készilék tipustablajan megadott értékeknek. Az ettdl eltérd fesziiltség a készllék karosodasat
okozhatja.

L] A késziiléket foldelni kell. A gyarté nem vallal felelésséget a foldelés nélkili hasznalat kdvetkeztében
fellépd karokeért.
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2.2. JAVASOLT TAVOLSAG

@ : 20 cm a fagyasztélada oldalai és hatulja, valamint a falak kdzott
® : 70 cm a fagyasztolada felett

= FIGYELEM
Puha, egyenetlen vagy instabil fellileteken valo elhelyezés csokkentheti a fagyasztélada hatékonysagat,
ndvelheti a meghibasodas kockazatat, és potencialisan kart okozhat az egységben vagy a kdrnyezd targyakban.

2.3. AKESZULEK CSATLAKOZTATASA

Keérjuk, a felallitds utan hagyja a terméket 2 éranal tovabb allni, miel6tt bekapcsolja, ellenkezd esetben a
hitételjesitmény csdkkenhet, vagy a termék megrongalédhat.

O .
2h

Hagyja a készlléket 24 6ran at iresen mikodni, hogy a rekesz leh(ljon a megfelel6 hémérsékletre.

& FIGYELEM!

A fagyasztéladat mindig sajat egyedi elektromos aljzathoz kell csatlakoztatni, amelynek névleges fesziltsége
megegyezik a tipustablaval.
Amikor elhelyezi a készlléket, ellendrizze, hogy a halozati vezeték nincs-e beszorulva, vagy nem sérlt-e.

2.4. KORNYEZETI HOMERSEKLET

Az éghaijlati osztalytdl fliggéen ez a fagyasztélada a kdvetkez6 tablazatban meghatarozott kérnyezeti hémérséklet-
tartomanyban hasznalhaté.

Eléfordulhat, hogy a termék nem miikddik megfeleléen az adott tartomanyon kivili hémérsékleten.

Az éghaijlati osztaly a termék cimkéjén talalhato.

Klimaosztaly Kornyezeti hémérséklet
SSz +10 °C és +32 °C kozott

N +16 °C és +32 °C kozott

ST +16 °C és +38 °C kozott

T +16 °C és +43 °C kozott
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Ha kétségei meriilnek fel a telepitéssel kapcsolatban, forduljon a szallitohoz, az ligyfélszolgalatunkhoz
vagy a legkozelebbi hivatalos szervizk6zponthoz.

2.5. VEGYE KI A KABELT A REKESZ BELSEJEBOL
1. Ellenérizze, hogy a halézati vezeték j6 allapotban van-e. i
2. Helyezzen egy szerszamot (lapos feji csavarhuzét vagy kupos szerszamot) a nyildsba amerre a NYITAS
nyil mutat, és évatosan emelje ki a fedél kinyitasahoz.
3. Afedél kinyitasa utan vegye ki a halézati csatlakozédugoét a lyukbdl, majd zarja le a fedelet.
4. Ovatosan huzza ki a halézati kabelt a felsé horogbol.
1 { »
E]
3. ATERMEK ATTEKINTESE
1. Ajté fogantyd 6. Hémérséklet-szabalyozo panel
2. Lampa (opcionalis) 7. Szintezélab
3. Kosar polcra 8. Szekrény
4. Halozati kabel 9. Elllsé rejtett fogantyl (opcionalis)
5. Zar
[] Ezt a fagyasztot flggetlenil kell telepiteni, és nem szabad beépitve hasznalni. Ellenkezé esetben
problémakat okoz, példaul csdkkenti a készilék teljesitményét és élettartamat. A gyarté nem biztosit
alapvet® készilékgaranciat.
[] A termék fagyasztdsi sebessége Osszefligg a tarolt élelmiszer mennyiségével és a kornyezeti

hémérséklettel. Ha tul sok normal hémérsékletli élelmiszert helyeznek be egyszerre, a termosztatot 24
oraval elére a maximalis fokozatra kell allitani, vagy elére jeget kell késziteni a hideg tarolashoz, és a
nagyobb élelmiszereket kisebb darabokra kell osztani, és tébbszor kell betenni, kildnben a nagy méreti
vagy mennyiségl élelmiszer nem fagyaszthato le lokalisan, és az élelmiszer megromolhat.

MEGJEGYZES: A folyadékokat ne tartsa liveges vagy dobozos kiszerelésben, pl. dobozos sér, idit6 stb.

= FIGYELEM
Kiilonbségek: A miszaki valtozasok és a killénb6zé modellek miatt az utmutatdban szereplé néhany
illusztracio eltérhet a modelltél.
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4.

KEZELESI UTASITAS

4.1, HASZNALAT ES FUNKCIOK

Hoémérséklet szabalyozas

Javasolt
fokozat

Javasolt
fokozat

POWER

Bekapcsolas utan a ,POWER” jelzélampa vilagitani kezd (zold).

A terllet, ahova a hoémérséklet-szabalyoz6 gomb mutat ,COOLING* (hités), a htési terilet és
»FREEZING“ (fagyasztas) a fagyasztott terilet;

Ha a hémérséklet-szabalyozé gombot az éramutatod jarasaval megegyezd iranyba forditja, a fagyasztd
belsejében a hémérséklet csdkken;

Ha a hémérséklet-szabalyoz6 gombot az éramutatéd jarasaval ellentétes iranyba forditja, a fagyasztd
belsejében a hémérséklet emelkedik;

Keérjlik, hasznalja a sematikus abrat a ,,Javasolt fokozat” azonositasahoz.

MEGJEGYZES: A folyadékokat ne tartsa iiveges vagy dobozos kiszerelésben, pl. dobozos sér, iidit6 stb.

= FIGYELEM
A tényleges kezel6panel modellenként eltérd lehet.

4.2. ETEL TAROLASA

Fagyaszt6 rekesz

A fagyaszto rekesz alacsony hémérsékleten fagyasztott éleimiszerek tarolasara, fagyasztott élelmiszerek
hosszu tavu tarolasara és jégkockak készitésére szolgal.

Ha nagy mennyiségti friss ételt (példaul hust, halat vagy apréra vagott hust) fagyaszt, kérjuk, a behelyezés
el6tt ossza fel 6ket néhany kis részre, hogy gyorsan meg tudjanak fagyni, és kdnnyen ki lehessen venni
Oket.

Tartsa be az élelmiszergyartdk altal a csomagolason feltiintetett tarolasi idéket, ha a csomagolason nincs
informacid, az élelmiszereket a vasarlas idépontjatol szamitott harom hoénapnal hosszabb ideig nem
szabad tarolni.

Fagyasztott élelmiszerek vasarlasakor gyeljen arra, hogy megfelel6 hémérsékleten fagyasszak le, és
hogy a csomagolas nem sérilt-e meg.

A fagyasztott éleimiszereket megfeleld, egyedi csomagolasban kell tarolni annak biztositasa érdekében,
hogy a mellettiik 1év6 élelmiszereket ne tudjak beszennyezni. A kiolvasztott ételeket azonnal fogyassza el,
ne fagyassza vissza 6ket.

Hosszabb aramkimaradas vagy a készulék meghibasodasa esetén vegye ki a tarolt fagyasztott éleimiszert,
és ellendrizze, hogy eheté-e még, majd megfeleléen hiivos helyen vagy mas készilékben tarolja.

Az étel kiolvasztasahoz vegye ki a fagyasztébdl, és hagyja szobahémérsékleten vagy a hiitében kiolvadni.
Az étel gyors kiolvasztasahoz hasznalhatja példaul a mikrohullamu sité jégtelenitd funkciojat.

Ha csak a csomag egy részét szeretné kiolvasztani, tavolitsa el a szlikséges részt, és azonnal zarja le a
csomag tobbi részét. lly médon megelézi a fagyasztoban valo kiszaradast”, és csokkenti a jégképzédést
a benne maradé élelmiszereken.
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= FIGYELEM
Ha tal sok élelmiszert tarol egyszerre, akkor az aramellatas elsé csatlakoztatasa utan mikoédés kdzben
hatranyosan befolyasolhatja a fagyaszt6 hatasat.

Tarolasi id6 és hémérséklet

Megjegyzés: A tul hosszu tarolas vagy a nem megfelel6 fagyasi hémérsékleten vald tarolas miatt a minéség
csokkenhet, vagy az éleimiszerek megromolhatnak, ez élelmiszer-pazarlas, az étel nem ehetd, és ételmérgezést
okozhat. A minimalis h6mérséklet a legtébb esetben -18 °C vagy alacsonyabb legyen. Kévesse az alabbi javasolt
maximalis tarolasi idéket:

4.3.

Ragu, fagylalt, kolbasz, kenyér: 2—6 honap.
Hal, rak, barany, hus: 4-8 hénap.
Baromfi, marhahus: 6-12 hénap.

ENERGIATAKAREKOSSAGI TIPPEK

Ne helyezze a készlléket f6z6készulék, radiator vagy mas héforras kdzelébe. Ha a kdrnyezeti hémérséklet
magas, a kompresszor gyakrabban és hosszabb ideig fog miikédni, ami miatt megné az energiafogyasztas.
Gy6z6djon meg arrdl, hogy a késziilék aljan, a készullék oldalan és a készllék hatuljan van-e elegendd
szell6zés.

Nagyobb tarolohely elérése érdekében (pl. nagy hitott/fagyasztott aruk esetén) a kozépsé fidkok és a
polcok eltavolithatok. A felsé és alsé fiokokat és polcokat sziikség esetén utoljara el kell tavolitani.

Az egyenletesen feltoltott hiitészekrény/fagyasztd rekesz hozzajarul az optimalis energiafelhasznalashoz.
Hagyja lehiini a meleg ételt, miel6tt a hiitészekrénybe/fagyasztérekeszbe helyezi. Amar lehlt éleimiszerek
ndvelik az energiahatékonysagot.

Csak olyan révid ideig nyissa ki az ajtot, amennyire sziikséges, hogy minimalisra csokkentse a hiitéenergia-
veszteséget. Az ajtd révid kinyitdsa és megfelelé bezarasa csokkenti az energiafogyasztast.

A készilék ajtotomitéseinek tokéletesen érintetlennek kell lennitik, hogy az ajték megfeleléen zarddjanak
be, és az energiafogyasztas ne ndvekedjen feleslegesen.

KARBANTARTAS ES TISZTITAS

FIGYELEM!

A rutinszer( karbantartdas megkezdése el6tt valassza le a készlléket az elektromos halézatrol. Hagyjon
legalabb 5 percet a késziilék Ujrainditasa el6tt, mivel a gyakori inditds megrongalhatja a kompresszort.

Ne hasznaljon nem a gyarto altal javasolt mechanikus eszkdzoket vagy a leolvasztast felgyorsitd egyéb
eszkdzoket.

Ne kisérelje meg megjavitani, szétszerelni vagy modositani a késziiléket. Javitas esetén kérjik, vegye fel
a kapcsolatot az ligyfélszolgalatunkkal.

Evente legalabb egyszer tavolitsa el a port a késziilék hatuljardl, hogy elkeriilje a tizveszélyt, valamint a
megndvekedett energiafogyasztast.

Rendszeresen ellenérizze az ajtétomitést, hogy megbizonyosodjon arrél, hogy nincsenek-e rajta
hulladékok. Tisztitsa meg a tdmitéseket kimélé6 mosogatdészeres vizbe vagy higitott tisztitészerbe martott
puha térl6kendével.

A termék belsejét rendszeresen meg kell tisztitani a szag elkerlilése érdekében.

Puha térlékendével vagy szivaccsal tisztitsa meg a termék belsejét, hasznaljon hozza két evékanal
szoédabikarbonat és egy liter meleg vizet. Majd Oblitse le vizzel, és tordlje tisztara.

Tisztitds utan nyissa ki az ajtét, és hagyja, hogy természetes médon megszaradjon, mielétt bekapcsolna
a késziiléket.

A termékben nehezen tisztithaté teriileteket (példaul keskeny rések vagy sarkok) ajanlott rendszeresen
kitordlni puha térlékendével, puha kefével stb., és ha szlikséges, néhany segédeszkdzzel (példaul vékony
palcikakkal) kombinalva, hogy szennyezddés vagy baktérium ne halmozédjon fel ezeken a terileteken.
Torélie le a termék kils6é fellletét mosogatoészeres vizzel, tisztitészerrel stb. megnedvesitett puha
torlékendével, majd torolje szarazra.

Ne hasznaljon kemény keféket, dorzsszivacsokat, drétkefét, surold anyagot (példaul fogkrémet), szerves
oldészereket (példaul alkoholt, acetont, izoamil-acetdlt stb.), forr6é vizet, savat vagy alkali elemeket,
amelyek karosithatjak a hiit6 fellletét és belsejét. A forrasban 1évé viz és a szerves oldoszerek, példaul a
benzol deformalhatjak vagy karosithatjak a mianyag alkatrészeket.
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A tisztitas soran ne oblitse le kdzvetlenil vizzel vagy mas folyadékkal, hogy elkerllje a révidzarlatot, és ne

n
befolyasolja az elektromos szigetelést aztatas utan.
= FIGYELEM

A késziiléknek az inditast kdvetden folyamatosan miikddnie kell. Altalaban a késziilék miikddését nem szabad
megszakitani; ellenkezé esetben az élettartam csokkenhet

m Leolvasztas

A fagyaszté minimalis tisztitassal és karbantartassal egész évben hasznalhaté. Javasoljuk, hogy minden
tisztitaskor a kovetkezoket tegye, hogy a fagyaszté szagmentesen és hatékonyan miikédjon:

wnN e

6.

7.

Kapcsolja ki a fagyasztét.

Vegye ki az élelmiszert a fagyasztébdl, és helyezze el megfeleléen, nehogy felolvadjon.

Tisztitsa meg a lefolydcsdvet (puha anyagokat hasznaljon a bélés karosodasanak elkeriilése érdekében),
készitse el6 a viztartalyokat a leolvasztasra. (Ugyelien a kompresszorrekesz vizleereszté talcajanak
tisztitasara, és arra, hogy ne folyjon tul a padléra).

Hasznalhatja a természetes hémérsékletet a természetes leolvasztashoz, a jéglapatot a jég lekaparasara
is hasznalhatja (hasznaljon mianyag vagy fa jéglapatot a bélés vagy a csé sérilésének elkerilése
érdekében).

Huzza ki a leereszté dugét a készllék belsejében, és hlzza le a kilsé kiolvasztd leereszté dugoét. A
kiolvadé viz kifolyik. Idénként ellendrizze a talcat, nehogy a viz kiomdljon. Helyezze vissza a leeresztd
dugdkat, amikor a leolvasztas befejez6dott.

Megfelelé mennyiségl forrd vizet is hasznalhat a leolvasztas felgyorsitasara, egy szaraz torilkézével a
leolvasztas utan szaritsa fel a vizet.

Leolvasztas utan helyezze vissza az élelmiszereket a szekrénybe, és kapcsolja be a fagyasztét.

FIGYELEM

A készilléknek az inditast kdvetéen folyamatosan miikédnie kell. Altalaban a késziilék miikodését nem szabad
megszakitani; ellenkez6 esetben az élettartam csdkkenhet
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6. HIBAELHARITAS

A kovetkez6 egyszerii kérdéseket a felhasznalé is kezelheti. Kérjiik, hivja az
tigyfélszolgalati szervizt, ha a problémakat nem tudja megoldani.

Probléma

Nem mkaédik

A kompresszor
hosszu ideig miikodik

Az ajté nem zarddik
be megfeleléen

A kils6 fal forré

Szagok

Kivilrél kondenzacio
képzédik

Nehéz kinyitni az ajtot

Lehetséges okok

A tapellatas nincs bekapcsolva, vagy
a csatlakozodugé nincs megfeleléen
bedugva a halézati aljzatba.

Alacsony feszlltség, aramkimaradas
vagy az aramkor egy része kikapcsolt.

Magas kornyezeti hémérséklet, ami
hosszu mikodési idét eredményez.
Tul sok ételt tesz bele egyszerre.

Etelt helyez be még a leh(ilés el6tt.
Ajtok tul gyakori kinyitasa.

A belsd jégréteg tul vastag.

Az ajté targyak tapadtak.
Tul sok étel van benne.
Az ajtétomités deformalddott.

Amikor a készilék mikodik, a hé a
szekrény belsejében |évé fémcséveken
keresztul tavozik.

A nyari magasabb
hémérséklet miatt a
hémérséklete emelkedik.

kérnyezeti
kilsé  fal

Romlott étel
Erés szagu étel
A belsé rekesz piszkos.

Kondenzviz alakulhat ki, ha a helyiség
paratartalima magas.

A rekesz bels§ és kilsé része
kozotti légnyomas  kildnbsége néha
megnehezitheti a fagyaszté ajtajanak
kinyitasat.

Megoldas

Szorosan dugja be a halozati
vezeték csatlakozojat.
Ellenérizze az
tapfesziltséget.

otthoni

Ez normadlis.

Egyszerre ne tegyen be tul sok
ételt.

Varja meg amig az étel lehdl,
miel6tt betenné.

Ne nyissa ki tul gyakran az ajtét.
Le kell olvasztani.

Ne tegyen be tul sok ételt.
Stabilan helyezze el a késziiléket.
Melegitse fel az ajtétdmitést, majd
a helyredllitashoz hiitse le (vagy
hasznaljon meleg torilk6z6t a
felmelegitéshez).

A kiils6 fal
hémérséklete normalis.
Novelje a héelvezetési helyet,
vagy helyezze a késziléket
szell6ztetett és hlvos helyre.

magasabb

Tisztitsa meg és tavolitsa el a
romlott ételeket.

Gy6z6djon meg arrdl, hogy az
erfs szagu ételek légmentesen
vannak-e csomagolva.

Tisztitsa meg a belsd rekeszt.

Ez normalis. A kondenzvizet
szaraz torlékenddvel tordlje le.

Varjon néhany percet, majd
probalja meg lassan kinyitni az
ajtot.

Bizonyos hangok hallhaték a fagyaszt6 normal hasznalata soran, amelyek nem
befolyasoljak a helyes miikodését.

Hangok, amelyek konnyen megel6zhetok:

[] A készilék altal okozott zaj, amely nem egyenletes — éllitsa be a helyzetet a beallithatd, forgathatod
elsd labakkal. Alternativ megoldasként helyezzen puha anyagbdl késziilt parnakat a hatsé goérgék ala,
kilondsen akkor, ha a készuléket csempére helyezik.

] Hozz&aér a szomszédos butorhoz — mozditsa el a fagyasztot.

A normal hasznalat soran hallhaté hangok féként a kompresszor mikodésébdl (bekapcsolas) és a hitési
rendszerbél erednek (a radiatornak a hiitékozeg aramlasa altal okozott hétagulasa és 6sszehuzodasa).
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7. FUGGELEK

Specialisan az 0j eurépai szabvanyhoz

Az alabbi tablazatban szereplé megrendelt alkatrészek a szolgaltaté csatornajan keresztiil szerezheték

be:

Termosztatok

Professzionalis karbantartd
személyzet

Legalabb 7 évvel az utols6 modell piacra
dobasa utan

Hémérséklet-érzékel6k

Professzionalis karbantartd
személyzet

Legalabb 7 évvel az utolsé modell piacra
dobésa utan

Nyomtatott aramkori
kartya

Professzionalis karbantartd
személyzet

Legalabb 7 évvel az utols6 modell piacra
dobasa utan

végfelhasznalok

Fényforrasok Professzionalis karbantartd Legalabb 7 évvel az utols6 modell piacra
személyzet dobasa utan

Ajt6 fogantyuk Professzionalis szerel6k és Legalabb 7 évvel az utols6 modell piacra
végfelhasznalok dobasa utan

Ajtépantok Professzionalis szerelék és Legalabb 7 évvel az utols6 modell piacra
végfelhasznalok dobasa utan

Talkak Professzionalis szerel6k és Legalabb 7 évvel az utols6 modell piacra
végfelhasznalok dobasa utan

Kosarak Professzionalis szereldk és Legalabb 7 évvel az utols6 modell piacra

dobasa utan

Ajtotdmitések

Professzionalis szerel6k és
végfelhasznalok

Legalabb 10 évvel az utols6 modell piacra
dobasa utan

Kedves vasarlonk!

1. Ha vissza szeretné kiildeni, vagy ki szeretné cserélni a terméket, kérjiik, forduljon a vasarlas helye szerinti

Uzlethez. (Ne felejtse el magaval hozni a vasarlast igazolé szamlat)

2.
®

FIGYELEM

Ha a termék meghibasodik és javitasra szorul, kérjik, forduljon az tgyfélszolgalati szervizhez.

Atermék adatbazisban szereplé modell informaciok és modell azonositok a termék energiahatékonysagi
cimkéjén talalhaté QR-kéddal (ha van) beolvasott weblinken keresztiil érheték el.
A készilék energiahatékonysagaval kapcsolatos tovabbi informaciokért latogasson el

https://ec.europa.eu weboldalra, és keressen ra a modell nevére.

A modell neve megtalalhaté a készllék tipustablajan.
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1. INSTRUCTIUNI DE SIGURANTA

Tnainte de a porni aparatul pentru prima dats, cititi urmatoarele indicatii privind siguranta!

] Acest aparat este destinat sa fie utilizat in aplicatii de uz casnic si similare, cum ar fi zonele de bucatarie
pentru personal din magazine, birouri si alte medii de lucru; ferme si de catre clienti in hoteluri, moteluri si
alte medii de tip rezidential; medii de tip pensiune; catering si aplicatii similare care nu implica vanzarea
cu amanuntul.

[] Acest aparat nu este destinat folosirii de catre persoane (inclusiv copii) cu capacitati fizice, senzoriale
sau intelectuale reduse, ori lipsite de experienta sau cunostinte, exceptand cazul in care acestea sunt
supravegheate sau instruite in prealabil cu privire la utilizarea aparatului de o persoana responsabild de
securitatea lor.

1.1. EXPLICATIA TERMENILOR/SIMBOLURILOR

( )
PERICOL

Acest simbol indica faptul ca exista pericole pentru viata si sanatatea persoanelor din
cauza gazului extrem de inflamabil.

AVERTISMENT
Cuvantul de avertizare indica un pericol cu un nivel mediu de risc care, daca nu este
evitat, poate duce la deces sau vatamari grave.

ATENTIE
Cuvantul de avertizare indica un pericol cu un nivel scazut de risc care, daca nu este
evitat, poate duce la vatamari minore sau moderate.

ATENTIE

Cuvantul de avertizare indica informatii importante (de exemplu deteriorarea
proprietatii), dar nu pericolul.

. J

o > >

IMPORTANT: Acordati atentie deosebitd mesajelor care contin cuvintele PERICOL, AVERTISMENT sau
ATENTIE. Aceste cuvinte sunt utilizate pentru a va avertiza cu privire la un pericol potential care va poate rani
grav pe dumneavoastra si pe altii.

Instructiunile va vor spune cum sa reduceti sansele de ranire si va vor anunta ce se poate intampla daca
instructiunile nu sunt respectate.

ATENTIE: Aceste instructiuni de utilizare sunt generale. Acest lucru inseamna ca anumite functii se aplica
frigiderului/congelatorului dumneavoastra, in timp ce altele nu.

Lucram constant la dezvoltarea si imbunatatirea continua a tipurilor si modelelor noastre de aparate. Prin urmare,
ne rezervam dreptul de a efectua modificari ale aspectului, echipamentelor si accesoriilor tuturor tipurilor si
modelelor fara notificare prealabila.
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1.2. INSTRUCTIUNI IMPORTANTE PRIVIND SIGURANTA

AVERTISMENT: risc de incendiu / materiale inflamabile.

Agentul refrigerent si materialul de ciclopentan spumant utilizate in aparat sunt inflamabile. Prin
urmare, atunci cand frigiderul este casat, acesta trebuie tinut departe de orice sursa de foc si trebuie
preluat de o firma speciala de recuperare cu calificare corespunzatoare, nu poate fi eliminat prin
incinerare, pentru a preveni afectarea mediului sau orice alte pericole.

AVERTISMENT
Siguranta generala

1. Copiii trebuie supravegheati pentru a se asigura ca nu se joaca cu aparatul.

2. Tncazul in care cablul de alimentare este deteriorat, acesta trebuie inlocuit de producator, de agentul sau de
service sau de persoane cu calificare similara pentru a se evita un pericol.

3. Nu depozitati substante explozive, cum ar fi cutii de aerosoli cu un agent de propulsie inflamabil in acest
aparat.

4. Aparatul trebuie sa fie deconectat dupa utilizare si inainte de efectuarea lucrarilor de intretinere la aparat.

5. AVERTISMENT: Mentineti fantele de ventilare, din spatiul aparatului sau din structura acestuia, neacoperite.
6. AVERTISMENT: Nu utilizati dispozitive mecanice sau alte mijloace de accelerare a procesului de dezghetare,
altele decat cele recomandate de producator.

7. AVERTISMENT: Nu deteriorati circuitul de refrigerare.

8. AVERTISMENT: Nu utilizati aparate electrice in interiorul compartimentelor de depozitare a alimentelor din
aparat, decat daca sunt de tipul recomandat de producator.

9. AVERTISMENT: Va rugam sa va debarasati de congelator in conformitate cu autoritatile locale de
reglementare deoarece acesta utilizeaza gaz inflamabil si agent frigorific.

10. AVERTISMENT: Céand pozitionati aparatul, asigurati-va sa nu fie blocat sau deteriorat cablul de alimentare.
11. AVERTISMENT: Nu amplasati multiprize portabile sau surse de alimentare portabile in spatele aparatului.
12. Nu utilizati cabluri prelungitoare sau adaptatori fara impamantare (cu doi pini).

13. Pentru aevita un pericol cauzat de instabilitatea aparatului, acesta trebuie fixat in conformitate cu instructiunile.
14. Congelatorul trebuie deconectat de la sursa de alimentare electrica inainte de a incerca sa instalati accesorii.
Asigurati-va ca cablul de alimentare nu este prins de congelator. Nu calcati pe cablul de alimentare.

15. Pentru aparatele instalate independent: acest aparat frigorific nu este destinat a fi utilizat ca aparat incastrat.

ATENTIE
Utilizarea zilnica

16. Nu trageti cablul de alimentare atunci cand extrageti stecherul congelatorului din priz&. Va rugam sa apucati
stecherul cu fermitate si sa-I scoateti direct din priza.

17. Pentru a asigura o utilizare in siguranta, nu deteriorati cablul de alimentare si nu folositi cablul de alimentare
atunci cand este deteriorat sau uzat.

18. Va rugam sa folositi o prizé de alimentare dedicata, iar priza electricd nu trebuie sa fie partajata cu alte
aparate electrice.

19. Stecherul electric trebuie sa fie in contact ferm cu priza sau altfel ar putea fi cauzate incendii.

20. Va rugam sa va asigurati ca electrodul de impamantare al prizei de alimentare este echipat cu o linie de
fmpamantare fiabila.

21. Varugam sa opriti supapa gazului care se scurge si apoi deschideti usile si ferestrele in caz de scurgere de
gaz si alte gaze inflamabile.

22. Nu deconectati congelatorul si alte aparate electrice, avand in vedere ca scanteia poate provoca un incendiu.
23. Nu folositi aparate electrice deasupra aparatului, cu exceptia cazului in care acestea sunt de tipul recomandat
de producator.

24. Spatiile dintre usile congelatorului si dintre usi si corpul congelatorului sunt mici, trebuie remarcat sa nu
puneti méana in aceste zone pentru a preveni strangerea degetului. Va rugadm sé& inchideti cu delicatete usa
congelatorului pentru a evita caderea articolelor.

25. Nu selectati alimente sau recipiente cu mainile umede in compartimentul de congelare atunci cand
congelatorul functioneaza, in special recipiente metalice pentru a evita degeraturile.

26. Nu permiteti niciunui copil sa intre sau sa se urce in congelator; in caz contrar, poate fi cauzata sufocarea
sau ranirea copilului.

27. Nu asezati obiecte grele deasupra congelatorului, avdnd in vedere ca obiectele pot cadea atunci cand
nchideti sau deschideti usa si ar putea fi cauzate raniri accidentale.

28. Nu introduceti obiecte inflamabile, explozive, volatile si foarte corozive in congelator, pentru a preveni
deteriorarea produsului sau incendiile accidentale.
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29. Nu asezati obiecte inflamabile langa congelator pentru a evita incendiile.

30. Congelatorul este destinat uzului casnic, cum ar fi depozitarea alimentelor; nu trebuie utilizat in alte scopuri,
cum ar fi depozitarea sangelui, a medicamentelor sau a produselor biologice, etc.

31. Nu depozitati berea, bauturile sau alte lichide continute in sticle sau recipiente inchise in camera de
congelare a congelatorului; in caz contrar, sticlele sau recipientele inchise se pot sparge din cauza inghetarii si
provoca daune.

AVERTISMENT

32. Pentru a preveni blocarea in interior a unui copil, nu lasati cheile la indeméana copiilor si in vecinatatea
congelatorului (sau a frigiderului) (adecvat pentru produsele cu incuietori).(*)

AVERTISMENT
Pentru standardul UE:

33. Acest aparat poate fi utilizat de copii cu varsta de peste 8 ani si de persoane cu capacitati fizice,

senzoriale sau mentale reduse ori lipsite de experienta si cunostinte, daca acestea au fost supravegheate

sau instruite cu privire la utilizarea aparatului in conditii de siguranta si daca inteleg pericolele implicate.

Nu lasati copiii sa se joace cu aparatul. Este interzisa efectuarea curatarii si a intretinerii sculei de catre

copii nesupravegheati.

34. Pentru a se evita contaminarea alimentelor, va rugam respectati instructiunile de mai jos:
Mentinerea usii deschisa timp indelungat poate cauza cresterea semnificativa a temperaturii din
compartimentele aparatului.

—  Curatati regulat suprafetele care pot intra in contact cu alimentele si cu sistemele de evacuare accesibile.

— Depozitati carnea cruda si pestele in recipiente adecvate in frigider pentru a se evita contactul cu alte
alimente sau scurgerea de stropi pe acestea.

—  Compartimentele de congelare cu doua stele sunt adecvate pentru depozitarea alimentelor pre-congelate,
depozitarea sau fabricarea de inghetata si de cuburi de gheata. (Nota1)(*)

— Compartimentele cu 1, 2 si 3 stele nu sunt adecvate pentru congelarea alimentelor proaspete.(nota 2)(*)

— Pentru aparatele fara un compartiment cu 4 stele: acest frigider nu este adecvat pentru congelarea
alimentelor. (nota 3)(*)

—  Daca congelatorul este Iasat gol timp indelungat, opriti-l, decongelati-l, curatati-l, uscati- si lasati usa acestuia
deschisa pentru a preveni aparitia mucegaiului in interiorul aparatului.

Nota 1,2,3,4: Va rugam confirmati daca aceasta prevedere se aplica tipului de compartiment al aparatului
dumneavoastra.

¥ Simbolul ,4 stele®: Congelator la -18 °C sau mai rece si are capacitatea de a congela rapid o
anumita cantitate de alimente

[{*}?\ Simbolul ,3 stele”: Temperatura compartimentului de congelator setata la -18 °C sau mai jos

(% %) Simbolul ,2 stele”: Compartimentul de congelator la -12 °C sau mai rece

2 Simbolul ,1 stea”: Compartiment congelator cu o temperatura tinta si conditii de depozitare de
-6 °C

(*): Aceasta caracteristica variaza in functie de modelul achizitionat.
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ATENTIE

35. Acest produs nu este recomandat pentru utilizarea cu prize sau cu intrerupétor principal cu functie

AFCI/ GFClI, altfel poate provoca declansari false.

—  Nu prezinta un risc de siguranta la declansare.

— Daca declansarea persista, se recomanda fnlocuirea prizelor sau a intrerupétorului principal fara functia
AFCI/ GFCI.

AVERTISMENT

36. Pericol de prindere a copiilor. inainte de a elimina frigiderul sau congelatorul vechi:
—  Demontati usile.
—  Lasati rafturile la locul lor astfel incat copiii sa nu se poata catara usor in interior.

1.3. PROTECTIA MEDIULUI

Eliminati dispozitivele vechi intr-un mod ecologic

Simbolul cosului de gunoi cu roti barat indica faptul ca deseurile electrice si produsele electronice

(DEEE) trebuie eliminate separat de fluxul de deseurile menajere municipale.

Produsele electrice vechi pot contine substante periculoase, de aceea, eliminarea corecta a aparatului

vechi va ajuta la prevenirea potentialelor consecinte negative asupra mediului si sanatatii umane.
_ Aparatul dumneavoastra vechi poate contine piese reutilizabile care ar putea fi folosite pentru repararea

altor produse si alte materiale valoroase care pot fi reciclate pentru a conserva resursele limitate.

ATENTIE

Agentul refrigerent si materialul de ciclopentan spumant utilizate pentru congelator sunt inflamabile. Prin urmare,
atunci cand congelatorul este casat, acesta trebuie tinut departe de orice sursa de foc si trebuie preluat de o
firma speciala de recuperare cu calificare corespunzatoare, nu poate fi eliminat prin incinerare, pentru a preveni
afectarea mediului sau orice alte pericole.

Informatii privind ambalajele
“ Materialele _de ambalare alle produsqlui suntlfabricate din material_e reciclabile, in conformitate cu
‘ reglementarile noastre nationale privind mediul. Nu aruncati materialele de ambalare Tmpreuna cu
’. deseurile menajere sau alte deseuri. Predati-le la punctele de colectare a materialelor de ambalare
desemnate de autoritatile locale.

2. INSTRUCTIUNI DE INSTALARE

2.1. INAINTE DE PRIMA UTILIZARE

L] Indepértati ambalajul exterior si interior, stergeti bine exteriorul cu o carpd moale uscata si interiorul cu o
carpa umeda, calduta.
[] Evitati amplasarea carcasei intr-o nisa ingusta sau in apropierea oricérei surse de caldura, a luminii solare

directe sau a umiditatii.

[ ] Circulatia adecvata a aerului este necesara pentru o functionare eficienta. Mentineti spatiul liber recomandat
pentru a asigura o circulatie adecvata a aerului.

L] Inainte de a va conecta congelatorul la sursa de alimentare, verificati dacé tensiunea indicata pe pl&cuta cu
caracteristici tehnice a aparatului corespunde cu tensiunea din locuinta dumneavoastra. O tensiune diferita
ar putea deteriora aparatul.

[ Aparatul trebuie Tmpamantat. Producatorul nu este responsabil pentru daunele care pot aparea ca urmare
a utilizarii fara impamantare.
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2.2. SPATIU LIBER RECOMANDAT:

®
!

t @

B

N

/4
l®

/

I

@ : 20 cm intre laturile si spatele dulapului si pereti
® : 70 cm Deasupra congelatorului

= ATENTIE
Plasarea pe suprafete moi, inegale sau instabile poate reduce eficienta congelatorului, creste riscul de
defectiune si poate duce la deteriorarea unitatii sau a bunurilor din jur.

2.3. CONECTAREA APARATULUI

Dupa instalarea produsului, va rugam sa lasati aparatul nemiscat mai mult de 2 ore inainte de a porni
alimentarea, altfel va duce la o scadere a capacitatii de racire sau la deteriorarea produsului.

O .
2h

Lasati aparatul sa functioneze in gol timp de 24 de ore astfel incat compartimentul sa se poata raci la
temperatura corespunzatoare.

ATENTIE

Congelatorul trebuie sa fie intotdeauna conectat la propria sa priza electrica care are o tensiune nominala ce
corespunde placutei de identificare.
Cand pozitionati aparatul, asigurati-va sa nu fie blocat sau deteriorat cablul de alimentare.

2.4. TEMPERATURA AMBIANTA

In functie de clasa climatica, acest congelator este destinat utilizarii la un interval de temperatura ambientala
specificat in tabelul urmator.

Este posibil ca produsul sa nu functioneze corect la temperaturi in afara intervalului specificat.

Puteti gasi clasa climatica pe eticheta produsului.

Clasa climatica Temperatura ambianta
NS +10 °C pana la +32 °C
N +16 °C pana la +32 °C
ST +16 °C pana la +38 °C
T +16 °C pana la +43 °C
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Daca aveti indoieli cu privire la instalare, va rugam sa va adresati vanzatorului, serviciului nostru pentru
clienti sau celui mai apropiat centru de service autorizat.

2.5. INDEPARTATI CABLUL DIN INTERIORUL COMPARTIMENTULUI

1.
2.

3.
4.

3.

Verificati daca cablurile de alimentare sunt in stare buna.

Folosind un instrument (surubelnita plata sau instrument in forma de con), introduceti-l in fanta unde arata
sageata OPEN (DESCHIS) si trageti-l usor in afara pentru a deschide capacul.

Dupé deschiderea capacului, scoateti cablului de alimentare din gaura si apoi inchideti capacul.

Scoateti cu grija cablul de alimentare din carligul de sus.

(1) (2]

E |
[ ]

DESCRIEREA PRODUSULUI

arwNE

Maner usa 6. Panou selector de temperatura
Bec (optional) 7. Picior de nivelare

Etajera 8. Dulapuri

Cablu de alimentare 9. Maner frontal mascat (optional)
Grilaj

Acest aparat de refrigerare trebuie instalat independent si nu poate fi folosit ca un aparat incorporat.
In caz contrar, va cauza probleme, cum ar fi reducerea performantei si duratei de viata a aparatului. Si
producatorul nu va oferi garantie de baza pentru aparat.

Viteza de congelare a produsului este legata de cantitatea de alimente stocate si de temperatura ambientala.
Daca se introduc prea multe alimente la temperatura normala in acelasi timp, termostatul trebuie ajustat la
treapta maxima cu 24 de ore nainte sau sa se pregateasca gheata in avans pentru depozitare la rece, iar
alimentele mari trebuie impartite in bucati mici si introduse in mai multe randuri, altfel alimentele mari sau
cantitatea mare nu pot fi congelate local, iar alimentele se pot deteriora.

NOTA: Nu stocati lichide in sticle sau recipiente inchise precum berea imbuteliata, bauturile, etc.

= ATENTIE
Diferente: Din cauza modificarilor tehnice si a diferitelor modele, unele dintre ilustratiile din acest manual pot
diferi de modelul dumneavoastra.
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4.

INSTRUCTIUNI DE UTILIZARE

4.1. UTILIZAREA $I FUNCTIILE

Buton de reglare a temperaturii

Nivel
recomandat

Nivel
recomandat

POWER

Dupa pornire, indicatorul , ALIMENTARE” va fi aprins (verde).

Zona in care butonul de control al temperaturii indicd ,,RACIRE” este zona de refrigerare, iar
,CONGELARE" este zona congelata;

Céand butonul de control a temperaturii este rotit Tn sensul acelor de ceas, temperatura din interiorul
congelatorului scade;

Cand butonul de control a temperaturii este rotit in sens invers acelor de ceas, temperatura din interiorul
congelatorului creste;

Va rugam sa consultati diagrama schematica pentru a identifica , Nivelele recomandate”.

NOTA: Nu stocati lichide in sticle sau recipiente inchise precum berea imbuteliata, bauturile, etc.

= ATENTIE
Panoul de control real poate diferi de la model la model.

4.2. STOCAREA ALIMENTELOR

Compartiment de congelator

Compartimentul congelatorului este destinat depozitarii alimentelor congelate la temperaturi foarte scazute,
depozitarii pe termen lung a alimentelor congelate si producerii de gheata.

Cand congelati cantitati mari de alimente proaspete (cum ar fi carne, peste sau carne tocata), va rugam
sa le impartiti in mai multe bucéti mici nainte de a le introduce, astfel incat sa poata fi congelate rapid si
sa fie usor de ridicat.

Respectati timpii de stocare recomandati de producatorii de alimente pe ambalaje, daca nu exista informatii
pe ambalaj, alimentele nu ar trebui pastrate congelate mai mult de trei luni de la data achizitiei.

Atunci cand cumparati alimente congelate, asigurati-va ca acestea au fost congelate la o temperatura
adecvata si ca ambalajul nu a fost deteriorat.

Alimentele congelate trebuie pastrate in ambalaje individuale adecvate pentru a asigura ca alimentele
apropiate nu pot fi contaminate. Consumati alimentele decongelate si dezghetate imediat, nu le recongelati.
Tn caz de intrerupere prelungitd a curentului sau de defectiune a aparatului, scoateti alimentele congelate
stocate si verificati daca sunt inca comestibile, apoi depozitati-le intr-un loc suficient de racoros sau intr-un
alt aparat.

Pentru a dezgheta alimentele, scoateti-le din congelator si lasati-le sa se dezghete la temperatura
camerei sau in frigider. Pentru a dezgheta rapid alimentele, puteti folosi functia de dezghetare a cuptorului
dumneavoastra cu microunde, de exemplu.

Daca nu doriti sa dezghetati decat o parte dintr-un pachet, scoateti portia de care aveti nevoie si inchideti
imediat restul pachetului. In acest fel, veti evita ,arsura de congelator” si veti reduce formarea de gheata
pe alimentele ramase.
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= ATENTIE
Stocarea unei cantitati prea mari de alimente in timpul functionarii dupa conectarea initiala la alimentare poate
afecta negativ efectul de congelare al congelatorului.

Timpul de stocare si temperatura

Nota: Depozitarea pe termen indelungat sau depozitarea la o temperatura de congelare necorespunzatoare
poate cauza o pierdere a calitatii sau a stricarii alimentelor, ceea ce duce la risipa de alimente, facand alimentele
necomestibile si putand cauza toxiinfectii alimentare. Temperatura minima in cele mai multe cazuri ar trebui sa fie
de -18°C sau mai rece. Urmati timpii maxim recomandati de depozitare de mai jos:

[ Tocanita, inghetata, carnati, paine: 2-6 luni.

n Peste, creveti, miel, carne: 4-8 luni.

[ carne de pasare, carne de vita: 6-12 luni.

4.3. SFATURI PENTRU ECONOMISIREA ENERGIEI

[ Nu asezati cablul de alimentare sau aparatul Ianga un aparate de gatit, radiatoare sau alte sursa de caldura.
Daca temperatura ambientala este ridicatd, compresorul va functiona mai frecvent si mai mult timp, ceea ce
va duce la cresterea consumului de energie.

[ Asigurati-va ca exista suficienta ventilatie la baza aparatului, pe partile laterale ale aparatului si in spatele
aparatului.

[] Pentru a obtine un spatiu de depozitare mai mare (de exemplu, pentru produse mari refrigerate/congelate),
sertarele si rafturile din mijloc pot fi indepartate. Sertarele si rafturile superioare si inferioare trebuie
indepartate ultimele, daca este necesar.

[ ] Un compartiment frigider/congelator umplut uniform contribuie la utilizarea optima a energiei.

u Lasati alimentele calde sa se raceasca inainte de a le pune in compartimentul frigiderului/congelatorului.
Alimentele care s-au racit deja cresc eficienta energetica.

[] Deschideti usa cat se poate de putin posibil pentru a minimiza pierderea frigului. Deschiderea usii pentru

scurt timp si inchiderea ei corecta reduc consumul de energie.
[ Garniturile usii ale aparatului dumneavoastra trebuie sa fie perfect intacte, astfel incat usile sa se inchida
corect si consumul de energie sa nu creasca inutil.

5. INTRETINEREA S| CURATAREA

ATENTIE

[] inainte de a efectua orice operatiune de intretinere de rutina, deconectati aparatul de la sursa de alimentare.
Asteptati cel putin 5 minute inainte de a reporni aparatul, deoarece pornirea frecventa poate deteriora
compresorul.

] Nu utilizati dispozitive mecanice sau alte mijloace de accelerare a procesului de dezghetare, altele decéat
cele recomandate de producator.

] Nu demontati, nu reparati si nu modificati dumneavoastré aparatul. In caz de reparatii, va rugdm s&
contactati serviciul nostru pentru clienti.

[] Eliminati praful de pe spatele unitatii cel putin o data pe an pentru a evita pericolul de incendiu, precum si

consumul crescut de energie.
[] Verificati in mod regulat garnitura usii pentru a va asigura ca nu exista reziduuri. Stergeti garniturile cu o
carpa moale umezita cu apa cu sapun sau cu detergent diluat.

[] Interiorul congelatorului trebuie curatat in mod regulat pentru evitarea mirosurilor.

] Utilizati o carpa moale sau un burete pentru a curata interiorul congelatorului, cu doua linguri de bicarbonat
de sodiu si un litru de apa calda. Apoi clatiti cu apa si stergeti.

[ Dupa curatare, deschideti usa si lasati-o sa se usuce in mod natural inainte de a porni alimentarea.

n Pentru zonele care sunt dificil de curatat din produs (cum ar fi spatiile inguste, libere sau colturile), se

recomanda stergerea lor in mod regulat cu o carpd moale, perie moale etc. si, atunci cand este necesar,
combinate cu unele instrumente auxiliare (cum ar fi bete subtiri) pentru a se preveni acumularea de
contaminanti sau bacterii in aceste zone.

[] Stergeti suprafata exterioara a congelatorului cu o carpa moale umezita cu apa cu sapun, detergent etc.,
apoi uscati-o cu o carpa.

[] Nu utilizati perii dure, bureti de sarma, perii de sarma, produse abrazive de curatat (precum pasta de dinti),
solventi organici (precum alcool, acetona, acetat izoamilic, etc.), apa fierbinte, articole acide ori alcaline,
care ar putea avaria suprafata interioara si exterioara a frigiderului. Apa fierbinte si solventii organici precum
benzenul pot deforma sau avaria componentele de plastic.
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Nu clatiti direct cu apa sau alte lichide in timpul curatarii pentru a evita scurtcircuitele sau pentru a afecta
izolarea electrica dupa scufundare.

= ATENTIE
Aparatul trebuie s functioneze continuu odaté ce este pornit. In general, functionarea aparatului nu trebuie
ntrerupta; in caz contrar, durata de viata poate fi afectata.

Degivrare

Congelatorul dumneavoastra este proiectat pentru utilizare pe tot parcursul anului, necesitand curatare
si intretinere minime. Va recomandam sa faceti urmatoarele de fiecare data cand il curatati pentru a
mentine congelatorul dumneavoastra fard mirosuri si functionand eficient:

wn e

6.

7.
@

Opriti congelatorul.

Scoateti alimentele din congelator si pastrati-le corespunzator pentru a preveni topirea alimentelor.
Curatati conducta de scurgere (a se utiliza materiale moi pentru a preveni deteriorarea interiorului).
Pregéititi recipientele de apa pentru dezghetare. (Acordati atentie curéatarii tavii de scurgere a apei din
compartimentul compresorului, evitati deversarea pe sol).

Puteti utiliza temperatura naturala pentru dezghetarea naturala, puteti utiliza, de asemenea, o razuitoare de
gheata pentru a elimina gheata (utilizati o lopatica de gheata sau o razuitoare din plastic ori lemn, pentru a
evita deteriorarea suprafetei sau a tevii).

Scoateti dopul de scurgere din interiorul aparatului si scoateti dopul de scurgere de dezghetare de pe
exterior. Apa de dezghetare se va scurge. Verificati ocazional tava pentru a nu se revarsa apa. Repuneti
dopurile la loc cand dezghetarea este completa.

De asemenea, puteti utiliza cantitatea corespunzéatoare de apa fierbinte pentru a accelera dezghetarea, cu
un prosop uscat pentru a usca apa dupa decongelare.

Dupa dezghetare, puneti inapoi alimentele in cavitate si conectati congelatorul la alimentarea electrica.

ATENTIE

Aparatul trebuie sa functioneze continuu odaté ce este pornit. In general, functionarea aparatului nu trebuie
ntreruptd, in caz contrar, durata de viata poate fi afectata.
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6. DEPANAREA

Urmatoarele probleme simple pot fi rezolvate de catre utilizator. Va rugam sa sunati la
departamentul de servicii post-vanzare daca problemele nu sunt solutionate.

Nu functioneaza

Compresorul
functioneaza pentru
o perioada lunga de
timp

Capacul aparatului nu
se Inchide corect

Peretele exterior este
cald

Mirosuri

Condensul se
formeaza pe exterior

Usa greu de deschis

Alimentarea nu este pornita si stecherul
nu este introdus cu fermitate Tn priza de
alimentare.

Tensiune scazuta, pana de curent sau
disjunctarea unei parti a circuitului.

Temperatura  ambientala ridicata
determina un timp de lucru indelungat.
Introducerea prea multor alimente in
acelasi timp.

Alimentele sunt introduse fnainte de a
se raci.

Deschiderea usii prea des.

Stratul de gheata din interior este prea
gros.

Usa este blocata cu obiecte.
Prea multe alimente au fost introduse.
Garnitura usii este deformata.

Cand aparatul functioneaza, caldura
este disipata spre exterior prin tuburile
metalice din interiorul carcasei.
Temperaturile ambientale mai ridicate
din timpul verii determina cresterea
temperaturii peretelui exterior.

Alimente stricate
Alimente cu mirosuri puternice
Curatati compartimentul interior.

Condensul se poate forma atunci cand
umiditatea din camera este ridicata.

Diferenta de presiune a aerului dintre
interiorul si exteriorul compartimentului
poate face uneori dificila deschiderea
usii congelatorului.

Conectati cu fermitate cablul de
alimentare.

Verificati sursa de alimentare din
locuinta.

Acest lucru este normal.

Nu introduceti prea multa mancare
in congelator la un moment dat.
Asteptati pana cand alimentele
s-au racit inainte de a le introduce
in congelator.

Nu deschideti usa prea des.
Trebuie sa dezghetati.

Nu  introduceti multa
mancare.

Amplasati aparatul stabil.

Incalziti garnitura usii, apoi raciti-o
pentru a-si reveni (folosind un
uscator electric ori apa calda
pentru incalzire).

prea

Temperatura mai ridicata pe
peretele exterior este normala.
Cresteti spatiul de disipare a
caldurii sau puneti aparatul intr-un
loc ventilat si racoros.

Curatati si  indepartati  orice
alimente stricate.

Asigurati-va ca alimentele cu
miros puternic  sunt nvelite
ermetic.

Curatati compartimentul interior.

Acest lucru este normal. Stergeti
orice urma de condens cu ajutorul
unei carpe uscate.

Asteptati cateva momente, apoi
ncercati sa deschideti usa incet.

in timpul utilizirii normale a congelatorului se pot auzi anumite sunete, care nu afecteaza
functionarea corecta a acestuia.
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Sunete, care pot fi usor prevenite:

] Zgomot cauzat de aparatul care nu este nivelat - reglati pozitia cu ajutorul picioarelor frontale reglabile.
Alternativ, plasati amortizoare din material moale sub rolele din spate, in special atunci cand aparatul este

amplasat pe gresie.

L] Atingerea pieselor de mobilier adiacente - indepartati congelatorul de acestea.

Sunetele auzite in timpul utilizérii normale se datoreaza in principal functionarii compresorului (pornire) si

sistemului de racire (dilatarea si contractia termica a radiatorului cauzate de circulatia agentului de racire).

7. APENDICE

Special pentru noul standard european

Partile comandate din tabelul urmator pot fi achizitionate prin canalul furnizorului de service

Termostate Personal de intretinere La cel putin 7 ani de la lansarea ultimului
profesional model pe piata

Senzori de Personal de intretinere La cel putin 7 ani de la lansarea ultimului

temperatura profesional model pe piata

Placi cu circuite
imprimate

Personal de intretinere
profesional

La cel putin 7 ani de la lansarea ultimului
model pe piata

Surse de lumina

Personal de intretinere
profesional

La cel putin 7 ani de la lansarea ultimului
model pe piata

Manere de usa

Personal de reparatie profesional
si utilizatori finali

La cel putin 7 ani de la lansarea ultimului
model pe piata

Balamale de usa

Personal de reparatie profesional
si utilizatori finali

La cel putin 7 ani de la lansarea ultimului
model pe piata

si utilizatori finali

Tavi Personal de reparatie profesional La cel putin 7 ani de la lansarea ultimului
si utilizatori finali model pe piata
Cosuri Personal de reparatie profesional | La cel putin 7 ani de la lansarea ultimului

model pe piata

Garnituri de usa

Personal de reparatie profesional
si utilizatori finali

La cel putin 10 ani de la lansarea ultimului
model pe piata

Stimate client

1. Daca doriti sa returnati sau sa inlocuiti produsul, va rugdm sa contactati magazinul de unde I-ati cumparat.

(Nu uitati sa aduceti factura de achizitie)

2. In cazul in care produsul dumneavoastra se defecteaz si trebuie reparat, va rugém sa contactati furnizorul

de servicii post-vanzare.

= ATENTIE

Informatiile despre model din baza de date a produselor precum si identificarea modelului pot fi obtinute prin
link-ului web scanat prin codul QR, daca exista, de pe eticheta de eficienta energetica a produsului.
Pentru mai multe informatii despre eficienta energetica a aparatului, vizitati https://ec.europa.eu si cautati

folosind numele modelului.

Denumirea modelului poate fi gasita pe eticheta de clasificare a aparatului.
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COLOEPXAHUWE

1. AHCTPYKUWNA NO TEXHUKE BE3OMNACHOCTU
2. MTHCTPYKUMA NO YCTAHOBKE

3. OB30P MNMPOAYKUUN

4. NTHCTPYKUMA NO SKCNNYATALUUA

5. OBCITYXXUBAHUE N OYUCTKA

6. YCTPAHEHUE HEMONALOOK

7. MPUNOXEHUE

1. WHCTPYKUWMU NO TEXHUKE BE3OMNMACHOCTHU

Mepen nepBbIM BkNtoYeHWEM Npubopa npoynTante cnegytolime CoBeThbl MO TexHUke 6esonacHocTu!

0000000
O O OO O o o
AAWNOOO0 DM

] [aHHOe yCTpPOWCTBO MpegHa3Ha4YeHo [Ans UCMOMb30BaHWA B AOMALUHEM XO3SIMCTBE U aHanorMyvHbiX
MecTax, B TOM YMCIle: B KYXOHHbIX NMOMeLLEeHMsIX, NpeaHasHayYeHHbIX AN nepcoHana marasuHoB, B odumcax
1 B Apyrnx paboymx nomeLlleHusx; Ha depmMax; KnMeHTaMmm oTenen, Motenen u Apyrux nogobHbIX MecT
NPOXMBAHUS; B MUHWU-TOCTUHULAX; B MECTax NUTaHUsi, a Takke ANs aHanormyHbiX HEPO3HUYHbIX BUOOB

ncnonb3oBaHUA.

[] [laHHOe YCTPOWCTBO He mnpegHa3HayeHo ANsi WCMonb3oBaHWsA nuuamy (B TOM uucne AeTbMu) C
OrpaHNYeHHbIMU (PU3NYECKUMM, CEHCOPHBIMU VNN YMCTBEHHLIMU BO3MOXHOCTSIMU NMMBO C HEAOCTaTKOM
onbiTa U 3HaHWI, KpOMe CryvaeB, Korda OHW HaxOAsTCst MO NMPUCMOTPOM NMBO MPOUHCTPYKTUPOBAHbI

OTHOCUTESIbHO MCMOoSib30BaHUA yCTpOVICTBa NLOM, OTBETCTBEHHbIM 32 UX 6€30NacHOCTb.

1.1. OBbACHEHNA TEPMMHOB/CMMBOJIOB

4 N
OMNACHOCTb
OTOT CMMBON yKa3bIBaET HA ONACHOCTU ANS XWU3HW U 300POBbS NI0AEN 13-3a KpaiHe
TIerkoBOCMIaMeHsIoLLEerocst rasa.
NPEOYNPEXOEHUE
CurHanbHoe CroBo yKasbiBaeT Ha OMacHOCTb CO CPeaHUM YPOBHEM pucka, koTopasi,
ecnu ee He n3bexatb, MOXET NPUBECTU K CMEPTU MU CepPbe3HbIM TPaBMaMm.
OCTOPOXHO
Yka3blBaeT Ha NoTeHUManbHoe BO3HUKHOBEHME ONacHoW cuTyaLmu, KoTopasi, ecnv ee
He npegoTtBpaTtuTb, MOXXET npuBecTn K NonyvyeHuo TpaBMbl NIErKOW Unn cpeaHew
TSDKECTU.
BHUMAHUE
CurHanbHoe CrnoBo yKa3biBaeT Ha BaxHY0 MHopMaLumio (Hanpumep, NoBpexaeHne
L —3 MMyLLIeCTBa), HO HE Ha OMaCHOCTb. )

BAXHO: O6paTtute ocoboe BHMMaHMe Ha coobLueHmst, conepxalume cnosa ONMACHOCTb, MPEAYNPEXOEHUE
nnu OCTOPOXHO. 311 cnosa ucnonb3ytoTcst, YTo6bl NpeaynpeanTh Bac O NOTeHLManbHOM ONacHOCTH, KoTopast

MOXeT Cepbe3HO TpaBMMUpOBaTb Bac N Apyrunx.

MHCprKLLVIVI pacckaxyT BaM, Kak CHU3UTb BEPOATHOCTb TpaBMbl U coobLaT, YTo MOoXeT I'IpOVI3Ol7ITVI, ecnu

MHCTPYKUUUN He ByayT BbINOMHEHbI.

BHUMAHMWE! 311 MHCTPYKLMM NO 3KCMnyaTauuy SBRSTCS o6LWmMMU. DTO 03HAYaET, YTo onpeaerneHHble yHKUum

NPUMEHUMBbI K BallemMy XOJ'IO,CI,I/U'Ile/IKy/MOp03VIJ'IbHVIKy, B TO BpeM4 Kak apyrue - HeT.

Mbl nocTosiHHO paboTaem Haf AanbHenLen paspaboTkon 1 yryylWeHUeM HallmMx TUNoB U Moaenei Npubopos.
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Takvm 06pa3om, Mbl OCTaBMsAeM 3a CO6OIN NpaBoO BHOCUTL M3MEHEHUsI B AM3aliH, 06opyaoBaHne 1 akceccyapbl
BCEX TUMOB 1 Moaenei 6e3 npeaBapuTenbHOro YBEAOMIEHNS.

1.2. BAXHbIE UHCTPYKLWU NO TEXHUKE BE3OMACHOCTHU

NPEAYMNPEXOEHUE: puck BO3HMKHOBEHUA MoXapa WNU nerkoBocnnameHsowmecs
Marepmarnbl.

XnapareHT M BCMEHEHHbI  LMKMOMEHTaH,  Ucnonb3yemble B YCTPOMCTBE,  ABMSAOTCH
nerkosocnnameHsitowumncs. Moatomy npu yTunusaumm ycTporcTea ero crnegyet AepxaTtb BAanu ot
VCTOYHVKOB OTHSI M CAABaTh Ha CrieuuarnbHoe NpeanpusiTie no yTunmsauum, Mmeiollee Heobxoammyo
KBanuukaumio, a He yHUYTOXaTb MyTEM CXUraHus BO uM3bexxaHWe HaHeCceHWs Bpeda OKpyXalollew cpede u
apyroro ywep6a.

NPEAYNPEXOEHUE
O6Lwwme npaBUNa TexHMKN 6e3onacHoOCcTn

1. Cnepgwute 3a Tem, 4TODObI AE€TU HE Urpany C 3TUM YCTPONCTBOM.

2. Ecnu kabenb nutaHusi noBpexaeH, TO BO M3GexaHWe MOpaxeHUsi SNEeKTPUYECKMM TOKOM ero AOMKeH
3aMeHUTb U3rOTOBUTENb, €0 TEXHUYECKUI NPEeACTaBUTENb UMW APYToN KBanMULMPOBaHHbBIA CreLyanmcr.

3. He xpaHuTe B 3TOM YCTpOI/CTBE B3pbiBYaThle BELIECTBA, TakMe Kak adpo3ofbHble GanmoHuMkn c
11erkoBoCNIaMeHsILLMMUCS BELLECTBAMY.

4.  YcTpoWcTBO HEOBGXOAMMO OTKIIIOYATb OT CETY MOCHE UCMONb30BaHUs U Nepeq BbiMofHeHNeM o6CryKnBaHus.
5. NPEAOYNPEXOEHWE: CnegnTe 3a YnuCTOTOM BEHTUMALMOHHBIX OTBEPCTUI B KOpMyce YCTPOWCTBA Min BO
BCTPOEHHOWN KOHCTPYKLIMN.

6. MPEOYNPEXOEHUE: He ncnonb3ynte MexaHW4eckue yCTPOWCTBA UNv Apyrne CpeacTsa Ans YCKOPeHus
npoLiecca pasMopaxuBaHusi, KpoMe Tex, KOTopble peKOMEHA0BaHbI NMPOV3BOANTENEM.

7. NPEAYNPEXOEHWE: He ponyckaiiTe NOBpexXaeHUst KOHTYpa XxnafareHTa.

8. NPEAOYNPEXOEHWE: He wcnonb3yiTe anekTponpubopbl BHYTPU Kamep AN XpPaHEHUs MULLEBbIX
NPOAYKTOB, €CMN 3TN NpUBOpPbI He peKOMEHAOBAHbI K MCMOSb30BaHUIO NPOU3BOAUTENEM.

9. NPEAYNPEXOEHWE: YTnnuanpyiTe XonogunbHUK B COOTBETCTBUN C MECTHBIMW MPaBMnamMu, Tak Kak B HeM
MCMonb3yeTcst BOCMNaMeHsIIOLMIACS a3 1 XnajareHT.

10. NPEOYNPEXOEHUE: MNpu pasmeLleHuun ycTponcTBa yoeautech, 4To kabenb nuTaHusa He OyaeTt npyaasneH
UMK MOBPEeXAEeH.

11. NPEOYNPEXOEHUE: He pasmvelwianite c3agu YCTPOWUCTBA HECKONbKO PO3ETOK-pasBeTBUTENEN Wnu
NOPTATUBHbIX NCTOYHWKOB MUTAHUS.

12. He vcnonbayiiTe yANMHUTENN UNW He3aseMreHHble (OBYXKOHTaKTHbIE) aaanTepsbl.

13. YT06bI M36exaTb PUCKOB, CBA3AHHBLIX C HEYCTOMYMBOCTbLIO YCTPOWCTBA, ero Heobxoaumo 3adukcuposaTb B
COOTBETCTBUMN C UHCTPYKLIMEN.

14. Tlepep ycTaHOBKOW Kakux-nnbo npuHaAnexxHoCTeln yCTpoNcTBO HEOBXOANMMO OTCOEAUHNTL OT 3MeKTPOCETH.
Y6egumTech, YTO CUMNOBOW Kabenb He 3axxaT XxonoaunbHUKOM. He HacTynanTe Ha cunoBon kabensb.

15. Ona othgenbHo cTosiero obopydoBaHUs: AaHHOE XOroAunbHOe YCTPOWCTBO He MpeAHasHavyeHo Ansi
MCMONb30BaHWS B KAYeCTBE BCTPOEHHOTO obopyAoBaHus.

BHUMAHUE!
ExxeaHeBHOe ucnonb3oBaHue

16. He TaHuTe 3a kabenb NUTaHWsi, YTOGbI M3BMEYb BUMKY 13 po3eTkun. Kpenko Bo3bMUTECH HEMOCPEACTBEHHO 3a
BUIIKY W U3BMEKWUTE ee U3 PO3ETKM.

17. Ona obecneyeHnss GesonacHoi aKCMnyaTauuu He [onyckanTe NOBpeXAeHWs kabens nuTaHus U He
ncnonbayiTte kabenb NUTaHWS, eCnv OH NOBPEXAEH U U3HOLLIEH.

18. WcnonbayiTe ANs XonoaunbHYKa OTAENbHY0 PO3ETKY, K KOTOPOW He NMOAKITIYaoTCsA APYrve anekTponpubopb.
19. Bunka nutaHua gomkHa ObiTb HaAeXHO BCTaBMeHa B PO3ETKY, B MPOTMBHOM Crlyyae MOXET NPOU3OWTM
BO3ropaHue.

20. Y6eauTechb, YTO 3a3eMISIOLLMIA ANEeKTPOa PO3ETKN NOACOEANHEH K HAAEXKHON JNIMHUN 3a3eMIIeHus.

21. B cnyyae yTeuku rasa Unu Apyrux nerkoBocniamMmeHsItoLLmMXCcs BELLLECTB 3aKpoiiTe ra3oBblil BEHTUIb, a 3aTeM
OTKpONTE ABEPYU U OKHA.

22. He oTkntoyaiite MOpPO3uUnbHYHO Kamepy M Apyrue anekTponpubopbl OT CETH, Tak Kak UCKpa MOXET Bbl3BaTb
noxap.

23. He cTaBbTe HWKakue anekTponpubopbl Ha YCTPOWCTBO, €CAN OHWM HE PEKOMEHAOBAHbI K MUCMONb30BaHMI0
npou3soauTenem.
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24. 3a3opbl Mexay ABepLaMy MOPO3UMbHOWM KaMepbl, a Takke Mexay ABepuaMu U KOprnycoM MOPO3WIIbHOM
Kamepbl HeGonblume. Cnegute 3a Tem, YToObl pykn He monaganu B 3TW MecTa BO u3bexaHue 3allemreHust
nanbLeB. ByasTe 0CTOPOXHBI NPU OTKPbLITUM ABEPLIbI MOPO3UIBHOW KaMepsbl, BO U3GexaHve nageHns npeaMeTos.
25. Bo wmsbexaHne obmopoxeHuss He GepuTe MpoayKTbl UMM KOHTENMHEePbl MOKPbIMU pykamu B paboTatoLueit
MOPO3UIIbHON Kamepe, 0COBEHHO MeTannmMyeckne KOHTEHepbI.

26. He nossonsinte pebeHKy 3anesatb B XONOAMIIbHUK UM HA Hero. B NpoTUBHOM criyyae BO3MOXHO yayLueHue
UM TpaBMa Npu NageHun.

27. He knagute Tskenble NpeaMeThl Ha BEPXHIOI YacTb XONOAUIbHMKA, Tak Kak Npu 3aKpbITUX UK OTKPbITUK
OBEpLbl OHX MOTYT yNacTb U HAHECTU TpaBMmy.

28. Bo wusbexaHne noxapa W TMNOBPEXAEHUS YCTPOWCTBa He MNoMmelLanTe B MOPO3WUMbHYH Kamepy
TIEerkOBOCMIaMeHSIOLLNECS, B3PbIBOOMNACHbIE, NIETYYNE U CUTTBHO KOPPO3VOHHbBIE NPEaMETHI.

29. Bo wmsbexaHue noxapa He pasmeLllanTe nerkoBoCniaMeHsioWmecs npeameTbl PSAoOM C MOPO3WUTbHOWM
Kamepoi.

30. XonoaunbHUK NpeaHasHadYeH Ans GbITOBOro NCNonb30BaHus, T.e. AN XpaHeHUst NPOAYKTOB nuTaHusl. OH He
[OJDKEH UCMONb30BaTLCA B APYIMX LIENSX, TaKUX Kak XpaHEHWe KPOBW, NEKAPCTB UM GUOMOrMYeCcKX NpoayKTOB.
31. He xpaHuTe B MOPO3WIbHOW KaMepe NUBO, HAaMUTKW U APYTUe XXUAKOCTU B By ThbINKax U 3aKpbITbIX EMKOCTSIX.
B npoTvBHOM criydae GyTbINKy UK 3aKpbiTble EMKOCTU MOTYT TPECHYTh 13-3a 3aMep3aHns 1 HaHeCTy yLuepb.

NPEOYNPEXOEHUE

32. YTobbl AeTU He okasanucb B MOBYLUKE, KIMOYW CriefyeT XpaHUTb B HeJOCTYNHOM Anst AeTell MecTe U He B
HenocpeACcTBEHHOW BnM30CTN OT MOPO3UMBHOTO Naps (UNK XxonoaunbHUKa) (NOAXOANT AN U3Aenuii C 3aMKamm).

)

NPEAYNPEXOEHWE
CootBeTtcTBUe cTaHgapty EC.

33. 9TMM ycTpoMCTBOM MOryT Nonb30BaTbCA AeTU cTaplie 8 net, a Takke NuuLa CO CHMXEHHbIMMU

(PM3NYECKMMUN, CEHCOPHLIMU WU MEeHTarbHbIMW BO3MOXHOCTSIMA MIIM C HEAOCTAaTOYHbIM OMbITOM

W 3HaHUAAMW, MPU YCNOBUM NPUCMOTPaA 3a HMMM WIN MHCTPYKTaXa OTHOCUTeNnbHO 6Ge3onacHoro

MUCMNONb30BaHMA YCTPOMCTBA U MOHMMaHUSA BO3MOXHOW onacHocTu. He nmosBonsite getsM urpatb C

AaHHbIM ycTpoicTBOoM. He nosBonsinTe AeTAM BbINOMHATL OYUCTKY U TeXHMYeckoe obcnyxuBaHue

ycTpoucTBa 6e3 HabnoaeHUs B3poCTbIX.

34. Bo usbexaHue 3arpA3HeHUsi NPOAYKTOB NUTaHUA cobniofaiTe cneaytlolme MHCTPYKLIUK.

—  OTkpblTUe ABepubl Ha ANMUTENbHOE BPEMSI MOXET Bbl3BaTb 3HAYWUTENbHOE MOBbILLEHWE TemrepaTypbl B
oTcekax ycTponcTBa.

—  PerynsipHo ouuLlaiiTe NOBEPXHOCTMW, KOTOPbIE MOTYT KOHTaKTMpOBaThb C MULLEBLIMU NpoAyKTaMu, a Takke
[OCTYMHble ApeHaXHble CUCTEMBI.

—  XpaHuTe Cbipoe MsCO 1 pbiby B COOTBETCTBYIOLLMX KOHTEHepax, YToObl OHW He comnpyvKacanuch ¢ Apyrumu
NpoAyKTaMu NMUTaHUs U C HAX He Kanana XUAKOCTb.

— OTMeveHHble [ByMsi 3BE3A40uYKaMy OTCEKU AfS 3aMOPOXEHHbIX MPOAYKTOB MOAXOAAT ANS XpaHeHus
npeaBapuTernbHO 3aMOPOXEHHBIX MPOAYKTOB, XpaHEHWsI UMK NMPUTOTOBMNEHNSI MOPOXEHOTO U KyGKKOB NbAa.
(Mpumeyanue1)(*)

—  OTMeyeHHble OfHOW, ABYMS U TPEMS 3BE3A0YKaMU OTCEKU He NMOAXOAAT ANsl 3aMOPO3KM CBEXMX NPOAYKTOB.
(npumeyaHue 2)(*)

—  [Ansi ycTpoiicTB 6e3 oTceka, OTMEYEHHOrO 4 3Be3404KaMu: 9TO XOMOANIIbHOE YCTPOWCTBO He NpeaHasHavyeHo
0I5t 3amopaXkuBaHusi NpoAykToB. (npumeyvaHue 3)(*)

— Ecnu xonopwnbHoe o6opydoBaHWe OCTaeTcsi MycTbiM B TeYeHUe [ANUTENbHOro BPEMEHW, BbIKMOUUTE
€ero, BbIMOSHATE Pa3MOPO3Ky, OYUCTUTE, BbICYLUIMTE W OCTaBbTE ABEPLY OTKPbITOW, YTOObI NpefoTBpaTUTh
obpasoBaHWe NeceHn BHyTPU YCTPOWCTBA.

Mpumeuanue 1,2,3,4: Y6eauTech, 4TO 3TO NPUMEHMMO K TUNaM OTCEKOB UMEIOLLErocsl yCTPOMCTBA.

(*): 3Ta pyHKUMA BapbUpyeTCA B 3aBMCUMOCTU OT NPMOGPEeTEeHHON MoAenu.
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CumBon oxnaxgeHus ¢ 4 3Besgoukamu: MoposunbHuk npu -18°C unu HWxe, U OH nMeeT
BO3MOXHOCTb ObICTPOro 3aMOpaxXnBaHUs onpeaenéHHoro Konnmyectsa NpoayKToB.

CumBon oxnaxaeHus ¢ 3 3Besgodkamu: B MoposnnbHoii kamepe ycTaHaBnmBaeTcs Temnepartypa
e —18°C vnu Huxe

E3
*

CumBon oxnaxaeHus ¢ 2 3Beaaodkamu: B MoposnnbHoii kamepe ycTaHaBnmBaeTcs Temnepartypa
—12°C vnu Hnxe

v CumBon oxnaxaeHns ¢ 1 3Besgoykon: OTcek MOPO3UMbHOWM kaMepbl C LieneBo TemnepaTypon
- 1 YCNoBUsIMK XpaHeHus -6°C

OCTOPOXHO!

35. 3TO YCTPOWCTBO He PeKOMeHAyeTCsi UCMOoNb30BaTh C PO3eTKaMU UNU rMaBHbIM BbIKMOYaTenem ¢

dyHkumen AFCI/GFCI, nHaye aTo MOXeT NPMBECTU K NTIOXXHOMY cpabaTbiBaHUIO.

—  OTo He npeacTaBnseT onacHoCTM Npu obecToumBaHUm.

— Ecnn npobnembl ¢ OTKMOYEHMEM MPOAOIKAIOTCS, PEKOMEHAYeTCA 3aMeHWTb PO3EeTKU WU [MaBHbIA
BbikntoyaTens 6e3 dyHkumn AFCI/GFCI.

NPEOYNPEXOEHUE

36. Puck nonapaHmsa pebGeHka B noByluKy. [pexae 4eM BbIOPOCUTH CTapbll XONMOAUNbLHUK WU
MOPO3UNbHUK:

—  CHUMWTE ABepLbl;

—  OCTaBbTE MOJIKM Ha MecTe, YToGbl AeTU He CMOITU 3abpaTbCs BHYTPb.

1.3. 3ALIMTA OKPYXAIOLLEW CPEQbI

CTapble 3MeKTPOHHbIe YCTPOMCTBA HEO6X0AUMO YTUNM3UPOBaTh 6e3onacHbIM ANA OKpyXKatloLien cpeabl
cnoco6om.

OTOT NepeyepKHyThI CUMBOJT KOHTENHEPA Ha Konecax ykasbiBaeT Ha TO, YTO OTXOAbl ANEKTPUYECKOrO

1 anekTpoHHoro o6opyaoBaHus (O330) AOMKHBI YTUIM3MPOBATLCA OTAENBHO OT MYyHWULMNanbHbIX

OTXOA0B.

Crapble anekTpuyeckve u3fenvsi MoryT copepxaTb OnacHble BELecTBa, NOITOMY MpaBuribHast
BN )'VM33aUMs Ballero CTaporo YCTPOWCTBA MOMOXET MPefoTBpaTiTh MOTEHLMANbHO HeraTMBHbE

NOCNEeACTBUSA As OKPY>KatoLLE Cpefibl 1 300PpOBbs YernoBeka. Balu cTapbiii npuGop MOXeT coaepxaTb
NMOBTOPHO UCMOMNb3yeMble AeTarnu, KOTopble MOryT GbiTb MCMOMb30BaHbl 4151 PEMOHTA APYrUX NPOAYKTOB, @ Takke
[ipyrue LeHHble MaTepuarsl, KOTopble MOXHO nepepatoTaTh Ans COXPaHEHUs OrpaHUYeHHbIX PECYPCOB.

OCTOPOXHO!

XragareHT 1 BCMEHEHHbIN LMKIIONEHTaH, UCMOSb3yeMble B YCTPOMCTBE, SABMSIOTCS NIErkOBOCMIaMEHSIIOLLMMUCS.
MoaTomy npu yTuUnu3auuu ycTpoicTBa ero criefyet fepxaTb BAanu OT MCTOYHWKOB OFHA W chaBaTb Ha
crneuuanbHoe NpeanpuaTie no yTunuaauumn, UMeroLLee HeobXoauMyo KBanuduKaLmio, a He YHUYTOXaTb nyTem
CKuraHusi, Bo n3bexaHue HaHeCceHus Bpeda OKpyxKaroLlein cpeae 1 Apyroro yuiepba.

UHdopmauus 06 ynakoBke
" YnakoBOYHblE MaTepuarbl U3fenusi U3roToBrieHbl M3 nepepabaTbiBaeMbIx MaTepuasnos B COOTBETCTBUM
‘ C HalMMK HaumoHanbHbIMK 3KonornyeckumMmn Hopmamu. He BbiGpachiBaiiTe ynakoBo4Hble Matepuasbl
’-. BMECTE C ObITOBLIMM N ApyrMmn oTxodamu. OTHecuTe X B NyHKTbI c6opa ynakoBOYHbIX MaTepUarnos,
onpeaeneHHble MECTHBIMU BNACTAMMU.
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2. UHCTPYKUMA NO YCTAHOBKE

2.1. NEPEQ NEPBbIM NCNONIb3OBAHUEM

n Yaanute BHELLHIO U BHYTPEHHIO YMaKoBKY, TLLATENbHO NPOTPUTE CHapYXW MSITKOW CyXoi TKaHblo, a
BHYTPW - BAXHOW TKaHbO, CMOYEHHOW B TENIIOW BOAE.

] MN3berante pasmMelleHns wkada B Y3KOM YrrybneHun unv psaoM C MCTOYHWMKOM Tenna, NpsMbiMu
COMHEYHBIMM Ny4amu UNu BIaroii.

[] [nsa acdekTrBHOM paboTbl HEOBX0AMMa AOCTaTOuHasA LMpPKynsALus Bo3ayxa. Cobnioganite pekomeHayeMbln
3a3op Ans obecneveHnss 4OCTaTOMHOW LMPKYNALMM BO3AyXa.

n Mepen nogknioveHMeM yCTPOICTBA K MCTOMHUKY NWUTaHus ybeauTech, YTO HamnpshkeHue, ykasaHHoe Ha

nacrnopTHOM Tabrnmyke yCTPOWCTBA, COOTBETCTBYET HaMNpPsKEHWIO BaLliei CETU. [pyroe HanpsikeHne MOXeT
NPVBECTU K MOBPEXAEHMIO YCTPOCTBA.

n [laHHOEe YCTPOICTBO AOMKHO ObiTb 3a3emreHo. [pou3BOANTENb HE HECET OTBETCTBEHHOCTU 3a yLuepo,
KOTOPbI MOXET BO3HWUKHYTb B PE3YNLTATE UCMOMNb30BaHWs 6e3 3a3eMreHus.

2.2. PEKOMEHAOBAHHbIW 3A30P

0., 1©

5\/1-é:>

o
>

l®

N

@ : 20 cm mexay 6okoBMHaAMM M 3a[iHel YacTbio LWkada 1 cTeHaMu
® : 70 cm Hag MOpPO3UMbHOW KaMepow

= BHUMAHUE

Pa3melleHre Ha MSrKMX, HePOBHbIX UM HEYCTONUMBBLIX MOBEPXHOCTSIX MOXET CHU3UTb 3(h(EKTUBHOCTL paboTbl
MOPO3UIIbHUKA, MOBBICUTH PUCK HEUCNPABHOCTM U MOTEHLMANBHO NPUBECTY K MOBPEXKAEHMIO YCTPOWCTBA UIn
OKpY>KaloLLIEro MMyLLecTBa.

2.3. NMOAKMNIOYEHUE YCTPONCTBA

Mocne ycTaHOBKM faiiTe MOPO3UbHOW KaMepe MOCTOsATb HEe MeHee 2 YacoB, Npexae Yem BKMHYUTb nuTaHue. B
NPOTMBHOM Cfly4ae 3To NPUBEAET K CHDKEHUIO OXaxaatoLLen CNocoBGHOCTUN MM NOBPEXAEHUIO MOPO3UNbHOM

Kamepebl.
&
2h

Mo3Bonbte npubopy paboTtatb 6e3 Harpy3skn B TedeHne 24 4yacoB, YTOObI OTCEK MOT OXNaauTbCsa A0
COOTBETCTBYIOLLEV TeMnepaTypbl.
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XonoaunbHWK Bceraa [oMKeH GbITb NOAKMIOYEH K COGCTBEHHOMY WHAMBUAYaNbHOMY 3MEKTPUYECKOMY pasbemy,
KOTOPbI UMEET HamnpsiXeHWe, COOTBETCTBYIOLLEE TabNMyKe C XapakTepucTrkamu.
Mpu pasmelLeHnn yctpoicTea yoeautech, Uto kabenb nutaHus He ByaeT NpuaaBneH unv NoBpeXaeH.

2.4. TEMMEPATYPA OKPYXAIOLWEW CPEQbI

B 3aBMCMMOCTM OT KMMMaTMYECKOro Kracca, 3TOT XOMOAWIbHWK NpeaHasHavyeH Ans WUCMoNb3oBaHUs Mpu
TeMnepaType oKpyxatoLLel cpeabl B AnanasoHe, ykasaHHOM B criefytoLen Tabnuue.
MpoaykT MOXeT paboTaTb HEMPABUILHO NPU TEMMepaTypax BHE YCTAHOBNEHHOTO Anana3oHa.

BHUMAHME!

Bbl MOXeTe HalTu knacc knvmara Ha Apnblke npoaykTa.

Ecnu y Bac ecTb COMHEHMs O NOBOAY YCTaHOBKM, NoXanyicra, obpaTuteck Kk npoAasLy, B Hally cryxoy
nopAepKKW KIMEHTOB UNU B GnnkanLiniA aBTOPU3OBAHHBLIN CEPBUCHBIN LIEHTP.

2.5.

1.
2.

Knumaruseckmi TemnepaTtypa oKpyxatoLen cpeabl
Knacc
Ne OT1 +10 go +32°C
N Ot +16 go +32°C
ST Ot +16 go +38°C
T Ot +16 fo +43°C

N3BNEKWUTE KABEJIb U3 OTCEKA.

MpoBepka COCTOSIHWS LUHYPOB MUTAHMSI.

Mcnonb3yst MHCTPYMEHT (LLUNWLEBYIO OTBEPTKY MIM KOHYCOOGPasHbIi MHCTPYMEHT), BCTaBbTe €10 B LLESb,
Ha koTopyto ykasbiBaeT cTpenka OPEN, 1 0CTOPOXHO NoaAeHbTe €ro HapysKy, YTOObl OTKPbITh KPbILLKY.
OTKPbIB KPbILLKY, BbIHETE BUIKY LUHYpa MUTaHWS U3 OTBEPCTUS, @ 3aTEM 3aKPOWTE KPbILLIKY.

OCTOpO)KHO BbIHbTE LLUHYP NUTAHNA U3 BEPXHEro KPH4Ka.

E |
[ ]

o
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OB30P MNMPOAOYKUMU

arwNE

Pyyka aBepubl

Jlamna (onuuoHarnbHo)
KopsuHa ansi xpaHeHus
Ka6enb nutaHus
3acnoHka

MaHenb perynmpoBku Temnepartypbl
PerynnpoBoyHble HOXKM

Kopnyc

MepenHaAsa ckpbiTas pyyka (OnLMoHanbHo)

LN

[aHHbIN XonoausbHbI Npnbop HeobxoaMMo ycTaHaBNMBaTk OTAENBHO U OH HE MOXET WCMOoMb30BaTbCs
Kak BCcTpauBaemblil. B mpoTuBHOM crydae 370 npvBedeT k npobrnemam, CBA3aHHbIM C YMEeHblUeHWeM
NPOV3BOAMTENBHOCTU U Cpoka cnyx6bl npubopa. MNMpounssognTens He nNpegocTaBnseT 6a3oByH0 rapaHTU
Ha npunbop.

CKOpOCTb 3aMOpaxuBaHWsi NPOAyKTa 3aBWCUT OT KOMYECTBA XPaHSILLMXCA MPOAYKTOB W TemnepaTypbl
okpyxatowien cpeapl. Ecnum  ogHOBpeMEHHO KknafjeTcs CrAULKOM MHOTrO  MpoAyKTOB  HOPMaribHO
Temneparypbl, TepMoCTaT crieayeT YCTaHOBUTb Ha MakCUManbHylo nepegadvy 3a 24 yaca unu 3apaHee
NPUroTOBUTL Nef AN XpaHeHUs B XONOAWIbHYIKE, a KpyrHble NPOAYKTbI CNeayeT pasaenutb Ha Hebonbluve
KYCKV W MOMNOXUTb HECKOMbKO pas, B MPOTMBHOM criydae Gonbluoil 06beM MMM KONMYecTBO NPOAYKTOB
HEeBO3MOXHO OyaeT 3aMOpo3nTb NOKanbHO, M OHU MOTYT UCMOPTUTLCS.

NMPUMEYAHME. He xpaHuTe )MOKOCTW B ByTbINKax Unm 3akpbiTblX EMKOCTSIX, HAanpuMep NMBO, HAMUTKW U T.A.

= BHUMAHUE

3TOM PYKOBOACTBE MOFYT OTNMYATLCA OT BalLen MoAenu.

m Paznuums: B cBA3M C TEXHNYECKMMU U3MEHEHUAMU U pasnMyHbIMU MoAenAaMuU HeKOTopble UnncTpaunun B

4.

4.1.

MHCTPYKLWNA MO IKCMNINYATALUU

NCNOJIb3OBAHUE N ®YHKLNU

Perynstop Temnepatypbl

Pekomenayemas
nepegaya

Pekomenayemas
nepegava

POWER

Mocne BkntoYeHnst nutanms 3aroputcs nHaukatop «MUTAHUE» (3eneHbin).

3oHa, rae pyyka perynsitopa Temnepatypbl ykabiBaeT Ha « OXTTAXAEHMUE», sBnsieTcs 30HOM oxnaxaeHus,
a «3AMOPAXXUBAHUE» — 30HOI 3aMOpO3KK;

Mpu noBopoTe pyykK perynsTopa TeMnepaTypbl Mo YaCOBOW CTpenke Temnepatypa BHyTPU MOPO3UITbHMKA
yMeHbLUaeTCs;

Mpn noBOpoOTE pyuYkM perynstopa TemnepaTtypbl MPOTMB YacoBOW CTpenku Temnepatypa BHYTpU
MOpPO3UIbHUKa YBENMUYNBAETCS;

MoxanyiicTta, o6paTUTECh K NPUHLIMNMANbLHOK cxeMe, YTobbl onpeaennTs «PekoMmeHAyemyto nepeaayy».
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NMPUMEYAHUE: He xpaHuTe XUAKOCTU B OyTbINIKax UM 3aKpbITbIX €MKOCTSX, HaNnpuMep NUBO, HANMUTKN
nT.A.

= BHWUMAHUE
dakTnyeckas naHenb ynpasieHNs MOXET OTNIYaTbCs OT MOAENM K MoAenu.

4.2. XPAHEHUE NMPOAYKTOB

MOpOSMHbHaﬂ KamMepa

n MoposunbHas kamepa npefHasHauyeHa [nsi XpaHeHWsl NMPOAYKTOB, 3aMOPOXEHHbLIX NMPY OYeHb HWU3KOW
Temneparype, ANMTENbHOMO XpaHeHsi 3aMOPOXXEHHbIX MPOAYKTOB W ANsi NPOV3BOACTBA NbAa.
n Mpy 3amopaknBaH1M GOMbLIOTO KONUYECTBA CBEXUX MPOAYKTOB (HanpuMep, Msica, pbibbl unu pyGrneHoro

Msica) pasaenuTe Ux Ha HECKOMbKO HEGOMbLUMX KyCOYKOB neper NoMeLLeHNeM B MOPO3UITbHUK, YTOGbI NX
MOXHO 6bIN10 GLICTPO 3aMOPO3UThL U NErko AocTatb.

n CobntopaiTe CpoOKM XpaHEHWs, PEKOMEHAYEMbIE MPOU3BOANUTENSIMU MPOAYKTOB NUTAHWUS, yKasaHHble Ha
ynakoBkax (Ha ynakoBke Takasi MH(OPMaLWsi OTCYTCTBYET); NPOAYKTbI NMUTAHWSI HE CrieayeT XpaHuTb B
3aMOPOXXEHHOM BUW/E [OrbLUE TPeX MECSLIEB C AaTbl MOKYMKM.

n Mpy Nokynke 3aMOPOXEHHBIX MPOAYKTOB YGEAWTECh, YTO OHU GbiNM 3aMOpPOXeHbl Mpu NOAXOASLLEN
TemnepaType 1 YTo yrnakoBka He noBpexaeHa.
n 3amopoxeHHble NPoAYyKThI CriedyeT XpaHuTb B MOAXOASLLEN MHAMBUAYaNbHOM ynakoBke, BO n3bexaHue

3arpsi3HEHNs COCeiHUX NPOAYKTOB. PasMOpPOXEHHbIE 1 OTTasiBLUME NPOAYKThI CNIeAYET ynoTpebnsTe cpasy
Xe, He 3aMopaxuBaiiTe X NOBTOPHO.

n B crnyyae AnMWTENLHOTO OTKIKOYEHUS SMEKTPOSHEPTUWM WM HEWCnpaBHOCTU npuGopa U3BnekuTe
XpaHsILLMECS 3aMOPOXXEHHbIE MPOAYKTbI U MPOBEPLTE, NPUrOAHbI 1M OHU ANS yNoTpe6neHus B nuLy, 3atem
NoMecTUTe UX B AOCTATO4HO MPOXIaAHOe MEeCTO Unu B ApYroin npuéop.

n YT106bl PasmMopo3nTb MPOAYKTHI, [OCTaHbTE WX U3 MOPO3WUSIbHUKA W [aiiTe UM PasmMopo3UTbCS Mpu
KOMHaTHOW TemnepaTtype Uim B xonoaurbHuke. Ytobbl GbICTPO pasMopo3nTb NPOAYKTbI, MOXHO, HAaNpUmep,
BOCMOMNb30BaThCs (OYHKLIMEN Pa3MOPO3KN B MUKPOBOITHOBOW NEYH.

n Ecnu Bbl XOTUTE pasMOpPO3UTh TOMLKO YacTb YNaKOBKW, BbIHETE HYXXHYIO YacTb U HEMEAJSIEHHO 3aKpoiiTe
OCTanbHYl0 4acTb YNakoBkW. Takum o6Gpa3om Bbl U3GEXWUTE «OXOra OT 3aMOPO3KU» W YMeHbluuTe
o6pa3oBaHue NbAa Ha OCTaBLUMXCS NPOAYKTaX.

= BHUWMAHUE
XpaHeHue CrmLLKom GonbLLOro KonmyecTsa NPOAYKTOB BO BPEMS SKCMIlyaTaLuuy nocne nepBoro NoAKMoYeHNs K
3MEKTPOCETU MOXET OTPULIATENBHO MOBUATL HA 3aMOPaXMBaIOLLMIA 3PEEKT MOPO3UTbHUKA.

Cpoku 1 TemnepaTtypa XxpaHeHUs

Mpymevanne: Cnuwkom ANUTENbHOE XpaHEHVEe UM XpaHeHWe NMpU HeHaanexallenh TemnepaTtype 3amep3aHus
MOXET MpUBECTU K MoTepe KayecTBa MM Mopye MNpOAYyKTOB, YTO MPUBEAET K NULLEeBbIM OTXOdaM, CTaHeT
HecbenobHbIM U MOXET Bbi3BaTb MuLLEBOe oTpaeneHne. MuHuManbsHas Temnepatypa B GOnbLUMHCTBE Criy4Yaes
[ormkHa 6biTk -18°C nnu Hwke. CobnioganTe MakCcMManbHO peKOMEHAyeMble CPOKV XPaHEeHUSs!, yKadaHHbIe HUXe:

] Pary, mopoxeHoe, cocucku, xneb: 2-6 mecsiues
n Pbi6a, kpeBeTku, 6apaHuHa, Msico: 4-8 MecsaueB
[] nTuua, roesauHa: 6-12 mecsues

4.3. COBETbI NO 3HEPINOCBEPEXEHMUIO

] He pa3smeluanTe LWHyp nUTaHusa unu npubop pspom ¢ oborpesatenem, 6atapeen OTOMNEHUS UK ApyruM
ncTo4HnkoMm Tenna. Ecnu Temnepatypa okpyxatoLeit cpeabl Bbicokas, komnpeccop byaeT pabotaTb valle
1 fonblue, YTO NpUBEAET K YBENUYEHUIO NOTpebrneHns aHeprum.

[ YbeauTecsb, 4TO B OCHOBaHWUM npubopa, no 6okam npubopa 1 caaam npmbopa AOCTaTOMHO BEHTUMALMN.

n Y1o6bl nonyunTb Gornbluee NPOCTPAHCTBO ANS XpaHeHWus (Hanpumep, ANS KPYMnHbIX OXNax/AeHHbIX/
3aMOPOXKEHHbIX TOBApOB), CPEAHUE SILLMKU U MOMKU MOXHO yAanuTb. BepxHue u HWKHWE SLLMKA 1 NOMKK
[OMKHbI ObITb CHATLI NOCNEAHVMMU, €CINN 3TO HEOOXOANMO.

n PaBHOMEPHO 3aMofHEHHbIN XONOAUNBHVK/MOPO3UBbHUK CNOCOGCTBYET ONTUMASbHOMY WCMOSb30BaHUIO
3HEpruu.
n Mo3BonkTe ropsyert MuLie OCThITb, Mpexae 4Yem Mnomellatb e€ B XOnoAuSbHUK/MOpo3unbHuK. Muwa,

KOTOpas yxe OCTblNa, NOBbILLIAET 3HEPreTn4eckyto aEKTUBHOCTb.
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OTKpbIBaNTE ABEPLLY TONBKO HA KOPOTKOE BPeMst, YTOGbl MUHUMIU3MPOBATL NoTepto Tenna. KpatkoBpeMeHHoe
OTKPbITVE ABEPLibl U €€ NPaBUIIbHOE 3aKPbITUE CHIKAET NOTpebreHe aHepry.

YNnoTHUTENU [BEpel BalLero YCTPOWCTBA AOMKHbI ObiTb B MAeanbHOM COCTOSHUM, 4TOGbI ABepw
3aKpbIBanUChb NPaBUIIbHO U NOTpeGreHne aHeprum He yBenuunBanoch 6e3 HeobXxoanuMocTu.

OBCITYXXUBAHUE U OYUCTKA

BHUMAHMUE!

Mepen nposedeHveM noBbIX PEMOHTHBIX OMepauuii OTCOeAUHWUTE YCTPOWCTBO OT CEeTU MUTaHUS.
MopoxanTe kak MUHUMYM 5 MUHYT nepeq nepesanyckoMm YCTPOMCTBA, Tak Kak YacTblii 3anyck MoXeT
noBpeanTb KOMNPECCcop.

He wucnonb3yiiTe MexaHuWdeckue YCTpoWcTBa WM Apyrie CpeacTsa [Ans  YCKOpeHWs npouecca
pasMopaxuBaHUsl, KPOMe TeX, KOTOpble PEKOMeH/0BaHbl MPOU3BOAUTENEM.

He nbiTaiTecb OTPEeMOHTUPOBATL, pa3obpaTb UM U3MEHUTb KOHCTPYKUMio annapata. Ecnu kakue-nn6o
YacTy OTCYTCTBYIOT UNW NOBPEX/AeHbl, 0bpaTuTech B cryx6y Noaaepxk K1 KMMEHTOB.

Y6upaniTe nbifb Ha 3agHEN CTOPOHE YCTPOWMCTBA Kak MUHVMMYM pa3 B rog, 4Tobbl n3bexartb onacHoCTh
BO3ropaHus, a Takke yBerIM4eHHOro notTpebneHns aHeprum.

PerynspHo npoBepsiiTe npoknagky [ABepubl, 4Tobbl ybeautbcs B OTCyTCTBUM Mycopa. [poTupaiite
npoknazKky Msrkon TkaHbto, CMOYEHHOI B MblfIbHOI Bofe Uni pa3baBrieHHOM MOIOLLEM CPEACTBE.
BHYTpeHHI0I0 YacTb MOPO3UNbBHOWN Kamepbl CrieayeT perynspHo ouuwarb, YTobbl n3bexartb NosiBNeHWs
3anaxa.

[o6aBbTe fABE CTONOBbIE JIOXKM MULLEBOW COAbl HA NUTP TEmnsioi BoAbl U OYUCTUTE BHYTPEHHIO YacTb
MOPO3UIILHON KaMepbl MArKOW TKaHbto Unu rybkoii. 3aTem npomoiiTe BOAON M NPOTPUTE HAYNCTO.

Mocne ouncTkn OTKpoViTe ABepLy W JaiTe YCTPOWCTBY BbICOXHYTb €CTECTBEHHbIM MyTeMm, npexae 4em
BKIMIOYNTb MUTaHKE.

TpyAHOAOCTYNHbIE MecTa XOonoAuSibHUKa (Hanpumep, y3Kvie LUenu U Yrmbl) PeKOMeHOYeTCst perynsipHo
npoTUpaTh MSATKON TKaHbI WU LETKOW, a Mpu HeobXxoAMMOCTM WCMoMb30BaTh BCrOMOraTernbHble
WHCTPYMEHTBI (Hanpumep, TOHKWME Manoyku), YTobbl n3bexaTb CKONMeHWUa 3arpssHeHuin unu baktepuin B
3TUX MecTax.

MpoTpnTe BHELLHIOW MOBEPXHOCTb MOPO3WISIbHOW Kamepbl MSITKOA TKaHbi, CMOYEHHOW MblfIbHbIM
pacTBOPOM, MOIOLLMM CPEACTBOM U T. A, @ 3aTeM BbITPUTE HACyXo.

He vicnonb3yiTe ecTkue LWETKW, CTalnbHble LUAPWKW, MPOBOMOYHbIE LLETKU, abpasuBHble MaTepuansl
(Hanpumep, 3y6Hyl0 nacTy), opraHWYeckue pacTBOpuUTeNnu (Hanpumep, CMUPT, aueToH, u3oamunauerat
U T.4.), Fopsivyio Body, KUCMOTY UMK LLEnoYn, KoTopble MOTyT NMoBpeanTb OXNaxaatolme NoBEpPXHOCTU 1
BHYTPEHHIOK YacTb yCTponcTBa. [opsiuas Boga 1 opraHnyeckue pacTBOpuUTenu, Takve kak 6eH3on, moryT
AecdopmupoBaTh UNi NOBPEAUTL NIAcTUKOBbIE AeTany

He npombiBaiiTe yCTPONCTBO CTPYel BOAbI MU APYroM XKUAKOCTH, 4TOBbI 13bexaTb KOPOTKOro 3aMblkaHust
WM MOBPEXAEHMNS BNEKTPUHECKO U30MALMM.

= BHWUMAHUE
Mocne 3anycka yCTpOCTBO AOMKHO paboTtaTb HenpepbiBHO. He pekoMeHayeTcs npepbiBaTh paboTy
YCTPOWCTBA, MHAYe 3TO MOXET NPUBECTM K COKPALLEHUIO Cpoka Cryxobl
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Pa3smoposka

Balu MOpPO3UALHUK PacCYMTaH Ha KPYrfiorognyHoe UCnofib30BaHe C MUHUMarbHOW OYUCTKON 1
o6cnyxuBaHmeM. YTo6bl MOpO3unbLHUK paboTan addekTMBHO M 6e3 3anaxoB, Mbl peKoMeHAyeM Bam
BbIMONHATL Crieaylolmne 4eNCTBUS KaXabIi pa3 Npu ero YNCTKe:

1. BbIkntounTe MOPO3UbHUK.

2. M3Bneknte npoaykTbl M3 MOPO3WSbHUKA W yBepuTe WX Ha XpaHeHue Haanexawum obpasom, 4Tobbl
npefoTBpaTUTL TasiHue.

3. OunctnTe cnmBHYtO TPyOY (MCMonb3ynTe MSArkue Matepuansl, 4Tobbl He NOBpeAWTb BkNaabiw). [oarotoBeTe

€MKOCTU Ans BoAbl K pasmopaxusanuto. (Obsi3aTensHo oduLialite NOALOH ANs ChvBa BOAbI U3 OTceka
KOMMpeccopa, He AonycKanTe Nepenvea Ha 3emIio).

4. MoHO wucnonb3oBaTb €CTeCTBEHHOE OTTavBaHWe Mpu KOMHaTHOW TemnepaTtype. [ns ycTpaHeHus
HaKoMMeHUn MHes MOXHO MCMoNb30BaTb fonatky Ans nbaa. Bo nsbexaHue nospexaeHws Tpyoku u
BHYTPEHHEN NOBEPXHOCTY PEKOMEHAYETCS MCNOMNb30BaTh MNACTUKOBYIO UMK AEPEBSHHYIO NMOMATKY.

5. BbIHbTE CrvMBHYIO NPOGKY M3 BHYTPEHHEN YacTu npuGopa v CHUMUTE HapyXHYlo CrvBHYIO NpobKy Ans
pa3mopaxuBaHusi. Tanas Boja BbiTe4eT. Bpemsi oT BpemeHu nposepsiiTe nofdoH, 4Tobbl Boga He
nepenueanacb. [ocne 3aBepLUeHNst pa3MopaxuBaHNs YCTaHOBUTE HA MECTO CIIMBHbIE MPOGKK.

6. YToBbl YCKOPUTL pa3mMopaxvBaHue, MOXHO UCNONb30BaTh COOTBETCTBYIOLLEE KONUMYECTBO ropsiveii BoAbl.
Mocne pasmopaxwvBaHus BbITPUTE BOAY CYXUM MOMOTEHLEM.
7. Mocne pasmopaxvBaHus NONOXUTE NPOAYKTbI 06PaTHO U BKITKOUNTE MOPO3UIBHIK.

= BHWUMAHUE
Mocne 3anycka ycTpOWCTBO AOMKHO paboTaTb HenpepbiBHO. He pekoMeHayeTcsi npepbiBaTe paGoTy
YCTPOWCTBA, MHAYe 3TO MOXET NMPUBECTM K COKPALLEHUIO CpoKa CryxObl.

6. YCTPAHEHWE HEMONAAOOK

HekoTopbie npocTtble ﬂpOGﬂeMbI nonb3oBaTeflb MOXET pelnTb camocToaTenbHo. Ecnun
npoﬁneMy pewnTb He yaaeTcs, OﬁpaTMTer B oTAen nocrnienpogaxHoro 06C.l1y)KMBaHVIﬂ.

Mpo6nema Bo3moxHble NPUYUHBI PelwueHue

e Bnok nuTaHua He BKMKOYEH UK BUNKa e TwatenbHO BCTaBbTe BWMKY B

HEensIoTHO BCTaBfieHa B PO3ETKY. PO3ETKY 3MeKTPOCeTU.
He pabortaet .
e Huskoe HanpsbkeHue, cGol nuTaHua e« [lpoBepbTe WCTOYHWK MUTaHUA B
1 cpabotana YacTb Lenu. fome.
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Komnpeccop
paboTaet gonro

[Bepb He
3aKpbIBaeTCs kak
cnenyet

BHellHAs cTeHka
ropsiyast

3anaxu

KoHpeHcar
obpa3syeTcs cHapyxwu

Tskeno oTKpbIBaThb
Asepuly.

Bbicokass Temnepatypa OKpy»atoLlen
cpepbl BbI3blBAET ANUTENbHOE Bpemsi
paboTbl.

PasmeLleHo CnuLIKOM MHOro efpl 3a
OfVH pas.

Epa nomellaetcs o Toro, kak oHa
OCTbIHET.

CnuLLIKOM YacToe OTKPbITVE M 3aKpbITHEe
nBepen.

Cron nHes BHYTPW CIMLLKOM TOMCTbIN.

[Bepb 3acTpsana.
CrnLIKOM MHOTO NPOAYKTOB.
YnnotHuTenb ABepu AetOpMUPOBaH.

Korga npubop pabGotaer, Tenno
paccevBaeTcsi Hapyxy Yyepes
MeTannuyeckme Tpy6ku BHYTpY Lukada.
Bonee BbICOKUE Temneparypbl
OKpy>KatoLLen Cpeapbl NIeTOM BbI3blBaOT
MOBbILUEHNE TEMMepaTypbl BHELUHEN
CTEHKM.

WcnopyeHHas ega
Muwwa c peskum 3anaxom
BHYTpEHHWI OTCEK rPA3HbIN.

KoHaeHcauus MoxeT 06pa3oBbiBaTLHCS,
Korga BnaXKHOCTb B KOMHaTe BbICOKasi.

PasHuua B JaBneHun Bosgyxa mexay
BHYTPEHHENM W BHELUHEN CTOPOHaMu
oTceKka WHOrAa MOXET 3aTpyAHsATb
OTKpbITWE nasepu MOPO3WUIbHOA
Kamepsbl.

3710 HOpManbHO.

He «knagute cnuwkoM MHOro
NPOAYKTOB B MOPO3WIIbHYIO
Kamepy 3a OAuH pas.

Mpexnge 4em ybpaTb nuwy B
XOMOAWIBbHUK, OOXAUTECH, MOKa
OHa OCTbIHET

He OTKpbIBaNTE asepLbl
YCTPOWCTBA CMULLKOM YacTo.
Heobxoauma pa3mopoaska.

He nomelwante B XONOAMIbHUK
CMWLLKOM MHOTO NPOAYKTOB.
Pa3mecTnTe yCTpOMCTBO POBHO.
Harpelite ynnotHuTens ABepupbl,
a 3aTem oxnaguTe ero Ans
BOCCTaHoBMneHusi (Nnbo npopymnte
ero deHoM wnu ucnonb3ynTe
ropsiyyto Boay).

Bbicokasi TemnepaTtypa BHeELUHEN
CTEHKW SIBNSIETCS HOPMOW.

YBenuysre NPOCTPaHCTBO
ans paccenBaHns Tenna
unu  nomectute  npubop B

MPOBETPMBAEMOE U MPOXNIagHoe
MecTo.

Ouuctute ¥ ypanute  Bce
McnopyeHHble NPOAYKTHI.
Y6epnTech, YTO CUNBbHO NaxHyLLas
efla ynakoBaHa repMeTu4Ho.
OuuncTUTE BHYTPEHHUI OTCEK.

310 HopMarnbHo. Ynanute
KOHAEHcaT Mpy MOMOLLM CyXOM
TPAMKY.

Mopoxante HECKOSbKO
MrHOBEHUIA, @ 3aTem nonpobyinte
Me[neHHO OTKPbITb ABEpb.

HekoTophble 3Byku MOryT GbITh CribILHbLI BO BPeMsi HOpMarnbHOW 3KCcnnyaTauum
XonoAunbHUKA, KOTopble He BIUAIOT Ha ero NpaBUNbHYI0 pa6oTy.

3ByKV|, KOTOpble MOXHO J1erko npeaoTBpaTUThb:

n Lym, BbI3BaHHLIA MPUGOPOM, KOTOPbIM HE BLIPOBHEH - OTPErynuMpyinTe MOSMOXEHUE C MOMOLLbIO
perynmpyembix nepeaHux Hoxek. B kadecTse ansTepHaTvBbl, NOMECTUTE NOAKIaAKM N3 MATKOro Matepuana
o 3afHve ponuku, 0COBEHHO Kora YCTPOMCTBO YCTAHOBIIEHO Ha MIUTKY.

n MprKoCHOBEHWE K CoceaHEMY npeamMeTy MeGeny - OTOABUHLTE MOPO3UIBbHUK.

3ByKM, CrnbllUMMbIE BO BPEMSI HOPMarnbHOrO MCMOMb30BaHWs, B OCHOBHOM BbI3BaHbl paboToi komnpeccopa
(BKNOYEHME) U CUCTEMON OXNaAXKAEHUs (TEPMUYECKOE pacLUMPEHME U CxXaTue paanaTopa, BbiI3BaHHOE NMOTOKOM
oxnaxaaroLLero areHTa).

94



7. NMPUNOXEHUE

CneumanbHO Ansi HOBOTO eBponeﬁcxoro cTaHAapTa

3akasaHHble AeTanu, ykasaHHble B crieaylollein Tabnuue, MOXHO NpUobpecTu y nocTaBLyMKa YCyr.

TepmocTaThbl [MpodeccrmoranbHbIN MuHuMyM 7 neT nocne BbIxoda nocneaHewn
obcnyxvBaroLwumin nepcoHan MOAENV Ha PbIHOK
[atunkn TemnepaTtypbl MpodeccroHanbHbIN MuHuMyM 7 neT nocne Bbixofda nocnegHemn
obcnyxvBaroLwuin nepcoHan MOAENM Ha PbIHOK
[MeyaTHble Nnatbl [MpodeccnoranbHbIN MuHuMyM 7 neT nocne BbIxoda nocneaHewn
obcnyxvBaroLwumin nepcoHan MOAENW Ha PbIHOK
McTounnkn ceeta MpodeccroHanbHbI MuHumyMm 7 neT nocne Bbixoga nocrneaHemn
obcnyxvBaroLwuin nepcoHan MOAENM Ha PbIHOK
Pyukn aBepen MpodeccroHanbHble MuHuMyM 7 neT nocne BbIxoda nocneaHewn
cneumanucTbl U KOHEYHble MOAENW Ha PbIHOK
nonb3oBatenu
[iBepHble netnu MpodeccroHanbHble MuHumMyM 7 neT nocne Bbixofda nocneaHemn
cneumanucTbl U KOHEYHbIe MOAENV Ha PbIHOK
nonb3oBatenu
MNoanoHsbl MpodeccroHanbHble MuHuMyM 7 neT nocne BbIxoda nocneaHewn
cneumanucTbl U KOHEYHbIE MOAENW Ha PbIHOK
nonb3oBatenu
Kop3aunHbl MpodeccroHanbHble MuHuMyM 7 neT nocne Bbixoda nocneaHewn
cneumanucTbl U KOHEYHble MOAENV Ha PbIHOK
nonb3oBatenu
[BepHble npoknaaku MpodeccroHanbHble MuHumym 10 net nocne Bbixoaa
cneumanucTbl U KOHEYHble nocnegHen Moaenu Ha pbIHOK
nonb3oBatenu
YBaxaembi KnueHT!
1. Ecnu Bbl XOTUTE BEPHYTb UMW 3aMeHUTb ToBap, obpaTtnTech B MarasuH, B KOTOPOM Bbl ero npuobpenu. (He
3abyabTe B3sATb C COBOW Yek, MOATBEPXKAAOLLMNIA MOKYMKY)
2. Ecnu Bawe ycTpoWcCTBO BbILO U3 CTpos 1 TpebyeT pemoHTa, obpatntech B crnyx0Oy nocrnenpogaxHoro

obcnyxmBaHus.

= BHWUMAHUE

VHdopmaumio o mofenu u naeHTudukaTop Mogenu B 6ase AaHHbIX YCTPOWCTBA MOXHO NOMyYnTb NyTem
ckaHvpoBaHusa QR-koga (Mpu HanuuuK) Ha aTUKeTKe 3HeproadbeKTUBHOCTM NPOAYKTA.
[ina nony4eHns fononHUTensHon nHdgopmaummn 06 aHeproadeKTUBHOCTY ycTpocTBa noceTuTe https://
ec.europa.eu 1 BbINOMHUTE MOVCK MO HA3BaHWIO MOAENMN.

HasBaHune mogenv MOXHO HalWTW Ha NacnopTHoW Tabnuyke npubopa.
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1. BKA3IBKU 3 TEXHIKUA BE3MEKH

Mepen nepLunM yBIMKHEHHAM Npunagy npoyuTanTe Li BKasiBkM 3 TeXHikM 6eaneku!

[] Llev npunag npusHayYeHuid AnNs BUKOPUCTaHHA B NMOBYTOBUX i aHaNOryHUX LiNsx, Hanpuknag, Ha KyxXHsX
ANs nepcoHany B MarasuHax, odpicax Ta iHWMX poBoumx MpUMILLEHHSIX; Yy depmepcbkmx ByauHkax Ta
KnieHTax y rotensx, MoTensx Ta iHLUNX XXUTIOBUX NPUMILLEHHSX; CEpeaoBULLaX TUMY «JKKO Ta CHIQAHOKY;
3aknagax rpomMajcbke XxapyyBaHHs Ta aHanoriyHux 3aknagax, He NoB’si3aHuX i3 po3apibHoto TopriBneto.

[] Llei npunag He npusHayYeHoO ANs BUKOPUCTaHHSI ocobamu (3okpema AiTbMU) 3 0OMEXEHUMU (Di3UYHUMMU,
CEHCOPHUMM YN PO3YMOBUMM MOXIIMBOCTSIMU, ab0 TakMmu, LLO MaloTb HeAOCTaTHbO A0CBiAYy abo 3HaHb,
OKpiM BUMagKiB, SKLLO BOHW BUKOPUCTOBYIOTb Npunag nia Harnsgom abo 6ynu npoiHCTPYKTOBaHi CTOCOBHO
1oro BMKOpUCTaHHs 0coboto, BiANOBiAanbHO 3a iXHI0 6e3neky.

1.1. NOACHEHHA TEPMIHIB/CUMBOIIB

4 N
HEBE3MNEKA

Lleit cumBon Bka3sye Ha Te, WO icHye Hebeaneka Ans XUTTA | 300poB’s noaen vepes
Haf3BUYalNHO NEerko3anMmcTui ras.

NMOMNEPEMXEHHA
CurHanbHe CrnoBo Bkasye Ha Hebesneky i3 cepefHiM piBHEM pU3UKY, sika, SKLWO Ti He
YHWUKHYTU, MOXe NpU3BecTu Ao cMmepTi abo cepio3Hoi TpaBmK.

3ACTEPEXEHHSA
CurHanbHe CroBo Bkasye Ha HeGesneky 3 HW3bKUM CTyMeHeM puauKy, sika, sKLO ii
HE YHWUKHYTW, MOXe NPU3BECTM 0 TPaBM Nerkoro abo cepefHbLOro CTyneHs TSKKOCTI.

YBATA
CurHanbHe CrnoBo BKasye Ha BaxnuBy iHdopMaLito (Hanpuknag, MNOLWKOO4KEHHS

o > B> B

MaviHa), ane He Ha Hebeaneky.
. J

BAXITUBO. 3BepTalite 0cobnuBy yBary Ha noBigomreHHs, siki Mmictate cnosa HEBE3MEKA, MONEPEMAXEHHA
a6o 3ACTEPEXEHHSA. Lli cnoBa BMKkopucTOBYIOTbCS, WO nonepeantn Bac Npo NOTeHLiiHy Hebeaneky, ska
MOXe Cepiio3HO TpaBMyBaTW BAC Ta iHLUWUX NOAEN.

3 IHCTPYKLUIii BU gi3HaeTecs, K 3MEHLWUTY WMOBIPHICTb OTPMMAHHS TPaBM i LLO MOXe CTaTUCS, SKLLO IHCTPYKUI
He Byne AoTpUMaHo.

YBATA! Lis iHCTpykuia 3 ekcrnyaTauii € 3aranbHoto. Lle o3Havae, wo neBHi yHKLUii cTocyBaTMyTbCA BaLLOro
XONOAUNbHUKA/MOPO3UIbHUKA, a iHLLI — Hi.

Mwu nocTinHO NpayoemMo Haz noaanbWMM PO3BUTKOM | BOOCKOHANEHHSIM TUNIB Ta MOAeNen Halumx npunagis. Tomy
MW 3anuwaemo 3a coboro NpaBo BHOCUTU 3MiHW B AM3aliH, KOMMMEKTALiI0 Ta akcecyapw BCix TUNiB i mogeneii 6e3
nonepeAHLOro NOBIAOMITEHHS.
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1.2. BAXNUMBI BKA3IBKU LLOAOO BE3MNEKU

MNONEPEOXEHHA: HeGe3neka noxexi / nerkozanMucTi maTepianu.

XonogoareHT i LMKNONEHTaHOBUIA CIHIOKYMIA MaTepian, ki BUKOPUCTOBYIOTbCA B npwunagi, nerko
cnanaxytoTb. Tomy nig Yac ytunisauii npunagy noro cnig 36epirati nogani Big A>Kepen BOrHio, i 1oro
BiJHOBNEHHSIM Mae€ 3aliMaTucs cneuianbHa KOMMaHia 3 yTunisauii 3 BignoBigHOW kBanidikauieto;
yTUNI3aLis WNSAXOM CnastoBaHHS He JonyckaeTbes Ans 3anobiraHHst 3aBAaHHIo LWKoaW AoBKinno abo
Oyab-AKOI iHLLOT LKOAW.

NONEPEMXEHHA
3aranbHi npaBuna TexHikn 6esnekun

1. [itv noBuHHI 6yTv Nig HarNsagoMm, Wob BoHM He BaBunncs 3 Npunagom.

2. SKWO LWHYP XUBMEHHS NOLLUKOMKEHWIA, TO, W06 3anobirTn yparKeHHI0 enekTpUYHUM CTPYMOM, Or0 NOBUHEH
3aMiHUTK BUPOBHUK, AOr0 TEXHIYHWUIA NpeacTaBHUK abo cnewjianict aHanoriYHoi kBanidikadii.

3. He 36epiraiite B uboMy nNpunagi BubyxoHebesneyHi pe4oBuHM, Taki Sk aepo30rbHi 6anoHYMKY i3 3aMMUCTUM
nanvBeoM.

4. Tlicns BUKOPUCTaHHS | Nepes TEXHIYHMM 06CNyroByBaHHAM CHif, BiAKNIOYUTY NPUNagA Bif enekTpomMepexi.

5. MONEPEOXEHHA. BeHtunsuiHi otBopu B kopnyci npunagy abo y BOyAoBaHin KOHCTPYKLi MaloTb 6yTu
BiNlbHUMM Bif nepeLukos,.

6. NOMEPEMXEHHSA. He BrkopucToByiTE ANSi NPUCKOPEHHS MPOLIECY PO3MOPOXYBAHHSA MexaHi4Hi npucTpoi
abo iHWi 3acobu, kpiMm pekomMeHA0BaHNX BUPOBHUKOM.

7. MNONEPEMXXEHHSA. He nowkoabTe KOHTYp XonodoareHTy.

8. MONEPEMXXEHHSA. He BukopucToByiiTe enekTpyuyHi Npunaan BcepeauHi Biacikis Ans 36epiraHHs NpoaykTis,
AKLLO BOHW He BiANOBifaoThb TUMY, pEKOMEHA0BaHOMY BUPOOHNKOM.

9. MONEPEMXEHHA. YTunisyinte Mopo3unbHy kamepy BiANoBIAHO A0 MiCLIEBVX HOPMAaTVBHMX BUMOT, OCKISbKU
B Hili BUKOPMCTOBYETLCS NErko3aiMUCTUI ra3 Ta XONoAoareHT.

10. NOMEPEMXEHHSA. Mig yac yctaHoBNeHHst npunaay nepekoHanTecs, WO LWHYP XVUBNEHHS He 3aTUCHYTUN i
He MOLLKOKEHUIN.

11. NOMEPEMXEHHSA. He po3amiLyiTe nepeHOCHi po3eTku Ha Kiflbka rHisa abo nopTaTuBHi A)epena XUBMeHHS
Ha 3afHivi naHeni npunaay.

12. He BukopucTOBY/TEe NOAOBXKyBaYi abo He3a3eMneHi (ABOKOHTAKTHI) nepexiaHnKu.

13. Wo6 yHnKHYTM Hebeanekun Yepes HeCTIVKICTb Npunagy, Moro HeobxigHO 3akpinuUTK BIANOBIAHO A0 IHCTPYKLN.
14. Mepen ycTaHOBNEHHAM OyAb-AKMX akcecyapiB MOpPO3UNbHY kamepy HeobxigHO Bid’edHaTw Big Mxepena
enekTpoeHeprii. MNepekoHanTecs, LWo kabenb XUBMEHHSA He 3aTUCHYTUII MOPO3UIBHOK Kamepoto. He HacTynanTte
Ha kabenb XUBMEHHS.

15. [InA okpemo po3TallOBaHOrO Mpunaagy: Len XOonoausbHUA Npunag He NpusHadeHuid Ans BUKOPUCTaHHSA B
AkocTi BOygoBaHoro npunaay.

OBEPEXHO
LLloaeHHe BUKOPUCTAHHS

16. He TArHiTb 3a LUHYP XWBIEHHS!, BUiMatouy LITENcenbHY BUIIKY MOPO3UbHOI kamepu 3 poseTku. byab nacka,
MiLHO Bi3bMiTbCS 3@ BUIKY | BUTATHITb 1T 6€3nocepeHbo 3 pO3eTKu.

17. 3apns 6e3ne4yHoro BUKOPUCTaHHS He MOLLKOXKYATE LUHYP XUBMEHHS Ta He BUKOPUCTOBYWATE LLIHYP XUBIIEHHS,
AKLLO BiH MOLLKOMKEHNN ab0 3HOLLIEHWIA.

18. BukopucToByinTe cneuianbHy po3eTky. PoseTka He Mae BUKOPUCTOBYBATUCS CMiMbHO 3  iHWMMMU
enekTponpunagaMu.

19. Bunka Mae LWinbHO BXOOWUTH B PO3ETKY, iHAKLLIE MOXE BUHUKHYTM NoXexa.

20. bynb nacka, nepekoHanTecs, L0 3a3eMIoYMIA eNeKTpoa PO3ETKN Mae HagilHy NiHilo 3a3eMIeHHs.

21. Byob nacka, nepekpuiTe knanaH, Yepes Skui BUTIKae ras, a noTiM BiAKpPMITE ABepi Ta BikHa B pasi BUTOKY
rasy.

22. He BuMUMKanTe MOpPO3UMbHUK Ta iHWi enekTponpunagun 3 PO3EeTKM, OCKINbKW iCkpa MOXe Mnpu3BecT A0
3aiMaHHs.

23. He cTtaBTe enekTponpunaan 3Bepxy Ha XOnoAuIIbHUK, SIKLLO BOHU He Hanexarb A0 TUMy, PeKOMEHA0BaHOMo
BUPOGHMKOM.

24. 3a3opv Mix ABepuATaMyM MOPO3MUIIbHOI Kamepu Ta MK OBepusiTaMu i KOpnycoM MOPO3UIIbHOI Kamepu
HeBenviki, He 3aCoBYITE PyKy B Ui MicLs, LWo6 He npuliemnTy naneupb. byap nacka, 6yaste o6epexHi, 3akpuBaryn
OBepusiTa MOPO3UIbHOT kamepu, Wo6 YHUKHYTU NafiHHSA NPeaMETIB.

25. He 6epiTb npogykTn abo KOHTENHEPY MOKPUMU pyKaMu B MOPO3WIbHIl Kamepi, Konu BoHa npawoe, ocobnmneo
MeTaneBi KOHTEeMHepH, OO YHUKHYTN OOMOPOXKEHHS.
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26. He possonsiniTe Aitsm 3abvpatuca BcepeaviHy MOpo3usbHOT kamepu abo 3anas3vTy Ha Hel; iHakwe AuTuHa
MOXe 3aUXHyTUCS abo oTpuMaTy TpaBMy Mif Yac nagiHHs.

27. He knapiTb Baxki NpeamMeTn 3BepxXy Ha MOPO3UIIbHY KaMepy, OCKINbKU NpeaMeTn MOXyTb BNacTu Mig vac
3a4MHEHHS abo BiJUYMHEHHS ABEPLAT, LLIO MOXe NPU3BECTM [0 BUMAAKOBUX TPABM.

28. He knagiTb y MOpO3unbHy kKaMmepy Nnerko3anmucTi, BuGyxoHe6e3neyHi, NeTovi i CunbHO Kopos3iiHi npeameTu,
o6 3anobirTy NoLLKOAXKEHHI0 BUpOOy abo HellacH!M BUNagkam Yepes MoxXexy.

29. He knagitb nerko3anmMucTi npeaMeT Nopyy i3 MOPO3UIbHOK KaMepoto, 06 YHUKHYTU NOXeXi.

30. MopoaunbHa kamepa npusHaveHa Ans nobyToBOro BUKOPUCTaHHS, Hanpuknaz Ans 36epiraHHs NpoaykTis; ii
He MOXXHa BUKOPWCTOBYBATMW ANS iHWMX Linen, Takmx sk 36epiraHHs KpoBi, NikiB Yu GionoriyHMx NpoayKTiB TOLLO.
31. He 3bepiranite nmBo, Hanoi abo iHWi pianHW, po3nuTi B NNALWKMA abo 3aKpWUTi KOHTENHEPW, Y MOPO3UMbHIi
Kamepi; iHakLe Nnswky abo 3aKpUTi KOHTEMHEPU MOXKYTb TPICHYTU Yepesd 3aMep3aHHs, Lo Npy3Beae A0 3aBAaHHS
LuKoAMN.

MNONEPEMXEHHA

32. LWo6 3anobirtin noTpannsHHIo AiTen y nacTky, knodi MatoTb 36epiratucs B HEAOCTYNHOMY AN HUX MiCLi Ta He
no6nmay Mopo3unbHoOi kamepu (abo xonoaunbHuka) (NiAXoauTb AN BUPOGIB i3 3amkamu)*.

NONEPEMXEHHSA
Ans cranpapty €C:

33. Llei npunag MoXyTb BUKOPUCTOBYBATU AiTU cTaplli 8 pokiB Ta ocob6u 3 obmexeHMMMU isnyHumm,

CEHCOPHMMM Ta MEHTaNbHUMKU MOXIUBOCTAMU abo KOTPMM OpaKye AOCBiAy Ta 3HaHb, SKIWO iM

3abe3neyeHo Harnspd Ta HagaHo IHCTPYKUIi WoAo 6e3neYyHOro KOPUMCTYBaHHA NPUIAaAoM i SIKWO BOHU

pO3yMiloTb MOXNUBY Hebe3neky. [liTiM 3a60poHAETLCA rpaTucsa 3 npunaaoM. [litaM 3a6opoHAeTbLCA 6e3

Harnsgy YMCTUTM Ta o6cnyroByBaTu npunag.

34. W06 yHUKHYTU 3apaXeHHs1 Xap4yoBUX NPOAYKTIB, AOTPUMYMNTECA TaKUX iIHCTPYKLiiA:

BigkpnTTa ABEpUSAT Ha TpUBanuit Yac MoXe NpU3BecT 40 3HAYHOrO NiABULLEHHS TeMNepaTypu B kaMmepax
npunagy.

—  PerynspHo ounwyainte noBepxHi, ki MOXyTb KOHTAKTYBaTU 3 NPOAYKTaMW XapyyBaHHs, i JOCTYMHI cuctemu
31MBY.

—  36epirante cupe M’Aco 1 puby y BiANOBIAHUX KOHTENHEPAX Y XONOAUMbHUKY, W06 BOHN HE KOHTaKTyBanm i
He Kananu Ha iHLWi NPoayKTK.

— Kamepu gnsa 3amopoxeHMX MpoaykTiB i3 ABOMa 3ipodykamy nigxoaste Ans 36epiraHHA nonepeaHbo
3aMOpPOXEHUX NPOAYKTiB, 30epiraHHA abo BUrOTOBMEHHS MOpO3MBa Ta BUIOTOBMIEHHA KyOWKIB NboAy.
(MpumiTtka 1)(*)

—  Kamepw 3 1, 2 Ta 3 3ipkaMun He NpM3HaYeHi ANs 3amMOpPOXYyBaHHS CBIXKMX NPOAYKTIB. (MpumiTka 2)(*)

— [Ons npunagiB 6e3 4-3ipkoBOi kamepwu: Liei XONOoAUnbHUIA Npunag He NpU3HaYeHni Ans 3aMOpPOXYBaHHSA
npoaykTiB. (npumitka 3)(*)

—  SAKwo xonoAnnbHWiA Npunag 3anuwaeTbCs NOPOXHIM MPOTArOM TPUBANOTo Yacy, BUMKHITh A0r0, pPO3MOPO3bTe,
o4YmnCTbTE, NPOCYLWITh | 3anuLITe ABepuUsTa Big4MHeHUMU, Wo6 3anobirtn po3BUTKY LBINi BCepeaunHi npunaay.

Mpumitka 1,2,3,4. NiaTBepAbTe, WO Le BignoBiaae TMNy kaMepu Bawworo BUMpooy.

¥ CumBon «4 3ipku»: Mopo3unbHa kamepa 3 Temnepatypoto -18 °C abo Hwkye i 3aaTHa WBUAKO
3aMOpPO3NTU NEBHY KiNbKICTb NPOAYKTIB

QQ?}J CumBon «3 3ipku»: MOpO3usibHa kamepa 3 Temnepatypoto -18 °C abo Huxkue
@EE CumBon «2 3ipku»: MOpO3unbHa kamepa 3 Temnepatypoto -12 °C abo Huxk4e
(%) CumBon «1 3ipka»: MOpo3unbHa kamepa 3 LjifiboBO0 TeMnepaTypoto Ta ymoBamu 36epiraHHst -6

B °C

(*): Lis doyHKuUis 3anexuTb Big npuadaHoi moaeni.
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3ACTEPEXEHHA

35. Llen BUpi6 He pekoMeHAYETbCSi BUKOPUCTOBYBaTW 3 po3eTKamMu abo roroBHUM BUMMUKayeM i3

dyHkuieto AFCI/GFCI, iHakwe Le Moxe NpU3BecTU A0 NOMUIIKOBOFO CrpaLjloBaHHSA.

—  BiH He cTaHOBUTL 3arpo3u 6e3neLi B pasi CnoTuKaHHs.

—  fAKwo cnpauboByBaHHS He NPUMMUHSIIOTLCS, PEKOMEHAYETbCS 3aMiHUTK PO3eTkn abo roroBHUI BUMMKaY 6e3
dyHkuii AFCI/ GFCI.

NONEPEMXEHHA

36. Pu3unk noTpannsiHHA AUTUHKU B NacTKy. MNepL HiXkK BUKUHYTW CTapuii XONOAUNLHUK 260 MOPO3UNbHUK:
—  3HimiTb ABepusTa.
—  3anuwTe nonuui Ha micuj, Wob AiTM He MOrnK Nerko 3ani3Tn BcepeayvHy.

1.3. OXOPOHA OOBKINA

YTunisauia ctapux enekrponpunaniB ekonoriyHo 6eane4yHum cnoco6om

LieVt cumBoN NnepekpecrneHoro CMiTHYKa Ha kornecax 03Havae, Lo BifXoau eNeKTPUYHUX Ta eNEeKTPOHHUX

Bupobis (WEEE) cnig yTunisysaTty okpemo Bif nobyToBMX BiOXOAIB.

Crapi enektponpunaam MoxyTb MICTUTU HeGe3neyHi pe4oBMHM, TOMY NpaBuUibHa yTunidauisa ctaporo

npunazgy 4onoMoxe 3anoGirtv NOTeHUiHUM HeraTBHUM Hacnigkam Ans AOBKINMs Ta 300pOB’s Miofei.
_ Balu cTapuii npunag Moxe MiCTUTK AeTani , siki MOXXHa BUKOPUCTaTU AN PEMOHTY iHLWKX BUPobiB, a

TaKOX iHLWi LiHHI MaTepianu, Wo MoXHa nepepobuTy Ans 36epexeHHst 0BMEXeHNX pecypciB.

3ACTEPEXEHHA

XonogoareHT i LMKMONEeHTAHOBUI CMiHIOKYWIA MaTepian, ki BUKOPUCTOBYIOTbLCA B MOPO3WIbHIN Kamepi, nerko
cnanaxytoTb. ToMy nig yac ytunisauii Mopo3unbHoi kamepu ii cnig 36epirati noaani Big 4XKepen BOTHIo, i oro
BiJHOBINEHHAM Mae 3anmaTvcs cneuianbHa KoMnaHis 3 yTunisauii 3 BignoBigHOW kBanidikauieto; yTunisauis
LLNSIXOM CriantoBaHHs He AoMyckaeTbes ANs 3anobiraHHs 3aBAaHHIo LLUKOAM A0BKiNMo abo 6yab-sKoi iHLWOT WKoaw.

IHcdhopmaLis npo ynakoBKy
“ I'I_aKyBgani maTepianu Bv_1p06y BUrOTOBIIEHO 3 Mmatepianis, npuaaTtHUX Ans BTOprIHHOII' qepepoGKM,
‘ BiAMOBIAHO A0 HALLMX HaLiOHAmNbHKX eKOMoriYHNX HopM. He BUKnaaiiTe nakyBanbHi Matepianm pasom
’i’ i3 nobyToBMMM 4K iHWKMMKU Bigxodamu. BigHeciTb ix [0 nyHKTIB 300py MakyBanmbHWX MaTepianis,
BU3HAYEHNX MiCLieBUMY opraHamu Bnaau.

2. IHCTPYKUIA 3 YCTAHOBJIEHHA

2.1. NMEPEA NEPLWWAM BUKOPUCTAHHAM

] MpnbepiTb 30BHiLLHI Ta BHYTPILLHI NaKyBarnbHi MaTepianu, peTernibHO NPOTPIiTk NPUNaz 330BHi M'SIKOKO CyXOto
TKaHWHO, @ BCepeaVHi — BOSOro TKaHWHOK, 3MOYEHOI0 B TEMNIi BOA;.

[] YHuKanTe po3milleHHs Wwadu y By3bkili BUiMLi abo nobnuay 6yab-sKoro mxepena Tenna, npsiMux COHAYHNX
npomeHis abo Bonoru.

[] [ns edekTnBHOI poboTN HeobXiAHa AOCTATHS LMPKYNsLis NOBITPS. 3anuliTe pekoMeHOoBaHi 3a30pu Ans
3abe3neyveHHst HanexHo  LMPKyNALii NoBiTps.

[] Mepepn nigkniovYeHHAM MOPO3MIBHOI Kamepu OO eneKkTpoMepexi nepesipTe, 4u Bignoeigae Hanpyra,

3a3HayeHa Ha Tabnuuui 3 TeXHIYHUMU AaHUMKU Npunagy, Hampysi y Bawii oceni. IHWa Hanpyra mMoxe
NoLIKOAWUTY Npunag.

[] Mpunag mae 6yt 3asemneHuii. BUpobHWK He Hece BIiANOBIAANBHOCTI 3a MOLLUKOMKEHHS, SKi MOXYTb
BMHWKHYTMW B pe3ynbTaTi BUKOPUCTaHHSA 6e3 3a3eMneHHs.
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2.2. PEKOMEHOOBAHWM 3A30P

0., 1©

S ——————

o
>
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N

@ : 20 cm Mix BOKOBMHaMM Ta 3a4HBOLO CTIHKOKO KOpMycCy Ta CTiHaMu
® : 70 cM Hag MOPO3UILHOK KaMepoto

= YBAlA

Po3MmilLeHHs1 Ha M’SIKKX, HEPIBHUX ab0 HECTIKMX NOBEPXHSIX MOXE 3HU3UTU eDEKTUBHICTb MOPO3UIbHOT KaMepw,
36iNbLUMTN PU3MK HECNPABHOCTI Ta NOTEHLIHO NPU3BECTM A0 NOLUKOMKEHHS NPUCTPO abo HaBKOMMLLHBOrO
MawiHa.

2.3. MIAKNIOYEHHA NPUNALQY

Micns BcTaHOBNEHHS BMPOOY AaiTe NoMy NOCTOSTM Binblue 2 roanH, NepLl HiX YBIMKHYTU XUBMNEHHS, iHakKLe Le
npu3Beae 40 3HWKEHHS MOTYXKHOCTi OXONOAXKEHHSI ab0o NOLLIKOAKEHHS BUPOBY.

O .
2h

[aiite npunagy nonpawoBaTh NOPOXHIM NPOTSAroM 24 roauH, Wo6 kaMmepa Morfa OXonoHyTW 40 BianosigHol
Temneparypu.

OBEPEXHO

MoposunbHa kamepa 3aBxau Mae 6yTu NigknioveHa 40 OKPEMOIT eNEeKTPUYHOI PO3ETKM 3 HOMIHABHOK HaMpyroto,
Lo BignoBigae Tabnuyui 3 TeXHIYHUMK XapakTePUCTUKaAMK.
Mip yac yctaHOBNeHHs Npunagy NepekoHamTecs, WO WHYP XUBMEHHS He 3aTUCHYTUI | He NMOLUKOMAXKEHWN.

2.4. TEMNEPATYPA HABKOJIMLLHbOIO CEPEAOBULLA

3anexHo Bi4 KNiMaTMYHOrO Knacy, Usi MOpO3uSibHa kamepa Mpu3HaveHa [Ans BUKOPUCTAHHS B AianasoHi
TemnepaTyp HaBKONMULLHLOIO CEPEAOBMILLA, 3a3HAYEHOMY B Tabnmui Hikye.

Bupi6 moxe He npautoBaTy HanexHUM YMHOM 3a Temneparyp, LU0 BUXOASATb 3@ MeXi NEBHOrO Aiana3oHy.
IHcbopmalito Npo KNiMaTUYHKIA KNac MoXHa 3HaWTW Ha eTUKEeTL BUpOoOy.
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KnimaTnuHun knac TemnepaTtypa HaBKONULHbLOrO cepeaoBuLLa
Ne n/n +10°C ... +32°C
N +16 °C ... +32 °C
ST +16 °C ... +38 °C
T +16 °C ... +43 °C

SlKWo y Bac BMHMKNM CYMHIBM LIOAO BCTAHOBIIEHHS, 3BEPHITLCA A0 NpoAaBus, A0 HaWOi cnyxou
niagTPUMKM a6o A0 HANBNUXKYOro aBTOPM3OBAHONO CEPBICHOIO LIEHTpY.

2.5. BUMMITb KABEJIb 3CEPEOVUHU KAMEPU
1. [MNepeBipTe HAaNEXHWI CTaH LUHYPIB XWUBMEHHS.
2. BrkopucToByloUM iHCTPYMEHT (LLNiLboBY BUKPYTKY abo KOHyconodibHui iHCTPYMEHT), BCTaBTe MOro B
3a30p, Ha skuin ykasye cTpinka OPEN, i o6epexHo niaHiMiTb NOro Ha3oBHi, W06 BiAKPUTU KPULLIKY.
3. [Micna BigKPUTTS KPULLKM BUAMITb LUTEKEP LUHYPA XWUBMEHHS 3 OTBOPY, a NOTIM 3aKPUINTE KPULLIKY.
4. O6epexHO 3HIMITb LLHYP XUBMEHHS 3 BEPXHLOTO ravka.
11 >
E]
3. orndg sBupoby
1. Pyuka asepusr 6. MaHenb kepyBaHHS TemnepaTyporo
2. JTamna (onuioHanbHo) 7. BupiBHioBanbHa Hixka
3. Kowuwmk-nonuus 8. Kopnyc
4. LLIHYp »vBRneHHs 9. MepepHs npuxoBaHa pyyka (onuioHansLHo)
5. 3atBOp
[] Llen xonogunbHWiA Npunag noTpiGHO BCTAHOBMIOBATW OKPEMO, MOTro He [03BONsAeTbcst BOyAoByBaTW B
Mebni. [HaKwwe Le cnpuunHUTbL Npobrnemu, Taki sik 3HWXKEHHS NPOAYKTUBHOCTI Ta TepMiHY cryx6u npunagy.
Bupo6Huk He Haplae 6a30Boi rapaHTii Ha npunag.
] LBnakicTe  3aMOpOXyBaHHSI MPOAYKTY 3anexuTb Bif KiMbKOCTi MpoaykTie, LWo 36epiraloTbes, Ta

TemnepaTypy HaBKOMWLIHbOTO CepeaoBuMLia. SKWO OAHOYacHO mnoknageHo 3abaraTto MpoaykTiB
HOpMarnbHOI TemnepaTtypu, TepMOCTaT cnig BigperynioBatv Ha MakcuMarnbHy MOTYXHICTb 3a 24 roauHu
Hanepep abo 3asganerigb niaroTyBath Nia Ans 36epiraHHs B XOMOAi, a BENWKi NPOAYKTU PO3AINUTK Ha
HeBenvKi LUMaTOYKM 1 NOKNacTu Kinbka pasis, iHaKLe NpodyKTW BeIMKOro po3mipy abo y BENWKil KinbkocTi
HEMOXITMBO 3aMOPO3UTH JIOKarnbHO, i BOHW MOXYTb 3iMCyBaTHCS.
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MPUMITKA. He 36epiraiite piaMHu B nnsilukax abo 3akpUTUX KOHTEWHepax, Hanpuknag nuBo Ta iHWi Hanoi B
nnsiKkax.

= VYBATA
BigMiHHOCTI: Y 3B’3Ky 3 TEXHIYHUMM 3MiHAMM Ta PI3HULAMU B MOAenNsX, Aesiki intocTpauii B LLbOMY NOCIBHMKY
MOXYTb BiIpi3HATUCS Bif BaLLoOi Mogeni.

4. IHCTPYKUIA 3 EKCNNYATALII

4.1. BUKOPUCTAHHS TA ®YHKUIT

PerynaTtop Temnepatypm

PekoMeHayeTbCs
perynsitop

PekomeHnayeTbcs
perynstop

POWER

Micnsi BBIMKHEHHSI XUMBNEHHs iHavnkaTop «POWER» (KUBINEHHS) 3acBiTUTbCS (3€NEHUM KONBLOPOM).
] 3oHa, Ae pyyka perynsitopa Temnepatypu Bkasye Ha «COOLING» (OXOJIOAXEHHSA), € 3soHoto
oxonomxeHHs, a «kFREEZING» (3AMOPOXYBAHHS) — 30H0t0 3aMOpOXKyBaHHS.

[] Micna noBepTaHHA pyykn perynstopa TemnepaTtypu 3a roaMHHUKOBOK CTPIfIKOK TemnepaTtypa BcepeauHi
MOPO3UIILHOI KAMEpU 3HUXKYETLCS.

n Micna noBepTaHHA pyykn perynsatopa TemnepaTtypy NpoTu roAMHHUKOBOI CTPINKW TemnepaTypa BcepeauHi
MOPO3UIbHOI Kamepy NiABULLYETLCS.

] [mB. cxemaTnyHy piarpamy, Wob6 BU3HAYNTN PEKOMEHAO0BaHe HanawTyBaHHS.

MPUMITKA. He 36epiraiiTe pigMHu B nnsiwkax abo 3akKpUTUX KOHTeMHepax, HanpuKnaa nMBo Ta iHWi Hanoi
B NAsLWKax.

= YBATA
dakTyHa NaHenb KepyBaHHS MOXe BiApi3HSATMCS Big Moaeni 40 Moaeni.

4.2. 3BEPIFTAHHA NPOAYKTIB

Mopo3unbHa kamepa

] MoposunbHa kamepa npusHadeHa Ans HU3bKOTEMMEePaTypHOro 3aMOPOXYBaHHS MPOAYKTIB, TPMBANoro
36epiraHHsi 3aMOPOXEHWX NPOAYKTIB i AN BUPOOHMLITBA KyOUKIB Nboay.
] Mig yac 3amopoXyBaHHs BENMKOI KiNIbKOCTI CBXMX MPOAYKTIB (Takmx sik M’sico, puba abo dapLu) po3ainits

X Ha Kinbka HEBENMUKUX LUMATOYKIB Nepes TUM, SiK MOKMACTK iX y XONOAUIbHUK, LWo6 ix MoxHa Byno LWwBmMako
3aMOpO3UTK Ta Nerko aicratu.

[] HoTpumyiiTech TepMiHiB 36epiraHHs, pEKOMEHAOBAHMX BUPOBHMKaMM XapyoBUX NPOAYKTIB Ha yNakoBKaXx.
Akwo Ha ynakoBLi HeMae >oAHoT iHpopMmauii, npoaykTu He cnig 36epiraT 3aMOpPOXEHUMM JOBLUE TPbOX
MicsILiB i3 4aTW NOKYMKN.

[] Kynytoun 3amMmopoxeHi NpoayKTu, NepekoHanTecs, Lo BOHK By 3aMopoxeHi 3a BignoBiaHOT TemnepaTypu
Ta L0 YNakoBKa He MOLLIKOAXEHA.
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] 3amopoxeHi npoaykTu cnig 36epirati y BiANOBIAHWMX OKPeMKMX ynakoBKax, o6 3anobirtn 3abpyaHeHHo
cycigHix npoaykTie. Cnoxusante po3MOpOXeHi Ta PO3MOPOXKEHi NPOAYKTW HeranHo, He 3aMOpOXYWTe X
MOBTOPHO.

] Y pasi TpuBanoro BiAKkMiO4YeHHs eneKkTpoeHeprii abo HecnpaBHOCTI NpuUnaay BUAMITb 3aMOPOXKEHi NPOAYKTH,
Lo 36epiranucs, i nepesipTe, UM BOHU LLe iCTiBHI, @ NOTiM 36epirainTe iX y 4OCTaTHLO NPOXONOAHOMY MicLi
abo B iHWOMY npunagi.

] LLlo6 po3amopo3unTu NpoayKTH, BUAMITB iX i3 MOPO3UIIbHOI KaMepy Ta AaiiTe iM pO3MOPO3NTUCS 3a KIMHATHOI
Temnepatypu abo B MOpO3unbHii kamepi. LLIo6 LwBMAKO po3mMopo3nTy ixy, MOXHa cKopucTaTucst yHKLie
PO3MOPOXYBaHHS, HAaNpuUKNag, y BaLliii MiKpOXBUbOBI nevi.

] SAKLO BM XO4eTe pO3MOPO3UTU NMULLIE YACTWUHY YNaKOBKWU, BUAMITb NOTPIOHY YaCTWHY Ta HeranHo 3akpuiite
peLTy ynakoBKW. TakMuM YAHOM BW YHUKHETE «OOBITPIOBAHHS» Ta 3MEHLUMTE YTBOPEHHS NboAdy Ha peLuTi
NPOAYKTIB.

= VYBATA
36epiraHHsi 3aHaATO BEMUKOI KiMbKOCTI MPOAYKTIB Mig 4ac poboTu nicnsi novaTkoBOro MiAKMIOYEHHS [0
eneKkTpoMepeXi Moxe HeraTMBHO NO3HAYUTUCS HAa 3aMOPOXYBasIbHIl 30aTHOCTI MOPO3UMbHOT Kamepy.

TepmiHu Ta TemnepaTtypa 36epiraHHs

Mpumitka. HapmipHe 36epiraHHsi abo 36epiraHHs 3a HeBIiANOBIAHOI TemnepaTypu 3aMOPOXYBaHHS MOXe
nNpu3BeCT! OO0 BTpaTU SIKOCTI abo MCyBaHHA MPOAYKTIB, LIO NMPU3BOAMTb A0 36iMbLUEHHS KiMbKOCTi XapyoBMX
BiAXoAiB, HeMpWAATHOCTI MPOAYKTIB ANS CMOXWBaHHA Ta XapyoBOro OTpyeHHs. MiHiManbHa TemnepaTypa B
GinblwocTi BunNagkis Mae 6ytn -18°C abo Hwkye. [OTpMMyhATECh PEKOMEHOOBAHWX MaKCMManbHUX TEPMIHIB
36epiraHHs, HaBeEeHNX HIDKYe:

[] Pary, mopo3wuBo, koBbacku, xni6: 2—6 micsuis
[ Pwnba, kpeBeTku, 6apaHunHa, M'sico: 4-8 micsuis
n MTunug, anosuymHa: 6—-12 micauis

4.3. MOPAOW WLOAO 3BEEPEXEHHA ENEKTPOEHEPTIT

[] He poawmiwynte npunag nobnusy nnuT, pagiatopiB abo iHWWX mxepen Tenna. FAKWoO Temnepartypa
HaBKOMULLUHBOTO CepeaoBMLLA BUCOKA, KOMMNpecop npauioBaTuMe 4acTille Ta JOoBLUe, Lo npu3Bede A0
36iNbLUEHHS CNOXUBAHHSI eHepril.

n MepekoHanTecs, WO € JoCTaTHA BEHTMNSALIA 6ina ocHOBM npunagy, 3 6okiB i 33agy npunagy.

[] o6 otpumatn Ginblwe micus Ans 36epiraHHs (Hanpvknag, ANS BENWUKUX OXONOMXKEHWUX/3aMOPOXEHNX
NpoayKTiB), cepeaHi LyXnaam Ta Nonuui MoXHa 3HATU. BepxHi Ta HYKHI Wyxnsam 1 nonuui 3a HeobxigHocTi
Cnif BUAMAaTK B OCTaHHIO Yepry.

] PiBHOMIpPHO 3amOBHEHHSA XONOAMIIbHOI/MOPO3UNBbHOI Kamepu Crpusie ONTUMarnbHOMY BUMKOPUCTAHHIO
eHeprii.

[ ] [aviTe Tennin iXi OXOMOHYTK, MEPLL HiXX MOMICTUTK iT B XONOAMINbHY/MOPO3UMbHY Kamepy. SIKLLO KnacTu ixy,
sika BXe 0Xoona, Le niasuLlye eHeproedekTUBHICTb.

n BinumHsaiiTe ABepusiTa NuLLe Ha KOPOTKMIA Yac, Wwob MiHimMisyBaTu BTpaTh xonody. KopoTke BigUMHEHHS Ta
npaBuribHe 3a4MHEHHS! ABEPLAT 3MEHLLYE CMOXVUBAHHS eHepril.

[] YulinbHioBadi ABepUAT Balloro npunagy MatoTb OyTv ideanbHO Uinumu, WO6 ABepusTa 3a4vMHANMCS

HanexHWM YMHOM, a CNOXMBaHHS eHeprii He 36iNnbLUyBanocst HagMipHo.

5. gornagil OvYUWEHHA

OBEPEXHO

[] Mepen npoBedeHHsIM Oyab-SIKOrO MNMAHOBOrO TEXHIYHOro OOGCNyroByBaHHsI BiAKMIOYiITE nNpunag Bif
enekTpomepexi. 3avekanTe NpuHaMHi 5 XBUNMUH, NepLu HiX NepesanyckaTtn Npunag, OCKINbKU YacTuin
3anyck MoXe MOLLIKOAMTM KOMMPecop.

] He BukopucTOBYWiTe AN MPUCKOPEHHS MPOLIECy PO3MOPOXYBAHHS MexaHiyHi NpucTpoi abo iHwi 3acobwu,
KpiM peKkoMeHJ0BaHNX BUPOBGHUKOM.

[] He HamaraiiTecs caMoCTIiiHO peMOHTyBaTW, po3bupatu abo moaudikysat npunag. Y pasi peMoHTy
3B’SXKITBCS 3 HALLOO CNY060t0 06CNYroByBaHHS KITIEHTIB.

[] Bupansnte nun Ha 3agHin naHeni NpUCTPol MpUHaWMHI OAMH pa3 Ha pik, Wo6 YHWUKHYTU Hebesneku
3aropsiHHsl, @ TakoX NiABULLIEHOTO EHEeProCroX1BaHHS.

] PerynspHo nepesipsiTe yLinbHIOBaY ABEPLAT, WOO NepekoHaTUCh Y BiACYTHOCTI 3acMideHHs. MNpoTtupanTe

Npoknaakv ABEepUST M’SKOK TKaHUHOK, 3MOYEHOI MUMbHOK BOAOK abo PO34YMHOM MUIHOTO 33006)/.
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BHyTpiLHIO YacTuHY BMPOOY Chif perynspHo YNCTUTH, WO YHUKHYTU NOSIBU HEMPUEMHOTO 3anaxy.
BuikopuctoByite M’siky TKaHuHy abo rybky Anst YMLLEHHS1 BHYTPILLHBOI YacTUHU BMPOBy, 3MouMBLIM iX Y
KBapTi Tennoi BoaM 3 ABOMa CTOMOBUMM FIOXKKaMK Xap4yoBoi coau. MNoTiM npoMuiiTe BOAoK Ta MpoTpiTh
Hacyxo.

[Micna ounweHHs BigkpuiTe ABepusATa i fanTe BUCOXHYTU MNPUPOOHUM LUAAXOM, MEepLl HK BMUKATW
XKUBMEHHS.

Micus, siki BaXXKO 04MCTUTIM Y BUPOBI (Hanpuknag, Wwinuim abo KyTu), pekoMeHAY€eTLCA PerynsipHo npoTmparu
M’SIKOIO FaH4ipKO, M’SIKOKO LLITKOK TOLO, a 3@ HEeOoOXiAHOCTI - y NoeaHaHHi 3 AesKUMU AOMOMIKHUMMU
iHCTpyMeHTamMu (Hanpuknag, TOHKUMK nanuykamu), Wwob He A0MyCTUTU HakomuyeHHs 3abpyaHeHb abo
GakTepii y UMx 30Hax.

MpoTpiTb 30BHILUHIO MOBEPXHIO BMPOBY M'SIKOIO TKAHWHOM, 3MOYEHOK MWMbHUM PO3YMHOM, MUAHUM
3acobom ToLLO, a NOTIM BUTPITb HACYXO.

He BMKOPUCTOBYWTE KOPCTKI LLiTKW, YACTI CTaneBsi KynbkuW, APOTSAHI WiTKv, abpa3vBHi MaTepianu (Hanpuknag,
3y6HY MacTy), opraHivHi PO3YMHHWKM (Hanpuknaz, CrupT, aueToH, i3oaminauerar TOLO), KUNAsyy BOAY,
KMCIOTHI abo NyxHi NpeaMeTH, siki MOXYTb MOLLKOAUTU NMOBEPXHIO Ta iHTEP'Ep XxonoaunbHUka. Kunnsva
BOJa Ta OpraHivHi PO34MHHUKK, Taki Ik GEH301, MOXYTb abo noLwKoAMTM NnacTMacoBi geTani.

Mip yac oumweHHsa He npomwuBanTe GesnocepedHbO BOAOK abo iHWMMWU piavHamu, W06 YHWUKHYTU
KOPOTKOro 3amukaHHsi abo BNNMBY Ha €NEeKTPUYHY i30MALII0 NiCNs NOTPanmnsiHHSA BOAW.

= YBAlA
Mpunap mae npautoBaT 6e3nepepsHO Micns 3anycky. Ak npasuno, poboTa Npunagy He Mae nepepuBaTCh;
iHaKLe TepMiH crnyx6u moxe ByTn 3MEHLLEHUIA.

Po3mopoxyBaHHs

Balua Mopo3unbHa Kamepa npusHayeHa Ans LinopiyHOro BUKOPUCTAHHS 3 MiHIManbHUM OYULLEHHAM
i o6cnyroByBaHHAM. My pekoMeHAYEMO BaM BUKOHYBAaTH Taki Ail Wopasy nicns ounweHHs, wob sawa
MOpO3usibHa KaMepa npautoBana 6e3 HenpPUEMHUX 3anaxie Ta e()eKTUBHO:
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7.

BVMKHITE MOpPO3UMBbHY Kamepy.

[ictaHbTe NpoAykTM 3 MOPO3UNbHOI Kamepy Ta PO3MICTiITb X HaneXHUM YMHOM, LWOoG NpoayKTU He

po3TaHynu.

OuuncTbTe 3nMBHY TPyOy (BMKOPUCTOBYITE M'siki MaTepianu, Wwob He nowwkoanTn o3gobnexHs). Migrotynte
€MHOCTIi ANs BOAW ANs pO3MOPOXYBaHHs. (3BEPHITb yBary Ha ouMLLEHHS NiaA0HY ANs 3nvBY BOAM 3 BiACIKY

KoMMpecopa, yHVUKanTe nepenuey Ha nignory).

Bn mMoxeTe BMKOHYBaT pO3MOPOXYBAHHS NMPW KiMHATHIN TeMnepaTypi. Takox MOXHa BUKOPUCTOBYBAaTU
nonatky Ans nNboAy Ans YyCYHEHHs! iHeto (BUKOPUCTOBYITE nnacTukoBy abo AepeB'siHy nonatky Ans nboay,

o6 YHUKHYTM NOLLKOMKEHHs BKnaauwwa abo Tpy6ku)

BuTArHiTe 3nnBHY NpobKy BCepeaWHi Npunaay Ta 3HiMiTb 30BHILLIHIO 3MIMBHY NMPOOKY ANSt PO3MOPOXYBaHHS.
Tana Bopa ctikatume. [lepioamyHo nepeBipsinTe kacTpynio, Wob Boga He nepenuBanacs. [Micns

3aBEpLUEHHS] PO3MOPOXKYBaHHS! 3aKPYTiTb 3MM1BHI NPOBKM.

Bu Takox MoxeTe BUKOPMCTOBYBATU BiANOBIAHY KiNbKiCTb rapsvoi BOAW, WO NPUCKOPUTN PO3MOPOXYBaHHS,

i CyXui pyLLHWKK, LWO6 BUTEPTY BOAY NICMS PO3MOPOXYBAHHS.
Micna po3aMopoXXyBaHHA NOKNaAiTe NPOAYKTU Ha3ad Yy MOPO3UrbHY Kamepy Ta BBIMKHITb ii.

= VYBATA
Mpunap mae npautoBaty 6e3nepepsBHO Nicns 3anycky. Ak npasuno, pobota Npunagy He Mae nNepepuBaTUCh;
iHaKLe TepMiH cnyx6u moxe ByTV 3MEHLLEHWIA.

6.

YCYHEHHA HECNPABHOCTEMW

HaBepeHi HMXX4e NpocTi NUTaHHA MOXYTb OyTW BUpiLlEeHi KOpMCTyBa4yeM CaMOCTilHO.
AKLIO NUTaHHA He BUpilLeHi, NPOCMMO 3BepTaTUCA A0 BiaAiny nicnsnpoaaxHoro
obcnyroByBaHHS.

Mpo6nema

Mpunag He npautoe

Komnpecop npatoe
[I0BIO

[Bepi He
3a4MHSIOTHCS
HanexHM YYHOM

30BHILLHSA CTiHKa
rapsva

MoxnuBi npuYnHn

XXuBneHHs He BBIMKHEHO, i BUMKa He
BCTaBIieHa LUiNbHO B PO3ETKY.

Hwusbka Hanpyra, 36in B
enekTpoxuBneHHi abo cnpautoBaHHs
aBTOMaTUYHOrO BUMUKaYa.

Bucoka Temnepartypa HaBKOMULLHLOO
cepefoBulla OGYMOBMIOE  TpMBanui
yac pobotu.

3aHapaTo 6ararto ixi 3a ogvH pas.

Ixy noknapmeHo Ao Toro, Ak BOHa
oxornona.

3aHaaTo YacTe BigKpUTTS ABEPLAT.
LLiap iHeto BcepeanHi 3aHaaTo TOBCTUN.

Mpeaometn  3aBaxaloTb
OBepUsT.
3aHagTo barato ixi BcepeauHi.

YuwineHoBay ABepuaT AedopmMoBaHun.

3aKpUTTIO

Min vyac pobGotn npunagy Tenno
PO3CItOETLCA HA30BHI Yepe3 MeTanesi
Tpybkun BcepeauHi wadu.

BinbLu BWCOKi Temneparypu
HaBKOSMLLUHBOIO cepefoBuLLa
BMITKy MNpU3BOASATb [0 NiABULLEHHS
TemMnepaTypy 30BHILLHBOI CTiHKA.
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BupilweHHs

LinbHO BCTaBTe BWMKy LUHypa
XKUBIEHHS.
MepesipTe
BAOMA.

€reKTpoOMepexy

Lle HopmanbHe sBuLLe.

He knapite 3abarato ixi 3a oauH
pas.

3ayekanTe, OOKM TKa OXOOHe,
nepLU HiX KnacTu ii BcepeauHy.
He BigunHsnTe aBepusTa 3aHagTo
yacro.

MoTpi6He po3MOpOoXyBaHHS.

He knapitb ycepeaunHy sabarato
i,

YcTaHoBITb Npunag Tak, Wob BiH
cTosiB cTabinbHo.

HarpinTe aBepHWn yLinbHIOBaY,
a noTiM oxonodiTe Woro Ans
BiJHOBMNEHHA (3@  [OMOMOro
enekTpuyHoro deHa abo rapsyoi
BOAM).

Binblw Bucoka TemnepaTtypa Ha
30BHILLHIA CTiHUi € HOpManbHUM
ABULLEM.

36inbwTe npocTip ans
poacitoBaHHsi Tenna abo nocrtasTe
npunag y npoBsiTploBaHe Ta
npoxonogHe Micue.



3anaxu

330BHi YTBOPIOETLCA

KoHZeHcaTt

[BepusiTa BaxKo
BiAYMHSIIOTBLCSA

3incosaHi NpoayKkTH
Ixa 3 cunbHMMK 3anaxamm
BHyTpilLHA kamepa 3abpyaHeHe.

KoHpeHcaT Moxe yTBOptoBaTUCH 3a
nigBULLEHOI BONOTOCTi B MPUMILLIEHH.

Pi3Hnus Tucky nosiTps BcepeauHi Ta ¢
30BHIi MOPO3UIbHOT Kamepu Moxe iHOAj
yCKNafHIoBaTW BiAKPUBaHHS iT ABEPLAT.

* OuuncTbTe 1 BUAaniTb yci 3incoBaHi
NPOAYKTU.

e [lepekoHanTecs, wWo ixa i3
CUIIbHUM  3anaxoM repMeTUYHO
3aropHyTa.

» OuwncTbTe Kamepy BCcepeauHi.

Lie HopmarnbHe ABULLE.
BuTupaiite  koHAeHcaT  Cyxoto
TKaHUHOH.

3ayekaiTe Kinbka XBUNWH, a NoTiM
cnpobyiiTe MOBINbHO  BIAKPUTM
OBepusiTa.

Mig yac 3BU4aNHOro BUKOPUCTAHHA MOPO3UITbHOI KAMepPU MOXHa NoYyTH NEeBHi 3BYKMU, AKi
He BNAIMBAaKOTb Ha ii NpaBUbHY poo6oTy.

3BYyKM, AKUM MOXHa Nerko 3ano6irtu:

] LLlym, cnpuyvHeHWiA HepiBHMM po3TallyBaHHSIM Npunagy — BiAperynionTe MOMOXEHHS 3a A0MOMOroto
perynboBaHnX NOBOPOTHUX NepeaHix Hixok. Kpim Toro, nigknagite nig 3agHi ponuku nigknagky 3 M’akoro
marepiany, 0cobnMBo SIKLLO nNpunaj CToiTe Ha KaxIsix.

[] KoHTaKT i3 cyciaHim npeameToM mebnis — BiCyHbTe MOPO3UNbHY Kamepy.

3BYKM, SKi YyTU Mig 4ac HOPManbHOTO BMKOPUCTaHHS, B OCHOBHOMY MOB’si3aHi 3 poboTol Komnpecopa
(YBIMKHEHHSIM) | CUCTEMOLO OXOJIOPKEHHS! (TENNOBE PO3LUMPEHHS Ta CTUCHEHHS pajaiaTopa, CpUYMHEHE NOTOKOM
OXOmOAXYBanbHOT PEYOBUHM).

7. OOOATOK

CneuianbHO AnNsA HOBOro EBPONENCHLKOro cTaHaapTy

[eTani, HaBeAeHi B Tabnuui HMX4Ye, MOXXHa NpuAGaTH B nocTavyanbHUKa nocnyr

TepmocTatn

MpodeciniHnin nepcoHan i3
TeXHi4YHOro obcrnyroByBaHHs

MpuHaiMHi 7 pokiB nicns BUXody OCTaHHbOT
Mozeni Ha PUHOK

[Jarunku Temnepatypu

MpodeciiiHnin nepcoHan i3
TEXHI4YHOro obcnyroByBaHHS

MpvHaiMHi 7 pokiB nicns BUxody OCTaHHBOI
Mozeni Ha pUHOK

[OpykoBaHi nnatn

[MpodeciniHnin nepcoHan i3
TeXHi4YHOro obcnyroByBaHHs

MpuHaiMHi 7 pokiB nicns BUXody OCTaHHbOT
Mozeni Ha PUHOK

[xepena cBiTna

MpodeciiiHnin nepcoHan i3
TEXHIYHOro obcnyroByBaHHS

MpvHaiMHi 7 pokiB nicns Buxody OCTaHHBOI
MoZeni Ha pUHOK

Pyukn asepust

[MpodeciHi peMOHTHUKM Ta
KiHLEBI KOpUCTyBaYi

MpuHaiMHi 7 pokiB nicnsa BUXody OCTaHHbOT
Mozeni Ha pUHOK

Metni aBepusT

MpodeciiiHi peMOHTHMKK Ta
KiHLieBi kopucTyBaui

MpvHaiMHi 7 pokiB nicns Buxody OCTaHHBOI
MoZeni Ha pUHOK

JloTkn

[MpodecitHi peMOHTHMKK Ta
KiHLEBI KOpUCTyBaYi

MpuHaiMHi 7 pokiB nicnsa BUXody OCTaHHbOT
Mozeni Ha pUHOK
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Kowwmkum [MpodecintHi peMOHTHMKK Ta MpuHaMHi 7 pokiB nicns BUXOAY OCTaHHLOI
KiHLEBI KOpUCTyBaYi MozZeni Ha PUHOK
Mpoknagkv aBepusaT MpodeciiiHi peMOHTHUKK Ta MpuHarimHi 10 pokiB nicns Buxody Ha pUHOK
KiHLieBi kopucTyBaui OCTaHHbOI Moaeni
LLlaHoBHMI NoKyneLb!
1. Akwo BM xo4yeTe noBepHyTH abo 3amiHNTK BUPIO, 3BEpHITLCA A0 Mara3vHy, Ae Bu ioro npuabanu. (He

3abyabTe B3ATH i3 COBOO paxyHOK-haKTypy)
Axwo Baww BMpi6 3namascs 11 NoTpebye pEMOHTY, 3BEPHITLCA 1O CEPBICHOTO LIEHTPY.

2.
g YBATA

IHcbopmalito npo Moaenb y 6a3i AaHWX NPOAYKTIB, a TakoX iAeHTUdIkaTop Moaeni MoxHa oTpumaTtu 3a
BebrnocunaHHsM, BiackaHyBasly QR-koA, SKLWO TakuUin € Ha eTUKETL eHeproeeKTUBHOCTI NPOAYKTY.
[Ina oTpuMaHHa AoaaTKoBOI iHdbopMalLlii Mpo eHeproedekTMBHICTL Npunagy BiasiganTe BebcanT https:/
ec.europa.eu Ta BMKOHalTe NOLLYK 3a Ha3BO Moaeni.

Ha3aBy moaeni MoXHa 3HaTK Ha eTUKETL Npunagy 3 TEXHIMHUMU XapakTepucTukamu.
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